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                                                                 ΠΡΟΣ: Τα μέλη του  Δ.Σ της  Ε.Υ.Π.Σ  Περ/ρειας Δυτικής Ελλάδας

                                                                    Κοιν/ση:  1. Στα Μέλη της Ε.Υ.Π.Σ Περ/ρειας  Δυτικής Ελλάδας

                                                                             2. Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ  
  Συνάδελφοι του Δ.Σ της ένωσης μας, αν και σας έχουμε ζητήσει αλλεπάλληλες φορές να προβείτε σε κάθε ενέργεια απόρροια της οποίας θα είναι η προστασία των μελών του σωματείου μας, διαπιστώνουμε ότι εκτός των άλλων η αυταρχικότητα και η απόπειρα δέσμευσης του ελεύθερου χρόνου σε βάρος των υπαλλήλων των Π.Υ. και των Π.Κ. της Δυτικής Ελλάδας και των Ιονίων Νήσων προκειμένου να καλυφθούν κατ αυτόν τον τρόπο οι πάγιες και διαρκείς ανάγκες σε προσωπικό  είναι με την ανοχή σας σε πλήρη εξέλιξη.  
   Εκφράζοντας παράλληλα την έντονη αγανάκτηση μας εξαιτίας των όσων καλούνται να υποστούν συνάδελφοι μας  σας ενημερώνουμε εκ νέου ότι: 

· Εδώ και καιρό παρατηρείται σε πολλές περιπτώσεις όταν εκδηλωθεί  πυρκαγιά  να διατάσσεται γενική επιφυλακή του προσωπικού με ότι αυτό συνεπάγεται για την ασφάλεια και ανάπαυση αποτελεσματικότητα  ή περιορισμό άλλων δραστηριοτήτων του. Πολλές περιπτώσεις παραμονής υπαλλήλων που παραμένουν εντός υπηρεσίας εκτελώντας χρέη τηλεφωνητή ή για την επάνδρωση οχήματος σε περίπτωση εκδήλωσης παράλληλου συμβάντος ή απλά να αναμένουν εντός των πυροσβεστικών σταθμών μήπως και χρειαστεί να συνδράμουν και να παραμένουν (επιφυλακή) ακόμη και για φύλαξη ενός συμβάντος  κ.α.
· Οι κίνδυνοι που εγκυμονούν τέτοιου είδους ενέργειες, η αναγκαιότητα της ανάπαυσης για την αποτελεσματικότερη και ασφαλή διεξαγωγή των καθηκόντων των υπάλληλων του Π.Σ , οι οποίοι πολλές φόρες καλούνται να εργαστούν κάτω από αντίξοες συνθήκες, με αποτέλεσμα την περαιτέρω και σοβαρή επιβάρυνση της υγειάς τους, μας υποχρεώνουν να σας υπενθυμίσουμε την ύπαρξη  των σχετικών διατάξεων που ρυθμίζουν τα περί ωραρίου θέματα και το δικαίωμα στην ανάπαυση και τις υπό ασφαλείς συνθήκες προσφορά εργασίας του πυρ/κου προσωπικού και πως ήρθε η ώρα να υπερασπιστείτε την σωστή εφαρμογή τους.   
  Μετά το σχετικό περιστατικό (γενική επιφυλακή) που παρατηρήθηκε στο Π.Κ Ιθάκης και το οποίο σας καταγγέλθηκε απ’ την παράταξη μας με λύπη μας διαπιστώνουμε την επέκταση και καθιέρωση του φαινομένου στο Ν. Λευκάδας, Ν. Ζακύνθου, στις Π.Υ. του Νομού Αιτωλοακαρνανίας και στο Ν Κεφαλληνίας. Η διακοπή της ελευθερίας του εργαζόμενου και η κλήση του για προσφορά εργασίας πέραν των υποχρεωτικού του ωραρίου που προβλέπεται από τις νομοθετικές διατάξεις δεν είναι μία απλή υπόθεση για τον λόγο αυτό  παρακαλούμε να:
· Προβείτε άμεσα σε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες προκειμένου να προστατεύσετε ως οφείλετε τα μέλη της ένωσης μας  και όταν  προκύπτουν ευθύνες  να αναλαμβάνει ο  νομικός σύμβουλος  με τον οποίον συνεργάζεται η ένωση  για Νομικές ενέργειες σε βάρος όσων παραβιάζουν τις σχετικές διατάξεις περί επιφυλακών, ωραρίου  κ.λ.π
· Πιέσετε την Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ να ενεργοποιήσει τις αποφάσεις του 2ου Συνεδρίου του 2000. Συγκεκριμένα  έχει αποφασιστεί να καταφύγει η Ομοσπονδία και στο Συμβούλιο Επικρατείας αν χρειαστεί για να ακυρώσει στην πράξη όλες τις σχετικές διαταγές για τις επιφυλακές ως παράνομες γιατί ρυθμίζουν πέραν του χρόνου που είμαστε υποχρεωμένοι να εργαζόμαστε, όρους εργασίας για τους οποίους δεν προβλέπεται σχετική αμοιβή και Νομοθετική ρύθμιση και χρησιμοποιούνται ασύστολα ως μέσο για κάλυψη των κενών οργανικών θέσεων.
· Ληφθούν επιτέλους αποφάσεις για αγωνιστικές κινητοποιήσεις τις οποίες επί του παρόντος και παρά τα οξυμένα προβλήματα του κλάδου αποφεύγετε.
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