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                                                          Ε.Α.Κ.Π

                              Της Ένωσης Υπαλλήλων  Πυρ/κου Σώματος Περ/ρειας Δυτικής Ελλάδας

Κιν.. 6976860551  (42533) - 6973353676 (40936)- 6973353064 (40769)- 6973552943 (41219)  6972929122 E mail: info@eakp.gr
ΠΑΤΡΑ   8  ΜΑΪΟΥ                                                  Προς:  Τα μέλη της Ε.Υ.Π.Σ Περ/ρειας Δυτικής Ελλάδας.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Συναδελφισσες-Συνάδελφοι γνωρίζοντας πολύ καλά ότι όταν διεκδικείς δυναμικά, με υπευθυνότητα και τεκμηριωμένα  αργά ή γρήγορα δικαιώνεσαι σας παραθέτουμε τα παρακάτω.

· Συμφωνά λοιπόν με το από 27 / Μαρτίου 2010 έγγραφο της Ε.Α.Κ.Π το οποίο στάλθηκε προς πολιτική και φυσική ηγεσία Πολιτικούς Φορείς -  ΑΔΕΔΥ - Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ.- Πρωτ/μιες Ενώσεις  αποκαλύπτονταν η κατάφωρη παραβίαση του ισχύοντος Π.Δ.170/96 για τον κανονισμό μεταθέσεων η ένταξη στους πίνακες των κενών θέσεων για το 2010 των υπαλλήλων που προσεληφθήκαν από το 1996 και μετά, στην στήλη με τις 8ετίες χωρίς να προβλέπεται αυτό από καμία σχετική διάταξη του. 
· Ενώ στο από 20 Μαρτίου 2010 έγγραφο της παράταξης μας αναφέρεται ότι  η αυθαίρετη ενέργεια του Α.Π.Σ. στο ζήτημα αυτό δημιουργεί έντονο προβληματισμό για την σκοπιμότητα της και ότι θα αντιμετωπιστεί από την Ε.Α.Κ.Π στο αμέσως επόμενο διάστημα με ανάλογες ενέργειες ενώ κοινοποιήθηκε και υπόδειγμα ένστασης κατά των πινάκων.
· Συνάδελφοι αν και η σχετική διαταγή δεν κοινοποιήθηκε έγκαιρα με ευθύνη των διοικήσεων προκειμένου να λάβουν γνώση του περιεχομένου τους όλοι οι υπάλληλοι,  καθώς και ότι οι σχετικοί πίνακες απεστάλησαν μέσω της σελίδας ps.net στην όποια η πρόσβαση περιορίζεται μόνο σε διοικητικούς υπαλλήλους, η Ε.Α.Κ.Π όχι μονό έφερε έγκαιρα στο φως τις μεθοδεύσεις, άσκησε πιέσεις σε κάθε επίπεδο για την απόσυρση του καταθέτοντας παράλληλα προτάσεις για έναν αξιοκρατικό κανονισμό μεταθέσεων αλλά και στήριξε με κάθε τρόπο οποίον συνάδελφο ζήτησε την βοήθεια της σχετικά με το θέμα και τις ενέργειες που έπρεπε να προβούν (για κοινοποίηση των πινάκων –υπόδειγμα ένστασης κ.λ.π).
 
Με την από 3/5/2010 υπ. αριθμ 20505 Φ.202.3 διαταγή Α.Π.Σ με θέμα : «Διόρθωση σφαλμάτων».. και  ΣΧΕΤ: Η υπ’αριθμ.7835 Φ.2020.3/10-02-2010 Απόφαση Α.Π.Σ,  έρχεται να δικαιώσει για άλλη μια φορά την Ε.Α.Κ.Π και τους δικαίους αγώνες της και η οποία διαταγή του Α.Π.Σ. αναφέρει: «Διορθώνουμε την ανωτέρω σχετική όσον αφορά τον συνημμένο Πίνακα αυτής και συγκεκριμένα τη στήλη που αναγράφονται οι 8 ετιες, διότι στη στήλη αυτή προσμετρήθηκαν λανθασμένα οι Πυροσβέστες από την 62ηη εκπαιδευτική σειρά μέχρι και την 76η.».    

Συναδέλφισσες-Συνάδελφοι προκειμένου να διαπιστώσετε και να βγάλετε τα συμπεράσματα σας  για άλλη μια φορά για το ποιοι αγωνίζονται πραγματικά και καθημερινά για τα δικαιώματα μας και ποιες συνέπιες θα υπήρχαν από την μη ύπαρξη μιας ασυμβίβαστης, δυναμικής και με διαυγής θέσεις συνδικαλιστικής παράταξης όπως είναι η Ε.Α.Κ.Π, σας αναφέραμε τα ανωτέρω γεγονότα . Επίσης καλύτερο θα ήταν να σωπαίνουν οι διάφοροι  λασπολόγοι που το μονό που ξερόυν να κάνουν είναι να προσπαθούν να καπηλευτούν τους αγώνες άλλων . 
Όσον αφορά την επιχειρουμένη από τις παρατάξεις του κυβερνητικού συνδικαλισμού και κυρίως αυτή την Π.Α.Σ.Κ. εξακόντιση λάσπης σε βάρος της Ε.Α.Κ.Π, σχετικά με το ποιους βαραίνουν οι ευθύνες για  την αλλαγή του ωραρίου, σύντομα θα πάρουν την απάντηση τους και τότε να δούμε τι θα απαντήσουν στους εργαζομένους για τα ασύστολα ψεύδη που διασπείρουν εν’ όψη των εκλογικών διεργασιών που βρίσκονται σε εξέλιξη από στόμα σε στόμα αλλά ποτέ φυσικά εγγράφως ακριβώς γιατί αποτελούν συκοφαντίες, 

Εκφράζουμε την θλίψη μας και τα θερμά μας συλλυπητήρια στις οικογένειες των εργαζομένων συνανθρώπων μας που άδικα έχασαν την ζωή τους στην τραμπούκικη επίθεση την οποία τα γνωστά παπαγαλάκια-δεκανίκια του συστήματος επιχειρούν χωρίς κανένα ενδοιασμό να προσάψουν και να συσχετίσουν με  τους δικαίους  διεκδικητικούς αγώνες των λαϊκών στρωμάτων με σκοπό να αμαυρώσουν και να υποβαθμίσουν τις μεγαλειώδης κινητοποιήσεις ενάντια στα αντεργατικά μετρά. Στημένα παιχνίδια με πρωτοστάτες τα γνωστά πιόνια στην ύπουλη αντιλαϊκή σκακιέρα!!!  Αίσχος. 
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