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          ΠΑΤΡΑ  13 Μαρτίου 2011       ΠΡΟΣ: Το Προεδρείο  της Ε.Υ.Π.Σ Περ/ρειας Δυτικής Ελλάδας

                                                              Κοιν/ση: Σε όλα τα μέλη της Ε.Υ.Π.Σ Περ/ρειας Δυτικής Ελλάδας 
   Συνάδελφοι,
   σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. πρωτ 25 30/06/2010 υποβληθείσα αίτηση μας ζητήσαμε την χορήγηση επικυρωμένων αντίγραφων τα οποία όμως με ευθύνη σας έως σήμερα και παρότι κατ΄ επανάληψη σας το υπενθυμίζουμε, δεν μας έχουν χορηγηθεί παρά τις θετικές διαβεβαιώσεις σας. Για τον λόγο αυτό παρακαλούμε για ακόμη μία φορά όπως: 
· Υλοποιήσετε τα αναγραφόμενα στην ανωτέρω αίτηση μας.

· Μεριμνήσετε να μας χορηγηθούν άμεσα τα επικυρωμένα αντίγραφα όλων των προηγουμένων συνεδριάσεων του Δ.Σ  από τον Μήνα Ιούνιο έως σήμερα καθώς και κάθε περαιτέρω συνεδρίασης, συμπεριλαμβανομένων και των προχείρων πρακτικών. Η μη ορθή τήρηση του άρθρου 13 παρ .2 του καταστατικού (ανάγνωση πρακτικών….)  και η παρά τις αλλεπάλληλες υπενθυμίσεις μας μη χορήγηση επικυρωμένων αντιγράφων και των προχείρων αυτών αποτελούν  ενέργειες αντιδεοντολογικές και αντικαταστατικές, υποχρεώνοντας μας  στην μη υπογραφή του βιβλίου πρακτικών του Δ.Σ.  
· Ενεργήσετε ώστε να υπάρξει άμεσα πλήρη έγγραφη ενημέρωση του Δ.Σ. σχετικά με τα υλικά που χορηγηθήκαν από το προηγούμενο  Δ.Σ της  ένωση μας, σε Π.Υ & Π.Κ της συνδικαλιστικής  μας περ/ρειας ( είδος και αριθμός ανά υπηρεσία υλικών, κόστος αυτών, επικυρωμένο αντίγραφο της απόφασης χορήγησης του Δ.Σ  κ.λ.π. ) 
   Συνάδελφοι, η παράταξη μας χρόνια τώρα κατήγγειλε όλες τις αντεργατικές-αντιλαϊκές πολιτικές μέσω των οποίων κατακρεουργήθηκαν τα κεκτημένα δικαιώματα των εργαζομένων, έφεραν σε αδιέξοδο και μαρασμό γενικότερα τις λαϊκές τάξεις και συντέλεσαν στην αποδιοργάνωση του κλάδου μας. Η ΕΑΚΠ πάντα ενημέρωνε έγκαιρα τους εργαζόμενους τα πρωτοβάθμια σωματεία και την Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ για τις καταστροφικές συνέπειες που εγκυμονούσαν αυτές οι πολιτικές. Προς αντιμετώπιση των συνεπειών τους πάντα παρότρυνε με τεκμηριωμένες προτάσεις της θέτοντας σε κάθε ευκαιρία ζήτημα για συνεχόμενες και δυναμικές- αγωνιστικές κινητοποιήσεις, όπου τις περισσότερες φορές με ευθύνη των συνδικαλιστικών πλειοψηφιών (  Π.Α.Σ.Κ.Π & Δ.Α.Κ.Υ.Π.Σ ) καταψηφίζονταν ή δεν λαμβάνονταν υπόψη.   
   Η Ε.Α.Κ.Π Δυτικής Ελλάδας από την ίδρυση της μέχρι και σήμερα λειτουργώντας ως αναπόσπαστο κομμάτι της πανελλαδικού επιπέδου Ε.Α.Κ.Π, κινουμένη στις ίδιες αρχές που διέπουν την συνεπή συνδικαλιστική της δράση, ζητά την αγωνιστική δραστηριοποίηση της Ένωσης μας. 
   Αν και σε κάθε συνεδρίαση του Δ.Σ της ένωσης μας μέσω του εκπροσώπου της βάζει ζήτημα αμέσων-αγωνιστικών και συνεχομένων κινητοποιήσεων με πρωτοβουλία της ομοσπονδίας και σε κάθε περίπτωση άρνησης ή κωλυσιεργίας της να διοργανωθούν από την ένωσης μας σε συνεργασία με άλλες ενώσεις, με ευθύνη σας (Προεδρείο και απλά μέλη του Δ.Σ) καταψηφίζονται. Επαναφέρουμε λοιπόν εκ νέου το πάγιο αίτημα μας ζητώντας να αποτελέσει θέμα συζήτησης και λήψης αποφάσεων στο επερχόμενο Δ.Σ.  

   Συνάδελφοι, την στιγμή που ο κλάδος μας ψυχορραγεί και οι εργαζόμενοι ταλαιπωρούνται από δεκάδες εργασιακά προβλήματα δεν πρέπει να μένουμε άλλο πλέον με τα χέρια σταυρωμένα. 
   Επίσης, σύμφωνα με εξακριβωμένες πληροφορίες σε πολλές Π.Υ και Π.Κ της περ/ρειας μας υπάρχει έλλειψη  καυσίμων (πετρελαίου θέρμανσης-κίνησης, βενζίνης), ελλιπής ή ανύπαρκτη συντήρηση οχημάτων και μη αποκατάσταση βλαβών που παρουσιάζουν, παράγοντες που οδηγούν στην ακινητοποίηση τους για μεγάλο χρονικό διάστημα, απόρροια της έλλειψης πιστώσεων με ότι αυτό συνεπάγεται για την υγιεινή και ασφάλεια των εργαζομένων (αφού στους χώρους εργασίας υπάρχει ελλιπής ή καθόλου θέρμανση) και την πυρασφάλεια των εν λόγω περιοχών. 
    Θεωρώντας ότι έχουν εξαντληθεί όλα τα περιθώρια ανοχής και προκειμένου να διασφαλιστούν τα δικαιώματα των εργαζομένων της Ένωσης μας παρακαλούμε όπως ενεργήσετε για τα ανωτέρω. 
            Για την Ε.Α.Κ.Π.

Το μέλος του Δ.Σ. της Ε.Υ.Π.Σ Περ/ρειας  Δυτικής Ελλάδας
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