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Τη Διεύθυνση Οικονομικών Α.Π.Σ. Τμήμα 1ο

μέσω της Διοίκησής μου

ΘΕΜΑ: «Χορήγηση εφάπαξ ποσού έκτακτης οικονομικής παροχής για το έτος 2009»
Σχετικά:  1 . Η υπ αριθμ. 2/32704/0022/11-5-2009 Ερμηνευτική Εγκύκλιος Υπουργείου                                       

                    Οικονομίας και Οικονομικών /Γ./Λ./Κ./Δ/νση 22η.

               2 . Η υπ αριθμ. 19563 Φ. 501.1/19-5-2009 Διαταγή Α.Π.Σ.

    Σας αναφέρω ότι αφού έλαβα γνώση των σχετικών διατάξεων που αφορούν την παροχή οδηγιών για τον υπολογισμό των συνολικών μηνιαίων αποδοχών (πλην του επιδόματος οικογενειακής παροχής) των πυροσβεστικών υπαλλήλων όπως καταβαλλόταν την 31-12-2008, προκειμένου να χορηγηθεί στους δικαιούχους το εφάπαξ ποσό έκτακτης οικονομικής αποζημίωσης με τους όρους και τις προϋποθέσεις που προβλέπονται από τις διατάξεις του άρθρου 17 του νόμου 3758/2009 (Φ.Ε.Κ. Α΄  68), διαπίστωσα ότι στις συνολικές μηνιαίες αποδοχές των πυροσβεστικών υπαλλήλων συμπεριλαμβάνεται το επίδομα αυξημένης επιχειρησιακής ετοιμότητας (νυχτερινές ώρες εργασίας), καθώς και η ειδική αποζημίωση για κάθε ημέρα απασχόλησης πέραν του πενθημέρου την εβδομάδα.

    Εκτίμηση μου είναι ότι τα εν λόγω επιδόματα δεν αποτελούν τακτικές μηνιαίες αποδοχές και δεν καταβάλλονται σε πάγια και τακτική βάση όπως αναφέρει η υπ αριθμ. (2) σχετική, εφόσον δεν υπόκεινται σε κρατήσεις και ασφαλιστικές εισφορές παρά μόνο σε φορολογία και χορηγούνται μόνο όταν ο υπάλληλος πραγματοποιήσει την προβλεπόμενη υπερεργασία μέχρι 64 και 40 ώρες αντίστοιχα.

    Στην περίπτωση που οι υπάλληλοι λαμβάνουν άδεια διάρκειας ενός μηνός ή και παραπάνω για προσωπικούς λόγους, για λόγους υγείας, καθώς και όσοι τελούν σε διαθεσιμότητα και αργία για διάστημα άνω του μήνα δεν λαμβάνουν τις προαναφερόμενες αποδοχές ή λαμβάνουν μέρος αυτών αν λάβουν άδεια μικρότερη του μήνα. 
    Επιπροσθέτως σας αναφέρω ότι λόγω του χαρακτήρα των επιδομάτων αυτών η χορήγηση ή όχι της εφάπαξ ενίσχυσης εξαρτάται από καθαρά συγκυριακούς λόγους για τον λόγο ότι βασίζεται στις αποδοχές ενός μόνο μηνός και συγκεκριμένα έτσι όπως είναι διαμορφωμένες στις 31/12/08 και όχι στο συνολικό εισόδημα. Το αποτέλεσμα είναι υπάλληλος που πιθανότατα να έχει μεγαλύτερο συνολικό ετήσιο εισόδημα έναντι άλλου, λόγω όμως ότι τον μήνα υπολογισμού για την εφάπαξ ενίσχυση είχε άδεια απουσίας μέχρι ένα μήνα και δεν εκτέλεσε πρόσθετες υπηρεσίες και νυχτερινά, να παρουσιάζει μικρότερο των ορίων της 1.σχετικής όγκο τακτικών αποδοχών και να δικαιούται την εφάπαξ ενίσχυση. Ενώ αντίθετα υπάλληλος πιθανότατα με μικρότερες συνολικά αποδοχές που δεν απουσίαζε τον μήνα αυτό και πραγματοποίησε πρόσθετες υπηρεσίες και νυχτερινά να μην λάβει την εφάπαξ ενίσχυση.      
   Για τους παραπάνω λόγους παρακαλώ για δικές σας ενέργειες όπως επανεξεταστεί η ερμηνεία της υπ αριθμ. (1) σχετικής σε ότι αφορά τον χαρακτηρισμό των εν λόγω αποδοχών ως πάγιες και τακτικές, καθότι εμπίπτω στην κατηγορία των υπαλλήλων που δικαιούνται την εφάπαξ οικονομική ενίσχυση σε περίπτωση μη υπολογισμού των επιδομάτων.
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