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       ΠΑΤΡΑ 28 ΙΟΥΝΙΟΥ 2010                                     Προς:  Τα μέλη της Ε.Υ.Π.Σ Περ/ρειας Δυτικής Ελλάδας.
   Συναδέλφισσες-Συνάδελφοι, όπως έχετε ήδη ενημερωθεί από την πρόσφατη ανακοίνωση της Ε.Α.Κ.Π υπογράφηκε πλέον η τροποποίηση του άρθρου 23 του Κ.Ε.Υ.Π.Σ για την αντικατάσταση του 24ωρου με το 12ωρο. Θα θυμάστε πολύ καλά ότι ως παράταξη όχι μόνο το είχαμε προβλέψει μα ενημερώναμε όλον αυτό τον καιρό κάθε υπάλληλο, πρωτοβάθμια σωματεία και Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ . Για άλλη μια φορά όμως δεν εισακούστηκαν οι ανησυχίες μας παρ’ ότι δώσαμε δυναμικό αγώνα για την αποτροπή του.

     Ενώ λοιπόν οι συνδικαλιστικές πλειοψηφίες καυχιούνται για τα ποσοστά που αποκόμισαν κατά τις εκλογικές διεργασίες, η πολιτική ηγεσία δουλεύει ανενόχλητη προκείμενου να εξαφανίσει κάθε κεκτημένο δικαίωμα μας. Χρόνια τώρα οι παρατάξεις του κυβερνητικού συνδικαλισμού δεν αρκέστηκαν μόνο στην κατάσταση των μονίμων διακοπών που βρίσκονταν αλλά κινούμενες μεθοδευμένα αποπροσανατόλιζαν τους εργαζόμενους και έβαζαν πλάτη σε κάθε προωθούμενη αντεργατική πολιτική αποβλέποντας στην επιτυχή έκβαση της. Πως αλλιώς αλώστε θα  υλοποιούνταν  τα ρουσφετολογικά τους χατίρια για να δικαιολογούν την ύπαρξη τους και να υφαρπάζουν την ψήφο των συναδέλφων. 

    Κάτι το οποίο τους χαλούσε και χαλάει τα σχέδια κάθε φορά που επιχειρούν κάτι ανάλογο είναι η σθεναρή αντίδραση που ασκείται από την Ε.Α.Κ.Π, γι’ αυτό και μηχανεύονται ένα σωρό ύπουλες και κατάπτυστες συκοφαντίες και τεχνικές σπίλωσης, έχοντας την ελπίδα ότι θα μας βγάλουν από μπροστά τους για να συνεχίσουν ακάθεκτοι να ασκούν κυβερνητικό συνδικαλισμό. Άδικος ο κόπος τους όμως και ας το πάρουν απόφαση μία για πάντα, ότι η Ε.Α.Κ.Π. και τα στελέχη της που διεξάγουν έναν τίμιο και υπεύθυνο αγώνα υπέρ των συμφερόντων των εργαζομένων δεν λυγίζουν τόσο εύκολα όσο νομίζουν.

   Όπως πληροφορηθήκαμε από συναδέλφους της περ/ρειας μας στις 22/Ιουνίου επισκέφτηκε ξαφνικά Πυρ/κο σταθμό στην έδρα της ένωσης μας ο Υπουργός Προστασίας του Πολίτη. Αφού διαπίστωσε την κατάσταση που επικρατούσε έλλειψη προσωπικού κ.λ.π και γενόμενος  αποδεκτής της δυσαρέσκειας και αγανάκτησης  παρευρισκόμενων συνάδελφων σχετικά με το ωράριο ,επικαλέστηκε ότι έχει δώσει εντολή εδώ και ένα μήνα να εφαρμοστεί το 24ωρο και δήλωσε άγνοια για την μη μέχρι σήμερα κατ’ επιλογή εφαρμογή του προσπαθώντας να μετακυλήσει τις ευθύνες προς την φυσική ηγεσία.  Αν και είμαστε επιφυλακτικοί για την ορθότητα της πληροφορίας που σημειωτέο επιβεβαιώθηκε από αρκετούς συνάδελφους θέτουμε τα εξής ερωτήματα προκείμενου να βγάλετε τα συμπεράσματα σας: 
·    Δεν γνώριζε ο Υπουργός ότι είχε υπογράφει η τροποποίηση του άρθρου 23 του Κ.Ε.Υ.Π.Σ για αντικατάσταση του 24ωρου με το 12ωρο; Γιατί μια αστραπιαία επίσκεψη χωρίς την επίσημη  επαφή με τους εκπροσώπους των εργαζόμενων προκείμενου να συζητηθούν τα προβλήματα τους; 
·   Ο ίδιος προσωπικά δεν είχε δεσμευτεί ενώπιον των συνδικαλιστικών οργάνων για επαναφορά του 24ωρου ζητώντας μάλιστα σχετικές προτάσεις από την Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ και τις Ε.Υ.Π.Σ οι οποίες του κατατέθηκαν ή μήπως η φυσική  ηγεσία ενεργεί αυθαίρετα δίνοντας προφορικές εντολές για εφαρμογή του; Τότε ιδού η Ρόδος ιδού και το πήδημα .  
·   Χρειάζονταν η επίσκεψη του σε μια Π.Υ  για να διαπιστώσει τι επικρατεί από την κατάφορη αδικία  αλλαγής του ωραρίου, έλλειψης προσωπικού κ.λ.π όταν όλο αυτό τον καιρό που η παράταξη μας βομβαρδίζει με σχετικές για το θέμα έγγραφες παρεμβάσεις της τα φαξ πολιτικής, φυσικής ηγεσίας: Θέλουν να πιστέψουμε ότι δεν έχουν πάρει τίποτε χαμπάρι;

·    Ο νέος κανονισμός μεταθέσεων που είναι θέμα χρόνου η υπογραφή του ,το ασφαλιστικό με την σημαντική αύξηση των ορίων ηλικίας, με τη δραματική μείωση των συντάξεων και οι μεγάλες περικοπές στις δαπάνες για την υγεία, η αναδιάρθρωση υπηρεσιών όπου  επιτροπή με εντολή υπουργού συστάθηκε με το προαναγγελθέν μαζικό κλείσιμο των Π.Κ. από το Φθινόπωρο, το Π.Δ υγιεινής & ασφάλειας που είναι στο τελικό του στάδιο προς υπογραφή και η μείωση εισοδήματος με τις επιπτώσεις που έχουν επιφέρει ή θα επιφέρουν στους εργαζόμενους   είναι σε γνώση των αρμοδίων η ευθύνονται οι ίδιοι οι εργαζόμενοι για όλα αυτά;

·    Όσο για την Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ και την Ε.Υ.Π.Σ περ/ρειας Δυτικής Ελλάδας εκτός τόπου και χρόνου, αφού εκδίδουν ανακοινώσεις για τάχα επαναφορά του εικοσιτετράωρου όταν η νομοθετική ύπαρξη του έχει παύσει πλέον (Π.Δ. 55  Τεύχος Α ΦΕΚ  93 - 22/6/2010), αποκρύπτοντας ότι από Οκτώβριο θα συζητηθεί το ωράριο σε νέα βάση. Συνεχίστε να εμπαίζετε τους Συναδέλφους και να δούμε τι δικαιολογία θα βρείτε πάλι όταν θα  αντιληφθούν την συμπαιγνία σας. Η  Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ θυμήθηκε την καταστρατήγηση του κανονισμού μεταθέσεων στις πρόσφατες μεταθέσεις λες και πρώτη φορά συμβαίνει, λες και στα συμβούλια  μεταθέσεων δεν υπάρχει από ένας εκλεγμένος εκπρόσωπος των δυο παρατάξεων Δ.Α.Κ.Υ.Π.Σ & Π.Α.Σ.Κ.Π όπου με την συναίνεση τους εγκρίνονται. 
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