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Συνάδελφοι                                                                                                                 
Η Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση Πυροσβεστών Ηπείρου εν όψει του τακτικού Διοικητικού Συμβουλίου του Ιανουαρίου καταθέτει 4 θέματα με τις αντίστοιχες προτάσεις, ώστε να συμπεριληφθούν στην ημερήσια διάταξη:

ΘΕΜΑ 1Ο ΑΝΑΔΙΑΡΘΡΩΣΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ Π.Σ. 

Εν όψει της επικείμενης αναδιάρθρωσης των υπηρεσιών του Π.Σ. που είναι προ των πυλών και έχει στόχο την κατάργηση υπηρεσιών και κλιμακίων και στην περιφέρειά μας, η θέση της παράταξής μας είναι:
· Καμία κατάργηση πυροσβεστικής υπηρεσίας ή κλιμάκιου, που υπάγεται στην περιφέρεια Ηπείρου.
· Αναδιάρθρωση των πυροσβεστικών υπηρεσιών και κλιμακίων της περιφέρειας με αναβάθμιση και ίδρυση νέων, σύμφωνα με τις απαιτήσεις κάλυψης των συνεχώς διευρυμένων κοινωνικών αναγκών, λαμβάνοντας υπόψη παράγοντες πληθυσμιακούς, γεωγραφικούς, συγκοινωνιακούς, επικινδυνότητας λόγω αστικών, βιομηχανικών, εμπορευματικών, δασικών, ή άλλων περιοχών. 

· Αξιολόγηση σύμφωνα με στατιστικές μελέτες για τον βασικό προσανατολισμό της κάθε περιοχής από  πλευράς συμβάντων όπως: Βιομηχανικές περιοχές, Δασικές περιοχές, Μεγάλα αστικά κέντρα, Εθνικοί Οδικοί άξονες κ.λ.π. για αντίστοιχο καταμερισμό υλικοτεχνικής υποδομής.

Καλούμε τις παρατάξεις της Π.Α.Σ.Κ.Π. και της Δ.Α.Κ.Υ.Π.Σ. να υιοθετήσουν την πρότασή μας και παράλληλα να τοποθετηθούν επίσημα καταθέτοντας τη θέση τους στο Διοικητικό Συμβούλιο και στα μέλη της Ένωσης.  
ΘΕΜΑ 2Ο ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕ ΤΟΝ ΔΙΟΙΚΗΤΗ Π.Υ. ΗΠΕΙΡΟΥ 

Άμεση συνάντηση με τον Διοικητή Π.Υ. της περιφέρειας για επίσημη ενημέρωση για τα τρέχοντα ζητήματα που απασχολούν τα μέλη της Ένωσης, (διεξαγωγή του ωραρίου εργασίας στις υπηρεσίες της περιφέρειας, αναδιάρθρωση των υπηρεσιών, κανονισμός μεταθέσεων κ.λ.π.) και την υποβολή των θέσεων της Ένωσης για την αντιμετώπιση των ανωτέρω προβλημάτων.
ΘΕΜΑ 3Ο ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗΣ ΓΙΑ ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΚΑΙ ΠΕΡΑΝ ΤΟΥ ΠΕΝΘΗΜΕΡΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑ

Αποστολή εγγράφου προς τον κύριο περιφερειάρχη με κοινοποίηση σε όλους τους Διοικητές Π.Υ. και Π.Κ. της περιφέρειας, όπου θα αναφέρεται ότι το Διοικητικό Συμβούλιο δεν είναι διατεθειμένο να ανεχτεί την περαιτέρω καταστρατήγηση των νομοθετικών διατάξεων, σε ότι αφορά τη χορήγηση της αποζημίωσης για τη νυχτερινή και πρόσθετη εργασία με διαφορετικά κριτήρια και προϋποθέσεις σε υπαλλήλους των υπηρεσιών της περιφέρειας και ότι θα προβεί στις απαραίτητες ενέργειες προς αποκατάσταση της νομιμότητας, όπως είχε αποφασιστεί στο Διοικητικό Συμβούλιο του Δεκεμβρίου.
ΘΕΜΑ 4Ο ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΩΝ ΚΛΑΔΙΚΩΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ

Καλούμε το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης να πάρει άμεσα απόφαση για συνέχιση του αγώνα σε τοπικό και πανελλαδικό επίπεδο με πολύμορφες αγωνιστικές κινητοποιήσεις, μέχρι την οριστική δικαίωση, που θα επιτευχθεί με την ανατροπή της αντεργατικής και αντιλαϊκής πολιτικής που πλήττει τον κλάδο μας και όλους τους εργαζόμενους της χώρας.
Για την Ε.Α.Κ.Π. τα μέλη του Δ.Σ. της Ε.Υ.Π.Σ.Π.Η

Βλάχος Δημήτριος    Ράπτης Ιωάννης

