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Συναδέλφισσες - Συνάδελφοι   
Πραγματοποιήθηκε σήμερα στις 11 π.μ. η προγραμματισμένη συνέντευξη τύπου της Ε.Α.Κ.Π. στην αίθουσα του Εργατικού Κέντρου Ιωαννίνων, που είχε σαν στόχο την ενημέρωση της κοινής γνώμης με αφορμή την έναρξη της θερινής περιόδου, για τα προβλήματα που υφίσταται το Πυροσβεστικό σώμα και το δίκτυο πυρασφάλειας γενικότερα και τις αρνητικές συνέπειες που απορρέουν στις εργασιακές σχέσεις των πυροσβεστών, αλλά και στην προστασία του δασικού πλούτου της χώρας. 
Η συνέντευξη καλύφθηκε από ορισμένα τοπικά Μ.Μ.Ε. των Ιωαννίνων.

Επίσης στη συνέντευξη παραβρέθηκε ανταποκρινόμενη στο κάλεσμά μας εκπρόσωπος του Πανεργατικού Αγωνιστικού Μετώπου της Γραμματείας Ιωαννίνων και με την τοποθέτησή της στήριξε και συμπαραστάθηκε στην προσπάθειά μας.  
Η Ε.Α.Κ.Π. πιστή στις αρχές τις, με κάθε τρόπο προσπαθεί να αναδείξει τα προβλήματα μας, σε αντίθεση με τις συμβιβασμένες παρατάξεις Δ.Α.Κ.Υ.Π.Σ. και Π.Α.Σ.Κ Π. που επιμένουν να κρατούν τον κλάδο σε πλήρη αδράνεια, παρά τις τραγικές συνέπειες που βιώνουμε ως πυροσβέστες, μαζί με το σύνολο των εργαζομένων της χώρας. 

Συνάδελφοι καλείστε να βγάλετε τα συμπεράσματα σας από την στάση τους αυτή πριν είναι πολύ αργά, για το που οδηγούμαστε ως εργαζόμενοι και γενικότερα ως Πυροσβεστικό Σώμα.
Αναλυτικά σας παραθέτουμε:

· Το Δελτίο Τύπου της παράταξής μας που διανεμήθηκε σε όλα τα τοπικά Μ.Μ.Ε. και στο οποίο επισυνάπτονται οι θέσεις και οι προτάσεις της Ε.Α.Κ.Π. όπως έχουν κατατεθεί από τις 19 Δεκεμβρίου 2009 στο Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη, αλλά και σε όλες της υπηρεσίες της περιφέρειας για 

· την αναδιοργάνωση του Πυροσβεστικού Σώματος 

· την ίδρυση Ενιαίου Φορέα Δασοπροστασίας

· την επίλυση οικονομικών και θεσμικών αιτημάτων των υπαλλήλων του Π.Σ. 

Με στατιστικά στοιχεία:  

· για την εξέλιξη συμβάντων και δύναμης του Π.Σ. κατά τη διάρκεια της τελευταίας 25ετίας 

· για τα πυροσβεστικά οχήματα με κατανομή ανά περιφερειακή διοίκηση 

· για τον χρονολογικό πίνακα οχημάτων Π.Σ. κατά έτος πρώτης κυκλοφορίας 

· Το κάλεσμα συμπαράστασης της παράταξής μας προς συνδικάτα εργαζομένων και κοινωνικούς φορείς.
· Την πρόσκληση στα Μ.Μ.Ε. της περιφέρειας Ηπείρου. 

· Τον πίνακα με τις κενές οργανικές θέσεις των υπηρεσιών που λειτουργούν στην περιφέρεια μας.
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