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                                                         ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

                       ΣΧΕΤΙΚΑ  ΜΕ ΤΙΣ  ΤΑΚΤΙΚΕΣ  ΜΕΤΑΘΕΣΕΙΣ  2011   
    Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι, στις 30 Μαΐου  2011 πραγματοποιήθηκε το υπηρεσιακό συμβούλιο μεταθέσεων προκειμένου να αποφασίσει για  αποσπάσεις, έκτακτες μεταθέσεις και τις τακτικές μεταθέσεις για το 2011.    

   Μετά την κοινοποίηση κυρίως των αποφάσεων για τις τακτικές μεταθέσεις παρατηρήθηκαν αρκετά προβλήματα που έχουν να κάνουν με την ελλιπή ή λανθασμένη ενημέρωση των ατομικών στοιχείων που χαρακτηρίζουν την υπηρεσιακή κατάσταση των υπαλλήλων και κυρίως με τον τόπο συμφερόντων. 
   Τα προβλήματα αυτά ήταν αναμενόμενα για την παράταξη μας αφού όπως έχουμε καταγγείλει κατά κόρον έχουν να κάνουν με την έλλειψη προσωπικού και κυρίως με την έλλειψη ψηφιακής οργάνωσης της διεύθυνσης προσωπικού. 
    Η ύπαρξη όμως των προβλημάτων αυτών και από την στιγμή που οι όποιες αποφάσεις και η θέση φυσικά του εκπροσώπου μας σε σχέση με αυτές στηρίζονται στα μέχρι τώρα καταχωρημένα στοιχεία στην διεύθυνση προσωπικού δεν είναι δυνατόν να εξασφαλίσουν πλήρως την αντικειμενικότητα και την αξιοκρατία των αποφάσεων.  Για τους λόγους αυτούς και το γεγονός ότι την Δευτέρα 6 Ιουνίου 2011 θα πραγματοποιηθεί έκτακτη συνεδρίαση του υπηρεσιακού συμβουλίου παρακαλούμε τους συναδέλφους όπως:  

· Να ελέγξουν τις αποφάσεις του υπηρεσιακού συμβουλίου και στο σκέλος που τους αφορά εάν έχουν οποιαδήποτε απορία ή ένσταση σχετικά με αυτές, μέχρι την Παρασκευή 3 Ιουνίου να καταθέσουν ενστάσεις ή αναφορές ή να απευθυνθούν τηλεφωνικά στην διεύθυνση προσωπικού για να καταγραφούν προκειμένου να συζητηθούν και να αποκατασταθούν τα όποια προβλήματα 
· Επίσης για τα προβλήματα αυτά να ενημερώσουν μέχρι και την Κυριακή 5 Ιουνίου τους εκπροσώπους της Ε.Α.Κ.Π. τηλεφωνικά ή με e-mail.   

  Μετά το πέρας του συμβουλίου η ΕΑΚΠ  αφού μελετήσει με προσοχή τις αποφάσεις και τα προβλήματα που παρουσιαστήκαν θα ενημερώσει αναλυτικά τους εργαζόμενους του Π.Σ. για περαιτέρω ενέργειες αν χρειαστεί. 
                                                                     Για την Ε.Α.Κ.Π. 
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