ΕΝΩΤΙΚΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ (Ε.Α.Κ.Π.) Ν. ΛΑΚΩΝΙΑΣ κ ΝΗΣΟΥ ΚΥΘΗΡΩΝ.

Άλλο ένα συνέδριο "φιάσκο" 

Έχει καταντήσει ειρωνεία και υποκρισία να μοιράζει η Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ στους συναδέλφους  πρόγραμμα   εργασιών  συνεδρίου το οποίο δεν τηρείται αφού το προεδρείο το οποίο εκλέγει η πλειοψηφούσα παράταξη (Δ.Α.Κ.Π.Σ) , κάνει ότι θέλει. Έρχονται να ξεκινήσουν τις εργασίες της κάθε ημέρας με καθυστερήσεις  αδικαιολόγητες, με το πρόσχημα ότι δεν έχουν μπει στην αίθουσα όλοι οι σύνεδροι. Σκόπιμη κωλυσιεργία  με αποτέλεσμα να μην προλαβαίνουν τις διαδικασίες και να περικόπτουν το χρόνο ομιλίας των συνέδρων ( τυχαίο;) και κάποιοι να μην προλαβαίνουν να μιλήσουν και καθόλου. 

Την  1η ημέρα αντί για τις 2 το μεσημέρι ξεκινήσαμε στις 5 το απόγευμα και δεν έφτανε μόνο αυτό επέτρεψαν στον απερχόμενο Πρόεδρο κ Πήλιουρα να κάνει αντί για διοικητικό απολογισμό μια γενικόλογη διάλεξη. Για τον δε οικονομικό απολογισμό ούτε κουβέντα, έδωσαν το λόγο στους σύνεδρους για τις τοποθετήσεις και μετά από έντονη διαμαρτυρία της Ε.Α.Κ.Π. διέκοψαν τον 1ο  ομιλητή που είχε πάρει ήδη το λόγο και σήκωσαν τον Ταμία της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. για να κάνει τον οικονομικό απολογισμό. 

Μετά τις ομιλίες – τοποθετήσεις  των επικεφαλών των παρατάξεων όλοι οι σύνεδροι περίμεναν τον Πρόεδρο να δευτερολογήσει και να πάρει κάποια θέση αλλά μάταια (είχε το σκοπό του!) περάσαμε στην ψηφοφορία για την έγκριση του διοικητικού – οικονομικού απολογισμού.

Η 2η ημέρα ήταν τραγελαφική γιατί ενώ το πρόγραμμα έλεγε 8:00 το πρωί κατά τις 11:00 με 11:30 που ήρθαν οι προσκεκλημένοι  ξεκινήσαμε να αναλώνουμε τον υπόλοιπο χρόνο που είχε απομείνει με τους χαιρετισμούς τους για  "καλή επιτυχία στο 12ο συνέδριο σας"  κ.τ.λ. Μάταια περιμέναμε τις δευτερολογίες – ομιλίες των συνέδρων για τα φλέγοντα  ζητήματα του κλάδου μας.

Οι σύνεδροι όμως δια μαγείας γέμισαν την αίθουσα μόνο όταν ήρθε ο καθηγητής  κ. Αλέξης Μητρόπουλος και δεν ακουγόταν ΄΄κιχ΄΄ μέσα στην αίθουσα, γιατί τις υπόλοιπες ώρες γινόταν ένα πανηγύρι προσβάλλοντας όλους τους ομιλητές όχι μόνο με την οχλαγωγία που προκαλούσαν μέσα και έξω από την αίθουσα, αλλά και με την απουσία τους τελείως από το συνέδριο. Άραγε όλοι αυτοί που τους ψήφισαν το γνωρίζουν ότι τους έστειλαν στο Ναύπλιο για να κάνουν «διακοπές», καπηλεύοντας την ψήφο τους; Από το παραπάνω δεν εξαιρούνται και κάποιοι σύνεδροι του νομού μας.

Την 3η ημέρα και ενώ υπήρχε ένα πλούσιο πρόγραμμα με ομιλητές για τα θέματα του κλάδου μας δεν τηρήθηκε το πρόγραμμα και το προεδρείο ανήγγειλε την έναρξη των διαδικασιών της ψηφοφορίας για να εκλέξουμε νέο 19μελές  συμβούλιο της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ.. Τότε και πάλι η Ε.Α.Κ.Π. αντέδρασε  έντονα και ζήτησε τουλάχιστον να έρθουν σε ψηφοφορία οι προτάσεις των παρατάξεων – συνέδρων που είχαν κατατεθεί στο Προεδρείο του συνεδρίου. Το λόγο τότε πήρε ο κ. Πήλιουρας και με έναν αποστομωτικό αλλά παράλληλα και ειρωνικό τρόπο απάντησε "εγκρίνονται  όλα". Τα συμπεράσματα δικά σας. 

Είναι γεγονός ότι η Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. για άλλη μια φορά δείχνει πλήρη απραξία και  δεν αντιλήφθηκε ή δεν ήθελε σκόπιμα να σταματήσει αυτό που φώναζε η Ε.Α.Κ.Π τόσο καιρό , ότι έρχεται η κατάργηση του 24ώρου με νόμο και κάποια παπαγαλάκια έλεγαν ότι κινδυνολογούμε. Από της 22-06-2010 έχει καταργηθεί  το 24ωρο με ΝΟΜΟ.  
Ενώ η Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ έχει πάει «διακοπές» κάποιοι μας κοροϊδεύουν για 20% παρακράτηση των επιδομάτων λόγω οικονομικής πολιτικής και μας έδωσαν  επίδομα αδείας 2010  το ποσό των 190 €. Δεν έφτανε μόνο αυτό, ακούγετε έντονα τώρα τελευταία ότι αντί να μας φορολογηθεί το επίδομα δασών που παίρνουμε κάθε χρόνο, όπως γίνετε και στα άλλα επιδόματα, θα είμαστε οι ΜΟΝΟΙ Δημόσιοι Υπάλληλοι  που δεν  θα μας δώσουν καθόλου!!!. (καλές διακοπές σε όλους μας). 

Άραγε όλοι εσείς που ψηφίσατε τους αντιπροσώπους για να σας εκπροσωπήσουν στην ομοσπονδία τα γνωρίζετε αυτά; Μέσα από τα κοινά ψηφοδέλτια από όπου και τους εκλέξατε γνωρίζετε ποια ήταν η πρόθεση ψήφου τους; Γνωρίζετε ότι εκλέχθηκε πάλι η ίδια παράταξη η οποία ευθύνεται για την κατάντια του Σώματος και που με την ανέχεια της και την συνδικαλιστική της απραξία μας οδήγησε στο να τρέχουμε τώρα και να διεκδικούμε πίσω τα κεκτημένα που με "αίμα" , κόπο και θάρρος είχαν κερδίσει τα προηγούμενα χρόνια συνδικαλιστές που το έλεγε η καρδιά τους και φορούσαν παντελόνια ;

Μάθετε λοιπόν ότι άλλα 2 χρόνια πάνε χαμένα (μέχρι τις επόμενες εκλογές), άλλα 2 χρόνια κάποιοι θα παίζουν στις πλάτες των Πυροσβεστών παιχνίδια και θα καπηλεύονται την ψήφο τους ίσως για άλλα οφέλη. Άλλα 2 χρόνια θα μείνουμε στον πάγο χωρίς να μας ενημερώνει κανείς από την Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. για τις εξελίξεις στον κλάδο μας, χωρίς να υπάρχει κανείς να σταθεί πλάι μας και να μας συμβουλέψει σε όποιο υπηρεσιακό πρόβλημα μας προκύψει στρέφοντας τις Ενώσεις στους δικηγόρους, από εδώ και από εκεί, ανά την Ελλάδα.

Η  ΕΑΚΠ όμως που βγήκε και από αυτό το συνέδριο ενισχυμένη με ακόμη μία έδρα παραπάνω ( 3 από 2 ) θα συνεχίσει να παλεύει με όλες τις δυνάμεις της και θα είναι πάλι στην πρωτοπορία των αγώνων για ένα καλύτερο μέλλον, το μέλλον όλων μας.    

                                                                    Ο επικεφαλής 

Καργάκος  Γρηγόρης

