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Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι

Η Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση Πυροσβεστών Ηπείρου μετά την έκδοση του συκοφαντικού και προβοκατόρικου κατασκευάσματος, από τα τρία εκλεγμένα μέλη της παράταξης της Π.Α.Σ.Κ.Π. (Αρλέτο Κων/νο, Μάρο Αριστείδη και Παππά Αθανάσιο), στο Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης ενημερώνει ότι:

Η αγωνιστική δράση και η πορεία της Ε.Α.Κ.Π. από την ίδρυσή της, είναι αποτυπωμένη στη συνείδηση των εκατοντάδων συναδέλφων που επικοινωνούν και ενημερώνονται σε καθημερινή βάση από τα στελέχη της, καθώς και όσων έχουν ζητήσει την άμεση παρέμβαση της για οποιοδήποτε εργασιακό ζήτημα τους απασχολεί.   

Καταλαβαίνουμε απόλυτα την πικρία και την βαθύτατη ενόχληση που βίωσαν τα μέλη της Π.Α.Σ.Κ.Π. έπειτα από τη μεγαλειώδη νίκη της Ε.Α.Κ.Π. στις εκλογές για τα υπηρεσιακά συμβούλια μεταθέσεων, σε συνδυασμό με την παταγώδη αποτυχία της παράταξής τους να εκλέξει εκπρόσωπο, για πρώτη φορά από την ίδρυση του θεσμού. Αντιλαμβανόμαστε επίσης τη θέση τους απέναντι στους συναδέλφους της περιφέρειας, όταν αποκαλύπτεται από τα γεγονότα η απροκάλυπτη δράση τους ως κυβερνητικοί συνδικαλιστές, γεγονός που οδηγεί στην έκφραση της έντονης νοσταλγίας τους, για την πάλαι ποτέ εποχή του «ενιαίου και ενωτικού για τα συμφέροντά τους» ψηφοδελτίου.

Σε ότι αφορά τις ψευδείς και ανυπόστατες κατηγορίες που προσάπτουν στα 2 εκλεγμένα μέλη της παράταξής μας στο Διοικητικό Συμβούλιο της Ε.Υ.Π.Σ.Π. Ηπείρου, είμαστε υποχρεωμένοι να επισημάνουμε τα εξής: 
·      Για την κατηγορία που απευθύνεται σε στέλεχος της Ε.Α.Κ.Π. και αναφέρεται στην υπηρεσιακή του συμπεριφορά στην πυρκαγιά της Ρόδου, ένα γεγονός που κατασκευάζεται και αναδεικνύεται με φθηνό και δόλιο τρόπο μετά την πάροδο 2 1/2 ετών, τα μέλη της Π.Α.Σ.Κ.Π. αποκρύπτουν έντεχνα ότι: 

· Με πρωτοβουλία και ενέργειες των στελεχών της Ε.Α.Κ.Π καταγγέλθηκαν και σε τοπικό και σε πανελλαδικό επίπεδο, οι συνθήκες διαβίωσης των συναδέλφων από όλη τη χώρα σε στρατόπεδο της περιοχής και εξασφαλίστηκε η διαμονή αρκετών έστω και για μία ημέρα, σε ξενοδοχειακές εγκαταστάσεις με έξοδα της υπηρεσίας, γεγονός που συνέβη για πρώτη φορά σε ανάλογη περίπτωση.
· Το στέλεχος της παράταξής μας αμέσως μετά τη λήξη του συμβάντος, πρότεινε στο Διοικητικό Συμβούλιο την υποβολή της μηνυτήριας αναφοράς κατά παντός υπευθύνου υπηρεσιακού παράγοντα για κήρυξη παράνομης επιφυλακής για τη συγκεκριμένη πυρκαγιά. Η πρόταση παρότι αποφασίστηκε ομόφωνα, δεν υλοποιήθηκε ποτέ με κύρια ευθύνη της προεδρεύουσας παράταξης (Π.Α.Σ.Κ.Π.). 
(Για την πλήρη διασταύρωση των στοιχείων που αναφέρονται βλέπε στο site της Ε.Α.Κ.Π. www.eakp.gr)
· Επίσης αναφέρεται ψευδέστατα από τους κατά συρροή πλέον συκοφάντες, ότι το στέλεχος της Ε.Α.Κ.Π. «αποχώρησε πρώτος από το συμβάν από όλα τα αυτοκίνητα της Ηπείρου». Στην πραγματικότητα η αποχώρηση διατάχθηκε συνολικά για όλους τους συναδέλφους του νομού Ιωαννίνων που επέστρεψαν στην έδρα τους έπειτα από 5νθήμερο συνολικό χρόνο στο συμβάν, με διαταγή του Α.Π.Σ. και οι συνάδελφοι των υπολοίπων νομών της περιφέρειας αποχώρησαν την επόμενη ημέρα. Τι προτείνουν δηλαδή τα μέλη της Π.Α.Σ.Κ.Π. στο στέλεχος της Ε.Α.Κ.Π. να διαπράξει το παράπτωμα της απείθειας σε διαταγή επιτελικών παραγόντων κατά τη διάρκεια συμβάντος σε εξέλιξη;;; 
·      Για τον αναληθή υπαινιγμό προς το έτερο μέλος της Ε.Α.Κ.Π. στο Δ.Σ. τους πληροφορούμε ότι συμμετείχε και καθ όλη τη διάρκεια της πανελλαδικής συνδιάσκεψης των πρωτοβάθμιων ενώσεων του Π.Σ., αλλά και στην παράσταση διαμαρτυρίας που ακολούθησε στο Α.Π.Σ. με στόχο τη συνάντηση με τον Αρχηγό του Π.Σ., προκειμένου να εκφράσουμε την αγανάκτησή μας για τις αντεργατικές επιλογές που μεθοδεύονται σε βάρος μας και να καταγγείλουμε την συνεχή απαξίωσή του προς τα συνδικαλιστικά όργανα του κλάδου. Σε αντίθεση βέβαια με τα μέλη της Π.Α.Σ.Κ.Π. που δεν παραβρέθηκε κανένας από την περιφέρεια Ηπείρου όπως και στην πλειοψηφία τους πανελλαδικά, παραβιάζοντας για ακόμη μια φορά ομόφωνη απόφαση συνδικαλιστικών οργάνων. Είναι τυχαία άραγε η συγκεκριμένη επιλογή τους;;;
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Οι συγκεκριμένες ενέργειες των στελεχών της Π.Α.Σ.Κ.Π. παρεκκλίνουν επικίνδυνα από τα πλαίσια της συνδικαλιστικής πρακτικής και δεοντολογίας και επιφέρουν το ατόπημα της προσωπικής συκοφαντικής δυσφήμησης σε στέλεχος της παράταξης, γεγονός που ενέχει ευθύνες και υπό την ποινική έννοια του όρου, καταδεικνύοντας ταυτόχρονα το ποιόν των συγκεκριμένων ανθρώπων, που ψηφίστηκαν για να υπερασπιστούν τα συμφέροντα των συναδέλφων.
Η Ε.Α.Κ.Π. δεν είναι διατεθειμένη να ανεχτεί ανάλογες συμπεριφορές τις οποίες θα αντιμετωπίζει άμεσα, όπως έπραξε και στην περίπτωση του ανώνυμου συκοφαντικού δημοσιεύματος σε βάρος της στο site «τρωκτικό». 
Στη βάση αυτή, απαιτούμε από τα τρία μέλη της Π.Α.Σ.Κ.Π. να ανακαλέσουν επίσημα όσα ψευδή στοιχεία αναγράφουν στην ανακοίνωσή τους, που αναφέρονται στα στελέχη της Ε.Α.Κ.Π. 
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