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Συναδέλφισσες, συνάδελφοι
Για άλλη μια φορά οι εκπρόσωποι του κυβερνητικού συνδικαλισμού στον κλάδο μας έχουν ξεκινήσει έναν πόλεμο λάσπης ενάντια στους εκλεγμένους εκπροσώπους και στα στελέχη της Ενωτικής Αγωνιστικής Κίνησης Πυροσβεστών, στην Ένωση της δικιάς μας Περιφέρειας, αλλά και σε άλλες Ενώσεις.

Πριν δύο χρόνια ήταν η παράταξη της Δ.Α.Κ.Υ.Π.Σ. που μας κατηγορούσαν για συκοφαντική δυσφήμηση προσπαθώντας να επιβάλλει την σιωπή(www.eakp.gr, στο αρχείο των ανακοινώσεων αγωνιστικών παρατάξεων και ενώσεων με ημερομηνία 24-1-2009).

Τώρα την «δουλειά» την έχει αναλάβει (χωρίς να είναι η πρώτη φορά) η Π.Α.Σ.Κ. Π. Η συνήθως λοιπόν «μούγκα στην στρούγκα» Π.Α.Σ..Κ. Π κατάφερε και έβγαλε μια ολόκληρη ανακοίνωση με μοναδικό στόχο να αποδώσει στον εκλεγμένο εκπρόσωπο με την Ε.Α.Κ.Π. στην Ένωσή μας, την κατηγορία της σύμπραξης με το Προεδρείο στην λήψη μιας σειράς αποφάσεων. Και ποιες είναι αυτές;

Για το μνημείο πεσόντων Πυροσβεστών  

Γράφουν ότι «αποφασίστηκε με οριακή πλειοψηφία (5-4) η υιοθέτηση του συγκεκριμένου μνημείου με μοναδική προσθήκη την πρόταση του επικεφαλής της παράταξής μας να μην εκταμιευθεί κανένα χρηματικό ποσό από το Ταμείο της Ένωσης» Τι γράφουν δηλαδή; Ούτε λίγο ούτε πολύ ότι επέβαλλαν μια προσθήκη σε μια πρόταση και ότι οι ίδιοι ύστερα την καταψήφισαν αλλά την υπερψήφισαν οι άλλες δύο παρατάξεις. Λίγη σοβαρότητα δεν θα έβλαπτε.

Ξεχνούν βέβαια να αναφέρουν ότι η απόφαση για την ανέγερση μνημείου με πρωτοβουλία της Ένωσης και όχι της Υπηρεσίας, έχει παρθεί εδώ και αρκετό καιρό με ομόφωνη απόφαση και φυσικά χωρίς να ξοδευτούν λεφτά από τις εισφορές μελών, ως έναν ελάχιστο φόρο τιμής στους συναδέλφους που έχασαν την ζωή τους, προσπαθώντας να υπερασπιστούν τις ζωές άλλων πολιτών, τα σπίτια τους και τα δάση της χώρας μας, χωρίς καμία βοήθεια από την Πολιτεία, παρά μόνο υποσχέσεις και κούφια μεγάλα λόγια.

Για την εκλογή του Προεδρείου μετά τις εκλογές της Ένωσης

Στις 6-6-10 με την παρουσία του εκπροσώπου της Ενωτικής Αγωνιστικής Κίνησης και όχι με την ψήφο, αφού δεν χρειάζεται καμία ψήφος κανενός για να αρχίσει και να συνεχιστεί μια συνεδρίαση Διοικητικού Συμβουλίου, ολοκληρώθηκε η διαδικασία εκλογής του Προεδρείου, μια ημέρα πριν από την λήξη της προθεσμίας των 8 ημερών όπως ορίζεται στο καταστατικό της Ένωσης. Με παραπανίσιο θράσος γράφουν ότι απουσίαζε ολόκληρη η παράταξη από αυτήν την διαδικασία και ξεχνούν να αναφέρουν ότι το κάνουν για δεύτερη φορά καθώς την πρώτη, την μεθεπόμενη των εκλογών, παρόλο που βρισκόταν στο κτίριο, γυρνούσαν από γραφείο σε γραφείο και μόνο στην αίθουσα που γίνονταν η συνεδρίαση δεν ήταν παρόντες, παρά τις συνεχείς εκκλήσεις του εκπροσώπου της ΕΑΚΠ να αρχίσει επιτέλους η διαδικασία. Ξεχνούν επίσης να αναφέρουν ότι όταν επιτέλους μαζεύτηκαν στην αίθουσα στις 11:00 αντί για τις 09:30 με αφορμή την αποχώρηση ενός μέλους για σοβαρούς οικογενειακούς λόγους, δεν δέχτηκαν την πρόταση της Ε.Α.Κ.Π. να αρχίσει και να ολοκληρωθεί η διαδικασία αφού υπήρχε απαρτία.
     Είναι αλήθεια λοιπόν ότι απουσίαζε ολόκληρη η παράταξη της Π.Α.Σ.Κ. Π. Ας εξηγήσουν λοιπόν στους συναδέλφους που τους εμπιστεύτηκαν την ψήφο τους για ποιο λόγο δεν ήθελαν να συγκροτηθεί το προεδρείο της Ένωσης. 

Για την χορήγηση κλειδιών των Γραφείων της Ένωσης, στους επικεφαλής των Παρατάξεων.

Οι συντάκτες της ανακοίνωσης ξεχνούν να αναφέρουν ότι συνεχώς η Π.Α.Σ.Κ. Π.  βάζει το θέμα γιατί τάχα μου δεν μπορούν να στείλουν Fax και ότι η θέση του εκλεγμένου εκπροσώπου της Ε.Α.Κ.Π. ήταν και είναι πάντα η ίδια: ότι κλειδιά του γραφείου πρέπει να έχει το Προεδρείο το οποίο είναι και υπεύθυνο έναντι των συναδέλφων και ότι το Γραφείο της Ένωσης πρέπει να είναι ανοιχτό σε όλους τους συναδέλφους σε καθημερινή βάση, έστω και με ωράριο, με την ευθύνη του Προεδρείου.

Για την πρόταση στις 28-9-10 για παράσταση διαμαρτυρίας.

Τρεισήμισι μήνες μετά την υπογραφή από τον υφυπουργό ΠΡΟ.ΠΟ Σπύρο Βούγια που καταργεί το 24ωρο και φέρνει στην θέση του το 12ωρο η ΠΑ.Σ.Κ. Π.  θυμάται να κάνει πρόταση για παράσταση διαμαρτυρίας με μοναδικό αντικείμενο την επαναφορά του 24ωρου σε πέντε υπηρεσίες. Παρόλο που από προηγούμενη συνεδρίαση της Ένωσης υπάρχει ομόφωνη απόφαση προς την κατεύθυνση της πανελλαδικής κινητοποίησης, αλλά και τοπικής, με ένα σημαντικό πλαίσιο αιτημάτων όπου μεταξύ άλλων υπάρχει και το αίτημα της κατάργησης του προαναφερθέντος Π.Δ. και της καθολικής επαναφοράς του 24ώρου. Άλλωστε λίγες μέρες μετά την υπογραφή του Π.Δ. στις 16-6-10, σε συνάντηση του Ένωσης με τον υφυπουργό όταν το θέμα τέθηκε από τον εκπρόσωπο της Ε.Α.Κ.Π. η παράταξη της Π.Α.Σ.Κ. Π. τον εμπόδισε λέγοντας χαρακτηριστικά «δεν είναι τώρα ώρα για αυτά» και «ότι αυτά είναι ψέματα».

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι

Με μια σειρά νόμων έχουμε πισωγυρίσει σε εποχές που κανένας μας δεν έχει ζήσει και που μόνο διαβάζουμε για αυτές. Ποια είναι η θέση της Π.Α.Σ.Κ. Π. για όλα αυτά; Έχοντας πάρει την σκυτάλη από την Δ.Α.Κ.Υ.Π.Σ. μετά την αλλαγή της κυβέρνησης και ακολουθώντας κατά γράμμα τις εντολές που έχει πάρει, από την μια προπαγανδίζει τα μέτρα της κυβέρνησης κάνοντας το μαύρο άσπρο και από την άλλη με ανακοινώσεις λάσπης και ψεύτικων κατασκευασμάτων συκοφαντεί όσους δεν συμφωνούν με τα μέτρα και τα αντιπαλεύουν( στην ανακοίνωση με ημερομηνία 18-12-2010 η ΠΑΣΚ.Π αποκαλύπτεται σε όλο της το μεγαλείο. Με ένα χωρίς προηγούμενο γλείψιμο και λιβάνισμα υπουργών της κυβέρνησης αποδεικνύεται ιδιαίτερα άξια στον ρόλο πια του φερέφωνου. Της αξίζουν συγχαρητήρια.)
Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι
Οι προσπάθειες αυτές της Π.Α.Σ.Κ. Π. μετά και από τα αποτελέσματα των εκλογών για το Υπηρεσιακό Συμβούλιο μεταθέσεων όπου η παράταξη μας κατέκτησε την πρώτη θέση έχουν ενταθεί. Όχι μόνο στην Ένωση μας αλλά και αλλού. Είμαστε σίγουροι λοιπόν ότι όσο η παράταξη της Ενωτικής Αγωνιστικής Κίνησης δυναμώνει, τόσο θα εντείνονται τα ψέματα και οι προσπάθειες για  φίμωση από την μεριά του εργοδοτικού-κυβερνητικού συνδικαλισμού.

       Είμαστε όμως βέβαιοι ότι όλες αυτές οι προσπάθειες θα γίνονται μπούμερανγκ στα κεφάλια αυτών που τις εμπνέονται και αυτών που τις υλοποιούν και ότι δεν πρόκειται να μας κάνουν να φοβηθούμε ούτε για μια στιγμή και ούτε να μας κάνουν να σταματήσουμε τον αγώνα μας.

Για την Ε.Α.Κ.Π. Κεντρ. Μακεδονίας

    Μελιόπουλος Γιώργος

Μέλος του Δ.Σ. της Ε.Υ.Π.Σ. Κεντρ. Μακεδονίας

