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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡ ΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓ ΑΣΙΑΣ &

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

ΓΕΝΙΚΗ ΓΡ ΑΜΜΑ ΤΕΙΑ ΚΟΙΝ. ΑΣΦ/ΣΕΩΝ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΎ

ΤΜΗΜΑ Β'

Ταχ. Δ/νση: Σταδίου 29

Ταχ. Κώδικας: 101 10 Αθήνα

Πληροφορίες: Σ. Αντωνάτου

Τηλέφωνο: 210 3368228

 Fax:  210 3368182 

E-maίl: oikonomikou@ggka.gr

ΠΡΟΣ: ΒΟΎ ΛΗ  ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου Τμήμα Ερωτήσεων

Κτήριο Βουλής, Αθήνα

(σε 4 αντίγραφα)

ΘΕΜΑ: Απάντηση σε Ερώτηση Βουλής-Αίτηση Κατάθεσης Εγγράφων. 

ΣΧΕΤ.: Η αρ. πρωτ. 6153/15-11-2010 Ερώτηση - ΑΚΕ.

Σε απάντηση της αρ. πρωτ. 6153/15.11.2010 Ερώτησης - ΑΚΕ, η οποία κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από τους βουλευτές κ.κ. Μαυρίκο Γ. Παφίλη Θ. και Σκυλλάκο Α., σχετικά με την οικονομική κατάσταση, των τομέων επικουρικής ασφάλισης και πρόνοιας του ΤΕΑΠΑΣΑ, σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:

Όσον αφορά στη διαχείριση και αξιοποίηση των αποθεματικών και εν γένει, της περιουσίας των Φ.Κ.Α., αυτή ανήκει στην αποκλειστική ευθύνη των Διοικητικών τους Συμβουλίων, τα οποία' είναι αυτοτελείς, αυτόνομοι 'και αυτοδιοικούμενοι  Οργανισμοί, και στα οποία συμμετέχουν ενεργά και οι αιρετοί εκπρόσωποι των ασφαλισμένων και συνταξιούχων.

Επομένως, οι επενδύσεις αλλά και οι ρευστοποιήσεις περιουσιακών στοιχείων, διενεργούνται με αποφάσεις του Δ.Σ.,  oι οποίες λαμβάνονται μέσα στο πλαίσιο της ισχύουσας νομοθεσίας και ανάλογα με την οικονομική κατάσταση του οργανισμού, την επενδυτική πολιτική και τους στόχους που χαράσσει το Δ.Σ.

Με βάση τα παραπάνω, οι επενδύσεις των επικουρικών ταμείων και των ταμείων πρόνοιας τα οποία εντάχθηκαν στο ΤΕΑΠΑΣΑ διενεργήθηκαν εντός των πλαισίων της κείμενης νομοθεσίας, με κοινοποίηση των σχετικών αποφάσεων, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο νόμο, στην Ειδική Επιτροπή Ελέγχου, η οποία συνεστήθη ειδικά για τη διακρίβωση της τήρησης της νομιμότητας των επενδύσεων των Φορέων και τον περιοδικό έλεγχο των στοιχείων στα οποία στηρίζονται οι επενδυτικές επιλογές των Διοικητικών Συμβουλίων.

Όσον αφορά στο ύψος των αποθεματικών του ΤΕΑΠΑΣΑ ανά Τομέα και τον αριθμό των συνταξιούχων, οι οποίοι λαμβάνουν μέρισμα, επισυνάπτονται τα στοιχεία της 30.09.2010, όπως μας τα γνώρισε ο Φορέας. Επισημαίνεται, πάντως, ότι τα σχετικά στοιχεία, βάσει των διατάξεων του ν.2676/Ι999, κοινοποιούνται κάθε μήνα στη Διεύθυνση Εργασιών Δημοσίου της Τράπεζας της Ελλάδος.

Τέλος, αποστέλλονται συνημμένα οι ισολογισμοί ετών 1999 έως και 2009 των ταμείων που εντάχθηκαν στο ΤΕΑΠΑΣΑ.

Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΥΤΡΟΥΜΑΝΗΣ

Συνημμένα: 

Εσωτερική διανομή :

1.Γραφείο κ. Αν. Υπουργού (αρ. πρωτ. 1830/16.11.2010)

2. Γραφείο κ. Γεν. Γραμματέως

3. Γραφείο κ. Γεν. Δ!ντριας Δ.Υ.

4. Δ/νση Οικονομικού, Τμήμα Β' (2)

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΚΡΙΒΕΙΑ 

Η ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ

