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ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΙΣ ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΤΟΥ Π.Α.ΜΕ.
Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι

Η Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση Πυροσβεστών Ηπείρου, καλεί όλους τους συναδέλφους της περιφέρειας μόνιμους και συμβασιούχους σε ΜΑΖΙΚΗ – ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ – ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ στις απεργιακές κινητοποιήσεις του Πανεργατικού Αγωνιστικού Μετώπου που θα πραγματοποιηθούν στις 28 και 29 του Ιούνη ημέρες συζήτησης στη βουλή του νέου αντιλαϊκού μνημονίου, σε όλες τις πρωτεύουσες των νομών της περιφέρειας, με στόχο: 
· Την καθολική καταδίκη των αντιλαϊκών μέτρων και το ισχυρό το μήνυμα μας σε πλουτοκρατία, κυβέρνηση και τρόικα.
· Οι κινητοποιήσεις αυτές να αποτελέσουν την αφετηρία ματαίωσης των βαρβάρων μέτρων, ακόμα και αν η κυβερνητική πλειοψηφία μαζί πιθανόν με άλλους «πρόθυμους» τα ψηφίσουν.
Η διέξοδος από την αναπόφευκτη κρίση του κοινωνικοοικονομικού μας συστήματος, προς όφελος του μεγάλου κεφαλαίου, προϋποθέτει την καταστροφή των υπερσυσωρευμένων κεφαλαιακών αξιών, το τσάκισμα των εργατικών καταχτήσεων και δικαιωμάτων, την περεταίρω υποτίμηση της εργατικής δύναμης στο κατώτερο δυνατό σημείο, καθώς και την άγρια εκμετάλλευση και μαζική ανεργία.

Το εθνικό δημόσιο χρέος δε δημιουργήθηκε από και για την ευημερία του λαού. Το έλλειμμα στα δημόσια ταμεία και στον προϋπολογισμό των λαϊκών νοικοκυριών, αντικατοπτρίζεται στα τεράστια κέρδη των εκμεταλλευτών της άρχουσας οικονομικής ολιγαρχίας. 
Η  απάντηση των πυροσβεστών απέναντι σε αυτές τις νέες αντιδραστικές εξελίξεις πρέπει να είναι ταξική σε αντίθεση με τη στάση των παρατάξεων του κυβερνητικού συνδικαλισμού Π.Α.Σ.Κ.Π. & Δ.Α.Κ.Υ.Π.Σ. που προτάσσουν την κοινή κάθοδο σε στημένες κινητοποιήσεις με τις ξεπουλημένες ηγεσίες των Ομοσπονδιών των υπολοίπων Σωμάτων Ασφαλείας, έχοντας στρατηγικό στόχο την περιχαράκωση των ένστολων από το εργατοϋπαλληλικό κίνημα και ιδιαίτερα από το ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα, τηρώντας έτσι απαρέγκλιτα τις οδηγίες των κομματικών τους κηδεμόνων που θέλουν το Πυροσβεστικό Σώμα ενταγμένο στις δυνάμεις καταστολής.

Οι επιλογές αυτές είχαν σαν αποτέλεσμα να οδηγηθεί σε αδιέξοδο το σύνολο των διεκδικήσεων των δίκαιων εργασιακών αιτημάτων μας (εφαρμογή ανθρώπινου ωραρίου εργασίας, αμοιβή υπερεργασίας, νυχτερινών και ημερών αργίας, αξιοπρεπείς βασικοί μισθοί, υγιεινή & ασφάλεια σε χώρους δουλειάς κ.α.). Επίσης προκαλούν για ακόμη μια φορά το κοινό αίσθημα του συνόλου του εργαζόμενου λαού, από τη στιγμή που «διεκδικούν προκλητικά την εξαίρεση των Σωμάτων Ασφαλείας από την καταστροφική επιλογή όλων των περικοπών». 
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Δεν πρέπει να επιδειχτεί καμιά εμπιστοσύνη στους εκπροσώπους του εργοδοτικού - κυβερνητικού συνδικαλισμού, που όπως και στο παρελθόν έτσι και σήμερα παραπληροφορούν ότι ως ένστολοι μπορεί να εξαιρεθούμε από την ισχύουσα αντιλαϊκή πολιτική. Καμιά εμπιστοσύνη στη συνδικαλιστική παράταξη της Π.Α.Σ.Κ.Π. και στις συκοφαντικές και προβοκατόρικες μεθόδους που χρησιμοποιεί προκειμένου να συκοφαντήσει την Ε.Α.Κ.Π. και να αποποιηθεί των ευθυνών και υποχρεώσεων που της επιβάλλει η θέση του προέδρου στο Δ.Σ. της Ένωσης. Καμιά ανοχή στην παράταξη που επιστρατεύει ξανά το «ακομμάτιστο» προφίλ της και προτείνει τη δημιουργία ενιαίου ψηφοδελτίου, επιχειρώντας έντεχνα να αποφύγει τις τεράστιες ευθύνες της, γνωρίζοντας ότι θα εισπράξει το μένος των συναδέλφων για τη χρόνια παθητική στάση που επέδειξε.   
Οι πυροσβέστες δεν πρέπει να σκύψουν το κεφάλι και απαιτείται να συμβάλλουν ενεργά πλέον στον αγώνα για ισχυρό ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα ικανό να καθορίζει τις εξελίξεις υπέρ των λαϊκών συμφερόντων. Αυτό προϋποθέτει την ενδυνάμωση της συμμαχίας του Πανεργατικού Αγωνιστικού Μετώπου, της Πανελλαδικής Αντιμονοπωλιακής Συσπείρωσης ΕΒΕ, της Παναγροτικής Αγωνιστικής Συσπείρωσης, του Μετώπου Αγώνα Σπουδαστών, και της Ομοσπονδίας Γυναικών Ελλάδας, ενισχύοντας έτσι την κοινή δράση όλων των λαϊκών στρωμάτων, με στόχο την οριστική απαλλαγή από την καταπίεση και την εκμετάλλευση.    
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