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ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ 9ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 

Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι

Η Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση Πυροσβεστών Ηπείρου στο χρονικό διάστημα που μεσολάβησε από την εξαγγελία για τη διεξαγωγή της ένστολης κλαδικής πανελλαδικής κινητοποίησης της 9ης Δεκεμβρίου στην Αθήνα, προσπάθησε με όλες τις δυνάμεις της να συμβάλει στην επιτυχία της, απευθύνοντας ανοιχτό κάλεσμα προς όλους τους συναδέλφους της περιφέρειας για ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ, με στόχο την ανατροπή της αντεργατικής και αντιλαϊκής πολιτικής που επιβάλλεται στον κλάδο μας όπως και σε όλους τους εργαζόμενους της χώρας, με ένα πλαίσιο αιτημάτων που δίνει ουσιαστική λύση στα τρέχοντα προβλήματά μας, απαιτώντας την αναστολή των αντεργατικών μεθοδεύσεων και την πλήρη ικανοποίηση θεμελιωδών οικονομικών και εργασιακών αιτημάτων. Επίσης τονίσαμε την αναγκαιότητα της μαζικής και δυναμικής παρουσίας μας και καλέσαμε τους συναδέλφους να αναλάβουν ατομικά και συλλογικά την ευθύνη σε ένα τόσο κρίσιμο και οριακό σημείο για την πορεία των εργασιακών μας σχέσεων, αλλά και της οικογενειακής και προσωπικής μας ζωής.    

Η κινητοποίηση τελικά πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη με τη συμμετοχή εξακοσίων περίπου συνάδελφων από όλη την επικράτεια. Ο σχετικά μικρός αριθμός συμμετεχόντων συναδέλφων διαδηλωτών οφείλεται στην υπονόμευση της κινητοποίησης, από τους εκπροσώπους του κυβερνητικού συνδικαλισμού στην πλειοψηφία των πρωτοβάθμιων ενώσεων σε πανελλαδικό επίπεδο, καθώς και από την Ε.Α.Π.Σ. 
Εξαίρεση δεν αποτέλεσε ούτε η περιφέρεια μας, καθώς από τα 4 μέλη της παράταξης της Π.Α.Σ.Κ.Π. που κατέχει και τη θέση του προέδρου στο Διοικητικό Συμβούλιο του Σωματείου Πυροσβεστών Ηπείρου, απουσίαζαν τα 3 συμπεριλαμβανομένου και του προέδρου της Ένωσης, όπως επίσης και οι εκπρόσωποί τους στην Ομοσπονδία, ακυρώνοντας στην πράξη ομόφωνη απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Ένωσης και καταθέτοντας παράλληλα τα αναμφίβολα διαπιστευτήριά τους στους κομματικούς τους προϊσταμένους. Ανάλογη τακτική είχαν επιδείξει τα μέλη της Π.Α.Σ.Κ.Π. και στην πανελλαδική συνδιάσκεψη στις 22 του Νοέμβρη, απουσιάζοντας στο σύνολό τους κατά τη διάρκεια της παράστασης διαμαρτυρίας στο Α.Π.Σ. που είχε αποφασιστεί από την πλειοψηφία των πρωτοβάθμιων ενώσεων.
Η πορεία διαμαρτυρίας που ακολούθησε τελικά και κατέληξε στο Υπουργείο Οικονομικών, ανάγκασε τον Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου κ. Πλασκοβίτη, να δεχτεί εξαμελή αντιπροσωπεία του Δ.Σ. της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ.. και να παραλάβει το ψήφισμα διαμαρτυρίας. Από τη συνάντηση με τον Γραμματέα του Υπουργείου προέκυψαν κάποιες «ανέξοδες» δεσμεύσεις, όπως ότι δεν θα επέλθει περεταίρω μείωση των μισθών για το 2011, καθώς και των αποζημιώσεων για την εργασία πέραν του πενθημέρου και τη νυχτερινή εργασία.
Σε ότι αφορά τα φλέγοντα ζητήματα που απασχολούν το προσωπικό του Π.Σ.: Μισθολόγιο – Υπερεργασία – Δασικό Επίδομα – Αναδιάρθρωση Υπηρεσιών – Ωράριο Εργασίας – Κανονισμός Μεταθέσεων – Επίδομα τραυματισθέντων εν ώρα υπηρεσίας κ.λ.π. ο Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου δήλωσε ανέτοιμος να τοποθετηθεί στα θέματα που τέθηκαν και υποσχέθηκε ότι θα ενημερωθούν το συντομότερο οι αρμόδιοι Υπουργοί Οικονομικών και Προστασίας του Πολίτη και θα υπάρξουν οι ανάλογες απαντήσεις το αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα. Από την πλευρά της παράταξής μας τονίστηκε ότι σε περίπτωση που δεν πάρουμε άμεσα απάντηση, θα επανέλθουμε πιο δυναμικά, πιο αποφασιστικά και πιο οργανωμένα. 

Χαρακτηριστική επίσης ήταν και η απόπειρα του Γενικού Γραμματέα στην προσπάθειά του να δικαιολογήσει την απλήρωτη υπερεργασία των πυροσβεστών, να αντισταθμίσει το χρόνο εργασίας σε ενεργό και ανενεργό ανάλογα με την εκδήλωση συμβάντων, σύμφωνα με την οδηγία Σέρκας της Ευρωπαϊκής Ένωσης που με αφορμή την κρίση του κοινωνικοοικονομικού μας συστήματος, τείνει να εφαρμοστεί σε πλήρη ισχύ όπως είχε προειδοποιήσει η Ε.Α.Κ.Π. από το 2004.   
Συναδέλφισσες - Συνάδελφοι μετά και από αυτές τις εξελίξεις δικαιώνεται απόλυτα η θέση της παράταξης, ότι η οριστική κατάργηση των αντεργατικών μεθοδεύσεων που έχουν επιβληθεί στον κλάδο μας και σε όλο τον εργαζόμενο λαό, όπως και η κατάκτηση των δίκαιων θεμελιωδών αιτημάτων μας, θα υλοποιηθούν μόνο με ΔΙΑΡΚΗ ΑΝΕΝΔΟΤΟ ΑΓΩΝΑ. Η Ε.Α.Κ.Π. θα συνεχίσει αταλάντευτα τη δράση της για την ανάπτυξη πιο μαζικών και πιο οργανωμένων, ενωτικών, αγωνιστικών, αντιδράσεων.

Την Τετάρτη 15 Δεκεμβρίου, διαδηλώνουμε με το ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα, κόντρα στην περιχαράκωση που επιχειρούν να επιβάλλουν οι δυνάμεις του κυβερνητικού - εργοδοτικού συνδικαλισμού και τα φερέφωνά τους.                                                                                                                                                              
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