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                                                      ΠΡΟΣ:  Κο Αρχηγό Π.Σ Στυλιανό Στεφανίδη
                                                       Κοιν/ση: 1ον Κο Υπουργό Προστασίας του πολίτη Μιχάλη Χρυσοχοϊδη




                     
        2ον Κο Υφυπουργό Προστασίας του Πολίτη Σπύρο Βούγια 




                     3ον  Κο Γενικό Γραμματέα Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη 






        4ον  Κ  Διοικητές Π.Υ περ/ρειας Δυτικής Ελλάδας & Ιονίων Νήσων.
                                                                       5ον  Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. – Μέλη -  Μ.Μ.Ε. 

ΘΕΜΑ: «Διεύρυνση  24ωρης υπηρεσίας»

  Κύριε Αρχηγέ, αν και υπάρχει πρόσφατη δέσμευση της πολιτικής μας ηγεσίας για επαναφορά του 24ωρου, μέχρι στιγμής και με μεγάλη μας λύπη διαπιστώνουμε την κατ’ επιλογή εφαρμογή του χωρίς καμιά επίσημη αιτιολογία η οποία να  δικαιολογεί αυτή την τακτική.
    Καιρό τώρα γινόμαστε αποδεκτές εντόνων διαμαρτυριών από τους υπηρετούντες στην περ/ρεια μας υπαλλήλους σχετικά με την κατάφορη αδικία που συντελείτε σε βάρος τους και της τραγικής κατάστασης που βιώνουν λόγω της αιφνίδιας και αναίτιας αλλαγής του ωραρίου (8ωρο εξαήμερου). 
   Η ανακατανομή της είδη ελλειμματικής οργανικής δύναμης κυρίως των Π.Κ, το «σπάσιμο» των βαρδιών από τρεις σε τέσσερεις σε συνδυασμό με τις μεγάλες χιλιομετρικές αποστάσεις που καλούνται να διανύσουν σχεδόν καθημερινά οι υπάλληλοι, επιδεινώνουν την όλη κατάσταση και έχουν επιφέρει σε απόγνωση και σε οικονομικό αδιέξοδο εκατοντάδες συναδέλφους μας.

   Αυτές τις μέρες η δυσαρέσκεια επιδεινώθηκε από την κατ’ επιλογή προφορική εφαρμογή του 24ωρου σε διαφορές Π.Υ και Π.Κ της χώρας.
    Υστέρα από παρέμβαση μας στον Περιφερειακό Διοικητή Ιονίων Νήσων, λόγω της έντονης φημολογίας για εφαρμογή 24ωρου σε ορισμένες μόνο Π.Υ & Π.Κ της διοικητικής του ευθύνης, ενημερωθήκαμε ότι πράγματι έχουν δοθεί σχετικές προφορικές εντολές για λειτουργία 24ωρου στις εξής Υπηρεσίες: Π.Υ Αεροδρομίου Κερκύρας, Π.Κ Αργυράδων, Π.Κ Παξών & Π.Υ Αργοστολίου. 
   Η συγκεκριμένη μα και κάθε παρόμοια ενέργεια μας δίνει το δικαίωμα να αμφιβάλουμε για την αντικειμενικότητα των κριτήριων με τα οποία γίνεται η επιλογή των υπηρεσιών, όταν τα περισσότερα Πυροσβεστικά Κλιμάκια  των Περιφερειών Ιονίων Νήσων και Δυτικής Ελλάδας που έχουν αποκλειστεί λειτουργούν με βάρδιες 2 - 3 ατόμων με ότι αυτό συνεπάγεται. 
  Κύριε Αρχηγέ δεν είναι δυνατό αντί να γίνονται προσπάθειες να εξασφαλιστεί ένα ήρεμο κλίμα ενόψει της αντιπυρικής περιόδου, να συντηρείται αντιθέτως ένα αρνητικό κλίμα με τον διαχωρισμό των Υπαλλήλων και των παραγκωνισμό των αναγκών τους κατ αυτόν τον τρόπο, ρίχνοντας έτσι συνεχώς λαδί στην φωτιά σε ένα καζάνι που βράζει εξαιτίας των ραγδαίων αρνητικών αλλαγών που έχουν επέλθει στις εργασιακές μας σχέσεις. 
  Ευελπιστούμε ότι θα ενεργήσετε άμεσα προκειμένου να μπει τέλος στην κατάφορη αδικία που καλούνται να υποστούν για άλλη μια φορά οι υφιστάμενοι σας και να επέλθει επιτέλους η απαιτούμενη εργασιακή ομαλότητα   

 Σας ζητάμε να λάβετε υπόψη την πρόταση που σας έχει κατατεθεί μέσω Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. και να εφαρμόσετε το 24ωρο στις υπηρεσίες και τα κλιμάκια που οι υπάλληλοι τους ζητούν καθολικά την εφαρμογή του.  
                                                                            Για την Ε.Α.Κ.Π. 
Τα μέλος του Δ.Σ. της Ε.Υ.Π.Σ ΠΕΡ/ΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Ζαμπάτης    Σπυρίδων  
