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                                                     Προς :  K. Υπουργό Οικονομικών Γιώργο Παπακωνσταντίνου  

                                Κοιν/ση : 1ον  Ko  Υπουργό Προστασίας του Πολίτη  Μιχάλη Χρυσοχοϊδη   
                                                 2ον  K. Υφυπουργό Προστασίας του Πολίτη Σπύρο Βούγια           
                                                 3ον  Διευθυντή 22ης Δ/σης Μισθολογίου Γενικής Δ/σης Μισθών & Συντάξεων Γ.Λ.Κ     

                                                 4ον  Αρχηγό Π.Σ. Στεφανίδη Στυλιανό.   
                                                 5ον  Διευθυντή Διεύθυνσης Οικονομικών Α.Π.Σ.  
                                                 6ον  Πολιτικούς  Φορείς -Α.Δ.Ε.Δ.Υ.– Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ.- Πρωτ/μιες Ενώσεις Π.Σ.    

  ΘΕΜΑ «Οικονομική πολιτική  και Δασικό επίδομα »

  Κύριε Υπουργέ, αυτήν την περίοδο οι αρμόδιοι υπουργοί διατυμπανίζουν σε όλους τους τόνους την « ετοιμότητα » του Π.Σ. για την νέα αντιπυρική περίοδο, αποφεύγοντας να αναφερθούν όμως στην τραγική κατάσταση που έχει περιέλθει εξ αιτίας των σημαντικών περικοπών στα κονδύλια που αφορούν ακόμη και στοιχειώδης δαπάνες λειτουργίας του και στην εξαθλίωση που έχουν καταδικαστεί οι εργαζόμενοι του Π.Σ. από την σκληρή οικονομική πολιτική της κυβέρνησης. 

  Τα σκληρά οικονομικά μέτρα σε βάρος των εργαζομένων της χώρας που έχουν πλήξει και τους πυροσβέστες σε συνδυασμό και με τις θεσμικές αλλαγές που έχουν γίνει στο Π.Σ., όπως στο ωράριο και τις αναμενόμενες σε κανονισμό μεταθέσεων, αναδιάρθρωση του Π.Σ. , το ασφαλιστικό κ.λ.π., έχουν τσακίσει σε απίστευτο βαθμό το ηθικό των εργαζομένων. Των εργαζομένων δηλαδή που καλούνται πάντα και θα κληθούν για ακόμη μία φορά να σηκώσουν το βάρος της πυρασφάλειας της χώρας με τις δικές τους σωματικές και ψυχικές δυνάμεις.              
   Σε αυτούς τους εργαζόμενους λοιπόν Κύριε Υπουργέ σύμφωνα με τις μέχρι τώρα ενδείξεις τους επιφυλάσσετε ακόμη μία « επιλεκτική αναγνώριση » του έργου τους με το να μην τους χορηγείτε το επίδομα δασών. Δηλαδή επιβάλετε αποκλειστικά στους εργαζόμενους του Π.Σ. ακόμη μία επιπρόσθετη μείωση 1.500 ευρώ για τους οικογενειακούς τους προϋπολογισμούς .  

   Κύριε Υπουργέ καθορίστε μας τελικά πόσο είναι το « χρέος » που αναλογεί στους πυροσβέστες για την αποπληρωμή της ρεμούλας που δημιούργησε η επί χρόνια και με κάθε μέσο και τρόπο χρυσοφόρα χρηματοδότηση των κρατικοδίαιτων επιχειρηματικών οικονομικών συμφερόντων και πόσο το χρέος για την εκ νέου χρηματοδότησης τους για «αναπτυξιακούς λόγους» που εμείς δεν πρόκειται ποτέ να απολαύσουμε τους καρπούς αυτής της ανάπτυξης. Το γνωρίζουμε αυτό πολύ καλά Κύριε Υπουργέ και από την περίοδο των Ολυμπιακών Αγώνων, εμείς δώσαμε ( άδειες, ρεπό ) και κάποιοι λίγοι οικονομικοί και πολιτικοί παράγοντες του τόπου μας σύμφωνα με τις αναφορές στα Μ.Μ.Ε. και την Βουλή απόλαυσαν τα οφέλη από την επιτυχία του «Εθνικού Στόχου».  

  Δεν αρκούν για την ικανοποίηση των απαιτήσεων τους όσα «δώσαμε» έως τώρα;  

· Οι άμεσες περικοπές σε μηνιαία βάση του 20% από τις αποδοχές μας; 

· Η μετατροπή του επιδόματος αδείας, των δώρων Πάσχα & Χριστουγέννων σε επίδομα «αλληλεγγύης».

· Η  περαιτέρω οικονομική μας αφαίμαξη μέσω της αύξησης των άμεσων και έμμεσων φόρων σε κάθε τι που έχει να κάνει με την ταπεινή μας καθημερινότητα και την στοιχειώδη επιβίωση μας.    

· Δεν έφθασε τριών δεκαετιών καταλήστευση του ιδρώτα μας από την δωρεάν υπερεργασία που προσφέρουμε, δίνοντας μας για τις εκατομμύρια ώρες των υπερωριών που εργαστήκαμε για την πυρασφάλεια της χώρας, με «χρέωση» στους προσωπικούς μας λογαριασμούς εκατοντάδων ρεπό, δηλαδή αέρα κοπανιστού.  

  Σας ρωτάμε ποιος από όλους αυτούς που ενώ καρπώθηκαν ότι όλοι εμείς οι εργαζόμενοι του Π.Σ. χάσαμε από τις μέχρι σήμερα περικοπές που μας έγιναν, «εργάστηκαν» έστω και μία ώρα δωρεάν για το κοινωνικό σύνολο;   
 Κύριε Υπουργέ επειδή δεν μας αξίζει αυτή η μεταχείριση, σας ζητάμε να δώσετε άμεσα την εντολή για την χορήγηση του δασικού επιδόματος που αποτελεί μέρος του εισοδήματος μας.        
                                                                     Για  την  Ε.Α.Κ.Π.

                                                         Τα μέλη του Δ.Σ. της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ.  
                                   Βλάχος Δημήτριος – Καραγκούνης  Δημήτριος -  Μιχάηλ  Μιχαήλ   
