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                                                                 Δ Ε Λ Τ Ι Ο    Τ Υ Π Ο Υ   
  « ΟΠΟΙΟΣ ΣΥΝΕΙΔΗΤΑ ΑΠΟΣΙΩΠΑ Ή ΚΡΑΤΑ ΑΠΟΣΤΑΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΤΩΝ ΧΙΛΙΑΔΩΝ ΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΩΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΤΡΑΓΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΠΝΙΓΕΙ ΤΗΝ ΚΡΑΥΓΗ ΑΓΩΝΙΑΣ ΤΟΥΣ ΓΙΑ ΤΑ ΜΕΓΑΛΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΣΤΗΝ ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ, ΓΙΝΕΤΕ ΣΥΝΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΑΡΚΕΣ ΕΓΚΛΗΜΑ ΣΕ ΒΑΡΟΣ ΤΟΥ ΔΑΣΙΚΟΥ ΜΑΣ ΠΛΟΥΤΟΥ & ΤΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΛΑΟΥ »   
   Η Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση Πυροσβεστών, μετά και από την δεύτερη μαζική πανελλαδική κινητοποίηση του κλάδου που πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 23 Μαρτίου στην Αθήνα ενάντια στους αντεργατικούς σχεδιασμούς της κυβέρνησης και των συνοδοιπόρων της, που θάφτηκε όμως για ακόμη μία φορά από την πλειοψηφία των Μ.Μ.Ε., απευθύνει κάλεσμα: 
· Προς τους χιλιάδες αγωνιζόμενους πυροσβέστες για αγωνιστική επαγρύπνηση, σε αναμονή των ενεργειών της κυβέρνησης σχετικά με τα θέματα του κλάδου που τέθηκαν στους εκπροσώπους της για ακόμη μία φορά στις 23/3.
· Προς τον Ελληνικό Λαό μέσω των κοινωνικών και συνδικαλιστικών φορέων του, για την δημιουργία κοινού μετώπου, με στόχο την ανατροπή των επικίνδυνων σχεδιασμών που απορυθμίζουν την στοιχειώδη οργάνωση του αντιπυρικού σχεδιασμού και ναρκοθετούν γενικότερα την πυρασφάλεια της χώρας.          
   Έχουμε κάθε λόγο να ΑΝΗΣΥΧΟΥΜΕ, γιατί δυστυχώς δικαιωθήκαμε εκ του αποτελέσματος με τον τραγικότερο τρόπο για όσα προειδοποιούσαμε από το 1998 μέχρι και σήμερα ότι μπορεί να συμβούν εξ αιτίας των αντιδασικών πολιτικών που εφαρμόστηκαν διαχρονικά όταν: 

· Αντιμετωπίζουμε την απαξιωτική στάση που δείχνει η πολιτική ηγεσία του υπουργείου προστασίας του πολίτη από την ημέρα ανάληψης της εξουσίας μέχρι και σήμερα, απέναντι στις εκκλήσεις των συνδικαλιστικών οργάνων για εξεύρεση λύσης στα μεγάλα προβλήματα του κλάδου, που έχουν δημιουργήσει οι μέχρι τώρα εφαρμοζόμενες πολιτικές. 

· Έχουμε εισπράξει δια στόματος του κυρίου Υπουργού ένα «Διαφωνώ με όλα» ως απάντηση για όσες προτάσεις τέθηκαν στο τραπέζι των διαπραγματεύσεων του υπουργείου στις 28 Ιανουαρίου παραμονή της μεγαλειώδους κινητοποίησης της 29ης Ιανουαρίου και από τότε μέχρι σήμερα δεν υπάρχει καμία θετική ανταπόκριση στα αιτήματα του κλάδου, παρά μόνο αιφνίδιες και εξοντωτικές ανατροπές στις εργασιακές συνθήκες σε σχέση με το ωράριο, τον κανονισμό μεταθέσεων, την μείωση της δύναμης των πυροσβεστικών κλιμακίων, με σκοπό την ανέξοδη κάλυψη των χιλιάδων οργανικών κενών μέσα από την ακόμη μεγαλύτερη εκμετάλλευση των πυροσβεστών που θα έχει όμως ως αποτέλεσμα την σωματική και ψυχική τους εξόντωση.  
· Μέχρι αυτή την στιγμή στο παρά πέντε της αντιπυρικής περιόδου με ευθύνη της πολιτικής και φυσικής ηγεσίας δεν έχουν  συζητηθεί με τα συνδικαλιστικά όργανα ούτε έχουν ανακοινωθεί οι αποφάσεις της και νέοι σχεδιασμοί της.         
· Γινόμαστε αποδέκτες της πλύσης εγκεφάλου που γίνεται καθημερινά για το «σπάταλο κράτος» και την αναγκαιότητα περικοπών στις δαπάνες του δημοσίου τομέα συμπεριλαμβανομένου και του Π.Σ με - 30 εκατομμύρια ευρώ για το 2010 σε σχέση με το 2009. Η προπαγάνδα όμως δεν αφορά τις σπατάλες και τις δαπάνες που γίνονταν και γίνονται προς όφελος όσων πλούτισαν σε βάρος του ιδρώτα του ελληνικού λαού, συσσώρευσαν και συνεχίζουν να συσσωρεύουν μέσα από αναπτυξιακές, χαριστικές, φορολογικές και επιδοτούμενες ρυθμίσεις δισεκατομμύρια ευρώ στα θησαυροφυλάκια τους, αλλά για αυτές που μπορεί να τις βαπτίζουν «σπατάλες» αλλά αφορούν όμως την στοιχειώδη ύπαρξη πυρασφάλειας στην χώρας μας και έχουν σχέση με τα στοιχειώδη εργασιακά δικαιώματα των εξαθλιωμένων πλέον πυροσβεστών.  Και για του λόγου το αληθές σπατάλη είναι να δίνεις 4.500.000 ευρώ για την ενοικίαση ενός μόνο ελικοπτέρου για 160 ώρες πτήσης ετησίως (27.812 ευρώ η ώρα), όταν μπορείς με αυτά τα λεφτά να προσλάβεις 200 και πλέον πυροσβέστες που θα εργάζονται για 389.000 ώρες όλο τον χρόνο και δεν αποτελούν σπατάλη τα κονδύλια που είναι άκρως απαραίτητα για προσλήψεις για να μην υπάρχουν σε δεκάδες πυρ/κα κλιμάκια μόνο 2 άτομα σε κάθε βάρδια, για τα αναλώσιμα κατασβεστικά υλικά, την εκπαίδευση, τον ατομικό εξοπλισμό, την συντήρηση ή την ανανέωση των παμπάλαιων οχημάτων, την ύπαρξη στοιχειώδους καθαριότητας στις πυρ/κες υπηρεσίες, αλλά πετσοκόβονται άγρια κάθε χρόνο και τα πληρώνει αναδρομικά με δεκάδες δις ευρώ ο ελληνικός λαός με τις καταστροφές που έρχονται ως επακόλουθο.          
   Για να μην πληρώσει λοιπόν ο ελληνικός λαός για ακόμη μία φορά τις αντί δασικές πολιτικές και καταντήσουν οι πυροσβέστες οι «άθλιοι» αυτής της κοινωνίας από τα εξοντωτικά ωράρια, τις καταστροφικές μεταθέσεις, την άγρια και άδικη περικοπή των αποδοχών μας που με ευθύνη και της σημερινής κυβέρνησης ο μεγαλύτερος όγκος τους αποτελείτε από  επιδόματα ακόμη και αυτή η υποτυπώδη αμοιβή για την υπερεργασία, ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ από την κυβέρνηση:

· Να πάρει υπόψη της τις προτάσεις που έχουν κατατεθεί για την οργάνωση της πυρασφάλειας της χώρας.
· Να πάρει πίσω όλες τις ανατροπές που έχει επιφέρει με τις αποφάσεις της στις εργασιακές μας σχέσεις.     
                                        ΕΝΩΤΙΚΗ  ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ  ΚΙΝΗΣΗ  ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ 
