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Ι  Δ  Ρ  Υ  Τ  Ι  Κ  Η      Δ  Ι  Α  Κ  Η  Ρ  Υ  Ξ  Η  
Συνάδελφοι,
                                Την εποχή όπου επιχειρείται  το φίμωμα των ελεύθερων φωνών με στόχο τον από-δημοκρατισμό του πυροσβεστικού σώματος και την χειραγώγηση των πυροσβεστών, ο κυβερνητικός συνδικαλισμός ένοχος για την παθογένεια του εργασιακού μας βίου, δέσμιος και υποκινούμενος από την εκάστοτε εξουσία, συμβιβασμένος και εγκλωβισμένος σε αυταπάτες παράπλευρης εξουσίας ,συνδιοίκησης και ιδιοτέλειας  ,κατηγορείται και ευθύνεται για ξεπούλημα αγώνων και αξιών καθώς και για την σημερινή εργασιακή κατάσταση στο πυροσβεστικό σώμα. Η αδιαφορία ,η μοιρολατρία και η αναποτελεσματικότητα που τον χαρακτηρίζει ,αποδίδει το απόλυτο μηδέν για το ευρύτερο συμφέρον ,δεν προστατεύει τα μέλη του ενώ καπηλεύεται την σύμπτωση και τους αγώνες αληθινών εκπροσώπων για να δικαιολογήσει την ύπαρξή του. Υπάρχει τυπικά χωρίς ουσία και χωρίς όραμα. Γιαυτό ο κόσμος απογοητεύεται ,απομακρύνεται από τις δραστηριότητες κάθε ένωσης, δεν μετέχει σε συνελεύσεις και απαξιώνει τους εκπροσώπους του. Βλέποντας λοιπόν:
· Τα αδιέξοδα που μας έχουν οδηγήσει συνειδητά οι κυβερνητικές συνδικαλιστικές παρατάξεις,  με την στάση αδράνειας αλλά και τη συναίνεση που έδειξαν όλα αυτά τα χρόνια μέσα από την διαχρονική τους εναλλαγή στην ηγεσία της Ομοσπονδίας και των πρωτοβάθμιων ενώσεων, στην προσπάθεια επιβολής από τους πολιτικούς τους κηδεμόνες των πολιτικών που τσάκισαν στην κυριολεξία τα εργασιακά μας δικαιώματα.
· Την τραγική κατάσταση που έχουμε περιέλθει ως εργαζόμενοι από τις αντεργατικές πολιτικές που εφαρμόστηκαν διαχρονικά και στον κλάδο μας.  
· Το γεγονός ότι ειδικά αυτό το διάστημα που έχουμε δεχτεί ολομέτωπη επίθεση στο βιοτικό μας επίπεδο με σημαντική μείωση του εισοδήματος μας, ανατροπές στα ασφαλιστικά – συνταξιοδοτικά μας δικαιώματα και βρίσκονται σε εξέλιξη πληθώρα αρνητικών αλλαγών τόσο σε κλαδικό επίπεδο ( Αναδιάρθρωση Π.Σ. – Κανονισμός μεταθέσεων - Ωράριο κ.λ.π ), αλλά και γενικότερα με τις προαναγγελθείσες εξαγγελίες για την λήψη άμεσα ακόμη σκληρότερων μέτρων σε βάρος των εργαζομένων ( Περικοπές στους μισθούς στις επικουρικές συντάξεις, στις φοροαπαλλαγές, υποβάθμιση παροχών στην υγεία στην παιδεία κ.λ.π. ), με ευθύνη των παρατάξεων του κυβερνητικού συνδικαλισμού δεν υπάρχει καμία διάθεση και προοπτική για αγωνιστική αντίδραση.   
· Είναι συνειδητή επιλογή των δύο παρατάξεων η αδράνεια αυτή και το γνωρίζουν πολύ καλά ότι θα έχει αρνητικό αντίκτυπο στην στάση των συναδέλφων απέναντι τους. Για τον λόγο αυτό φρόντισαν στην Ένωσης μας προκειμένου να αποσοβήσουν σημαντικές εκλογικές απώλειες να συσπειρωθούν στις πρόσφατες εκλογές σε κοινό ψηφοδέλτιο, ξεχνώντας τις υποτιθέμενες διαχωριστικές γραμμές, που στόχο είχαν τόσα χρόνια να εγκλωβίζουν την προτίμηση των συναδέλφων στην βάση της κομματικής τους τοποθέτησης, για να κρύβουν έτσι την συνδικαλιστική τους γύμνια και την πλήρη ταύτιση τους στην εξυπηρέτηση των εκάστοτε κυβερνητικών επιλογών.     
Το αποτέλεσμα  αυτής της στάσης τους είναι :
· Ραγδαία μείωση του εισοδήματος μας και ανατροπή των ασφαλιστικών μας δικαιωμάτων.
· Ακόμη μεγαλύτερη απώλεια εισοδήματος για τους πυροσβέστες από την περικοπή του δασικού επιδόματος, των οδοιπορικών εξόδων και την μη πληρωμή των αδιάθετων ρεπό.        
· Επιβολή και διατήρηση ενός ανορθόδοξου ωραρίου, κόντρα στην βούληση των υπαλλήλων και επί χρόνια τώρα αλλεπάλληλες συνεχόμενες καταστρατηγήσεις με παράνομες επιφυλακές και πρόσθετες υπηρεσίες, με ανταμοιβή εκατοντάδες χρωστούμενα ρεπό που συσσωρεύονται αδιάθετα.  
· Παραβιάσεις στον κανονισμό μεταθέσεων με παράνομες και ρουσφετολογικές μεταθέσεις αποσπάσεις σε βάρος της αξιοκρατίας.
· Απαράδεκτες συνθήκες διαβίωσης προχειρότητα και μπαλώματα σε Π.Υ. του Νομού μας .
· Καμία ουσιαστική παρέμβαση για την κάλυψη των 4.156 κενών οργανικών θέσεων που υπάρχουν στο Π.Σ. με προσλήψεις μόνιμου προσωπικού.  
· Ο μηχανολογικός εξοπλισμός να παραμένει σε μεγάλο βαθμό πεπαλαιωμένος με ότι κινδύνους εγκυμονεί αυτή η κατάσταση για την ασφάλεια των εργαζομένων. Μη εφαρμογή της υγιεινής και ασφάλειας στους χώρους εργασίας.  
· Το πυροσβεστικό Σώμα παρά των τιτάνιο αγώνα των υπαλλήλων του να ταλανίζεται από τα προβλήματα που έχουν δημιουργήσει οι εκάστοτε πολιτικές  και να φαντάζει αδύναμο να ανταποκριθεί στις προσδοκίες  του Ελληνικού Λαού, γεγονός που το βίωσε με το ποιο τραγικό τρόπο ιδιαίτερα η περιοχή μας την αντιπυρική περίοδο του 2007.Παρ’ όλα αυτά να επιχειρείται ανενόχλητα και εν κρυπτώ η κατάργηση δεκάδων Π.Υ. και Π.Κ.μέσω της αναδιάρθρωσης.
 Για όλους τους παραπάνω λόγους και για όσους ακόμη υπάρχουν και απασχολούν τους εργαζόμενους από τα δεκάδες άλυτα προβλήματά μας ,πεπεισμένοι ότι τώρα περισσότερο από ποτέ ,είναι αναγκαίο να δημιουργηθεί ένας ισχυρός πλειοψηφικός αγωνιστικός πόλος έχοντας ως παρακαταθήκη την εμπειρία και την μέχρι τώρα δράση μας, αποφασίσαμε να ιδρύσουμε και στον Νομό μας την
ΕΝΩΤΙΚΗ  ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ  ΚΙΝΗΣΗ  ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ(Ε.Α.Κ.Π. Ν.ΗΛΕΙΑΣ).
Η απόφασή μας να ιδρύσουμε την Ε.Α.Κ.Π. Ν.Ηλείας έγκειται στο γεγονός και στην εκτίμηση μας ότι:
· Η Ε.Α.Κ.Π. είναι η μόνη συνδικαλιστική παράταξη που αγωνίζεται με συνέπεια σταθερά και αταλάντευτα για την επίλυση των προβλημάτων μας και την αναβάθμιση του Πυροσβεστικού Σώματος.
· Ενημερώνει σε σταθερή βάση και με κάθε τρόπο τους εργαζόμενους για τις εξελίξεις των εργασιακών θεμάτων και επαληθεύτηκε στο ακέραιο για όλα όσα  είχε προειδοποιήσει τους εργαζόμενους χρόνια πριν ότι θα ακολουθήσουν έτσι όπως τα βιώνουμε με τον ποιο τραγικό τρόπο στις μέρες μας.  
· Παρεμβαίνει προς κάθε κατεύθυνση και δίνει λύσεις για κάθε εργασιακό πρόβλημα που απασχολεί τους εργαζόμενους.
· Συσπειρώνει στις τάξεις της συναδέλφους που έχουν ως κοινό τους χαρακτηριστικό την στάση τους απέναντι στα προβλήματά μας και όχι την πολιτική τους τοποθέτηση.
ΔΕΣΜΕΥΟΜΑΣΤΕ απέναντι σας ότι είμαστε αποφασισμένοι να παλέψουμε για τα εργασιακά μας δικαιώματα στην βάση των αρχών που χαρακτηρίζουν την συνδικαλιστική δράση της Ε.Α.Κ.Π.
ΑΠΕΥΘΥΝΟΥΜΕ ΚΑΛΕΣΜΑ προς όλους σας να στηρίξετε την προσπάθεια αυτή τόσο με την ουσιαστική σας συμμετοχή στην Ε.Α.Κ.Π. όσο και με την ψήφο σας όταν θα κληθείτε να αποφασίσετε για τα όργανα της Ένωσης μας προκειμένου να ανατραπούν οι συσχετισμοί προς όφελος του αγωνιστικού διεκδικητικού συνδικαλισμού.
Συνάδελφοι ήρθε η ώρα!

Εμπρός για ένα σωματείο αγωνιστικό στο πλευρό των εργαζομένων.

Εμπρός για μια Ομοσπονδία αγωνιστική αντάξια των προσδοκιών μας.
Για  την  Ε.Α.Κ.Π.  της  Ε.Υ.Π.Σ.  Νομού Ηλείας   
Τα  ιδρυτικά  της  μέλη
1.Παπαηλίου Σωτήρης     

2.Δουζένης Ηλίας  
3.Μαρκουτσάς Σπύρος 


4.Λυμπερόπουλος Χρήστος 

