ΕΝΩΣΗ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ ΝΟΜΟΥ ΧΑΝΙΩΝ                

( Ε.Π.Υ.Χ. )                                                                           Αριθ. Απόφασης Μονομελούς Πρωτοδικείου : 81/14-3-2007
Αριθμ. πρωτ. :    45                         Χανιά 12-04-2011

Προς κ. Διοικητή Π.Υ. ΒΡΥΣΩΝ  

ΚΟΙΝ. : Π.Δ.Π.Υ. ΚΡΗΤΗΣ 

Δ.Π.Υ. ΧΑΝΙΩΝ 

          Θέμα: « Καταγγελία για προσπάθεια εκφοβισμού συνδικαλιστή 

      Κύριε Διοικητά θέλουμε να  καταγγείλουμε  την κλήση σε απολογία του μέλους του Δ.Σ. της Ε.Π.Υ.Χ. Στρατινακη  Ιωακείμ.                                                                                              Συγκεκριμένα ο συνάδελφος κλήθηκε σε απολογία επειδή υπέβαλε Δ.Υ. αναφορά προς την Διοίκησή του σχετική  με χορήγηση συνδικαλιστικής άδειας.

     Κατηγορήθηκε από  τον Αναπληρωτή Διοικητή της Υπηρεσίας σας 

ότι η Δ.Υ. του συναδέλφου μας ήταν «συνταγμένη με ύφος ειρωνικό και προστακτικό».

   Σας επισυνάπτουμε την ΔΥ του συναδέλφου  αλλά και παλιότερες Δ.Υ. αναφορές του ιδίου και   άλλων συναδέλφων συνδικαλιστών που έχουν συνταχθεί με πανομοιότυπο τρόπο χωρίς να έχει δημιουργηθεί κανένα  απολύτως πρόβλημα  από εσάς  η από τους άλλους  Διοικητές του νομού. 

Η  Ένωση μας θεωρεί ότι η Κλήση σε Απολογία από το Αναπληρωτή Διοικητή της Π.Υ. Βρυσών ήταν προσπάθεια για δυσμενή μεταχείριση του συγκεκριμένου συνδικαλιστή λόγω της συμμετοχής του στα συνδικαλιστικά δρώμενα (Ν. 1264/82 Κεφ.5 Άρθρο 14 Παρ.6).

Παρακαλούμε για τις ενέργειές σας προκειμένου να μην επαναληφθεί ανάλογο περιστατικό καταστρατήγησης Νόμων και ΠΔ που αφορούν συνδικαλιστικές ελευθερίες και δικαιώματα.

Επισυναπτόμενα έγγραφα (3) τρία.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ Ε.Π.Υ.Χ.
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