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Συνάδελφοι

Η Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση Πυροσβεστών Ηπείρου εν όψει του τακτικού Διοικητικού Συμβουλίου του Σεπτεμβρίου, καταθέτει 3 θέματα επιπλέον, σε συνέχεια αυτών που είχε καταθέσει για το αναβληθέν Διοικητικό Συμβούλιο του Αυγούστου, με τις αντίστοιχες προτάσεις ώστε να συμπεριληφθούν στην ημερήσια διάταξη:

ΘΕΜΑ 1Ο ΕΝΑΡΞΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΩΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ
Η παράταξή μας λαμβάνοντας υπόψη τις νέες αντεργατικές εξελίξεις που αναμένονται άμεσα στις εργασιακές σχέσεις των πυροσβεστών:

· με την αναδιάρθρωση των υπηρεσιών που θα επιφέρει την κατάργηση των περισσοτέρων πυροσβεστικών κλιμακίων, καθώς και πυροσβεστικών σταθμών,

· τον κανονισμό μεταθέσεων με τον οποίο θα επέλθει το ξεκλήρισμα αρκετών συναδέλφων, 

· την αναμενομένη εφαρμογή του 12ώρου ως ωράριο εργασίας, 

· το ενιαίο μισθολόγιο και την νέα αφαίμαξη επιδομάτων που επέρχεται, 

· την περικοπή των μερισμάτων και του εφάπαξ από τα επικουρικά ταμεία, εξαιτίας της περαιτέρω συγχώνευσής τους, 

· την απώλεια του δασικού επιδόματος,   
· τη στάση του προεδρείου της Ομοσπονδίας αλλά και της παράταξης της Π.Α.Σ.Κ.Π. στο Δ.Σ. στις 30 Αυγούστου με τη εσκεμμένη κωλυσιεργία που επέδειξαν σε ότι αφορά την οργάνωση και διεξαγωγή δυναμικών κινητοποιήσεων κατά τη διάρκεια του Σεπτεμβρίου, επιβεβαιώνοντας πλήρως τις προβλέψεις της Ε.Α.Κ.Π. 
καλεί το Διοικητικό Συμβούλιο να πάρει άμεσα απόφαση για πανελλαδική κλαδική κινητοποίηση μέσα στο 3ο δεκαήμερο του Σεπτέμβρη, με όσα πρωτοβάθμια σωματεία ενεργοποιηθούν. 

ΘΕΜΑ 2Ο ΜΕΡΙΚΗ ΕΠΙΦΥΛΑΚΗ ΣΕ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ
Καλούμε το Διοικητικό Συμβούλιο να ζητήσει διευκρινήσεις από την Περιφερειακή Διοίκηση Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Ηπείρου, σχετικά με τον ορισμό πυροσβεστικών σταθμών και κλιμακίων της περιφέρειας υπό τον όρο «μερική επιφυλακή» στις 29-8-2010, εξαιτίας εκδήλωσης συμβάντων. Η θέση της παράταξής μας είναι ότι οποιαδήποτε κήρυξη επιφυλακής θα πρέπει να συνάδει απόλυτα με την υπ αριθμ.20185 Φ.105.9/4-6-1999 Δ/γη Α.Π.Σ. με θέμα «Επιφυλακή πυροσβεστικού προσωπικού και ρύθμιση συναφών θεμάτων» όπως συμπληρώθηκε και ισχύει, με την οποία επιχειρείται ο εξορθολογισμός της λειτουργίας της επιφυλακής ερμηνεύοντας το άρθρο 24 του Κ.Ε.Υ.Π.Σ. και «προσδιορίζεται επακριβώς ο τρόπος και η διαδικασία εφαρμογής της επιφυλακής του πυρ/κου προσωπικού καθώς και ο χρόνος ξεκούρασης αυτού», όπως αναφέρεται στην υπ αριθμ. 70418 Φ.109.1/21-12-2007 Απάντηση Αρχηγού Π.Σ. σε αιτήματα της Ε.Υ.Π.Σ. Βορείου Αιγαίου.
ΘΕΜΑ 3Ο ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΕ ΑΙΤΗΜΑ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΥΠΑΡΧΗΓΟ Π.Σ.

Αποστολή εγγράφου προς τον Υπαρχηγό του Π.Σ. στο οποίο θα αναφέρεται η απαίτηση του Δ.Σ. της Ένωσης για απάντηση στο αίτημα που υποβλήθηκε, σχετικά με τη μείωση της ποινής που επιβλήθηκε σε 4 συναδέλφους της Π.Υ. Φιλιππιάδας.  
Για την Ε.Α.Κ.Π. τα μέλη του Δ.Σ. της Ε.Υ.Π.Σ.Π.Η

Βλάχος Δημήτριος    Ράπτης Ιωάννης

