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Προς

1.Το προεδρείο της Ε.Υ.Π.Σ. Κεντρ. Μακεδονίας

2.Τις παρατάξεις ΔΑΚΥΠΣ και ΠΑΣΚΠ
Κοιν
Όλους τους συναδέλφους
Θέμα: «Λογαριασμός στο Facebook με τον ψευδεπίγραφη ονομασία Ένωση Πυροσβεστών Κεντρ. Μακεδονίας και παράτυπη χρήση του λογότυπου και της ονομασίας της ΕΥΠΣ Κεντρ. Μακεδονίας»

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι
Εδώ και δύο χρόνια ομόφωνα το Σωματείο έχει πάρει την απόφαση για την δημιουργία ιστοσελίδας στο μέσω της οποίας θα ενημερώνονται και ηλεκτρονικά όλοι οι συνάδελφοι για τα θέματα που τους απασχολούν, τις ενέργειες και τις ανακοινώσεις του Προεδρείου καθώς και των παρατάξεων που εκπροσωπούνται στο Διοικητικό Συμβούλιο.

Όλο αυτό το χρονικό διάστημα και παρά τις συνεχείς εκκλήσεις μας η ιστοσελίδα δεν έγινε.  Όπως όμως με έκπληξη διαπιστώνουμε σήμερα, δημιουργήθηκε κάτι άλλο που δεν έχει καμία σχέση με αυτό που αποφασίστηκε. Δημιουργήθηκε λοιπόν ένας λογαριασμός στο Facebook με τον ψευδεπίγραφη ονομασία Ένωση Πυροσβεστών Κεντρ. Μακεδονίας. Με μεγάλο ενδιαφέρον λοιπόν γίναμε φίλοι της Ένωσης Πυροσβεστών Κεντρ. Μακεδονίας και μάθαμε ότι αυτή έχει ενδιαφέρον μόνο την δικτύωση και όχι την προάσπιση των συμφερόντων των πυροσβεστών, ότι της αρέσει να παρακολουθεί την Ζούγκλα και ότι της αρέσουν οι σελίδες «ομάδες ΔΙ.ΑΣ» και «να λυθούν τα χέρια της αστυνομίας γιατί η εγκληματικότητα χτύπησε κόκκινο» όπου διαφημίζονται και κάτι όπλα.  Μάθαμε επίσης ότι ο λογαριασμός αυτός δεν αποτελεί συνδικαλιστική δράση.

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι  

Υπενθυμίζουμε στο Προεδρείο και στην ΔΑΚΥΠΣ, την παράταξη που το ελέγχει ότι αποστολή τους σύμφωνα με το καταστατικό είναι να προασπίζεται μέσω της συνδικαλιστικής δράσης τα συμφέροντα των μελών της Ένωσης και ότι είναι υποχρέωσή του να υλοποιεί τις αποφάσεις του Δ.Σ.

Ζητάμε από τους διαχειριστές που προφανώς είναι μέλη του Προεδρείου να προχωρήσουν άμεσα στην κατάργηση αυτού του λογαριασμού, να μην γίνεται χρήση του λογότυπου και της ονομασίας της Ε.Υ.Π.Σ. Κεντρ. Μακεδονίας κατ αυτόν τον παράτυπο τρόπο. Να σταματήσουν τα παιχνίδια σε βάρος της Ένωσης και των συναδέλφων και να προχωρήσουν επιτέλους στην δημιουργία της ιστοσελίδας που θυμίζει πλέον το γεφύρι της Άρτας Αν θέλουν δε, να δικτυωθούν κοινωνικά στο facebook να κάνουν έναν λογαριασμό ως πρόσωπα

Ζητάμε να εισαχθεί το θέμα για συζήτηση και λήψη απόφασης στο επόμενο Δ.Σ. την ερχόμενη Τρίτη.
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