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  ΛΑΜΙΑ    28   IOYNIOY  2010                                                
                                                          Προς:    Κο  Αρχηγό Π.Σ. Στυλιανό Στεφανίδη   

                                                     Κοιν/ση:    1ον   Ko Υπουργό Προστασίας του Πολίτη  Μιχάλη Χρυσοχοϊδη                   
                                                                        2ον   Kο Υφυπουργό Προστασίας του Πολίτη Σπύρο Βούγια  

                                                                        3ον  Προϊστάμενο Β΄ κλάδου Διοικητικής Υποστήριξης 
                                                                        4ον Πολιτικούς Φορείς -ΑΔΕΔΥ - Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ.- Πρωτ/μιες Ενώσεις.         
     ΘΕΜΑ : “ Διευκολύνσεις υπαλλήλων με οικογενειακές υποχρεώσεις ”  

    
     Κύριε Αρχηγέ όπως σας αναπτύξαμε και στην συνάντηση εργασίας που είχε μαζί σας το Δ.Σ. της Ένωσης μας στις 23 Ιουνίου 2010, οι υπάλληλοι του Π.Σ. υφίστανται πολλές φορές ανισότιμη μεταχείριση σε σχέση με τους υπόλοιπους εργαζόμενους του δημοσίου τομέα αλλά και μεταξύ των υπηρετούντων στα Σ.Α. .  Δεν είναι  λίγες οι φορές που έχουν καταγγελθεί κατά καιρούς ανάλογες περιπτώσεις για διάφορα εργασιακά ζητήματα. 

    Ένα θέμα όμως το οποίο απασχολεί σημαντικό αριθμό υπαλλήλων του Π.Σ. και είναι χαρακτηριστικό παράδειγμα των διακρίσεων που υφίστανται, είναι και το καθεστώς σχετικά με τις γονικές άδειες για τον λόγο ότι: 

     Ενώ από τις 18 Ιουνίου του 2008 έχει δημοσιευτεί το Π.Δ. 75(Α΄ 113) με θέμα «άδειες προσωπικού της Ελληνικής αγροφυλακής» όπου στο άρθρο 10 του συγκεκριμένου Π.Δ. αναφέρεται ότι:

· Για την “άδεια μητρότητας” εφαρμόζονται αναλόγως οι διατάξεις του άρθρου 52 του Ν. 3528/2007 Φ.Ε.Κ. Α΄26 (Δημοσιοϋπαλληλικός Κώδικας) δηλαδή δύο ( 2 ) μήνες πριν τον τοκετό και τρείς ( 3 ) μήνες άδεια λοχείας .  Επίσης για απόκτηση τέκνου πέραν των τριών η άδεια αυτή προσαυξάνεται για κάθε τέκνο κατά δύο μήνες. 

· Για τις «διευκόλυνσης υπαλλήλων με οικογενειακές υποχρεώσεις» που προβλέπονται από το άρθρο 53 του ίδιου Νόμου όπως η άδεια ανατροφής παιδιού η οποία ανέρχεται σε εννέα ( 9 ) μήνες και χορηγείται ή στην μητέρα ή στον πατέρα. Αντί αυτής μπορεί να γίνει επιλογή του «μειωμένου ωραρίου γονέων» που είναι 2 ώρες μέχρι την ηλικία των 2 ετών του παιδιού και 1 ώρα μέχρι την ηλικία των 4 ετών.   

    Συνολικά δηλαδή χορηγείται στην μητέρα άδεια 14 μηνών χωρίς να αφαιρείται η τυχόν αναρρωτική άδεια που μπορεί να της χορηγηθεί από τον 2ο μήνα για προβλήματα σχετικά με την εγκυμοσύνη της, για τις υπαλλήλους όμως του Π.Σ. σύμφωνα με την παρ. 2 του άρθρου 3 του Π.Δ. 247/1999 (Φ.Ε.Κ. Α΄203) όπως τροποποιήθηκε με την παράγραφο 2 του άρθρου 4 του Π.Δ. 168/2003 (Φ.Ε.Κ. Α΄138) η άδεια μητρότητας ορίζεται σε 14 μήνες από την οποία αφαιρείται τυχόν χορηγούμενη αναρρωτική άδεια κατά τη διάρκεια της κύησης για προβλήματα σχετικά με αυτήν. 

   Επίσης δεν προβλέπεται η άδεια ανατροφής και για τον πατέρα πυροσβεστικό υπάλληλο καθώς επίσης και η αντικατάσταση της άδειας ανατροφής με το μειωμένο ωράριο γονέων για γυναίκες και άνδρες. 
   Για ότι αφορά τις άδειες του άρθρου 53 (διευκολύνσεις υπαλλήλων με οικογενειακές υποχρεώσεις) μετά από αλλεπάλληλα ερωτήματα υπαλλήλων του Π.Σ. το Α.Π.Σ. απάντησε με την υπ αριθ.16469 οικ.Φ.216.8/26-3-2007 οδηγία της Διεύθυνσης-Οργάνωσης Νομοθεσίας και παραπέμπει στο άρθρο 9 του Π.Δ. 210/1992 (Κανονισμός Εσωτερικής Υπηρεσίας του Π.Σ.) στο οποίο αναφέρεται ότι: «Οι πυροσβεστικοί υπάλληλοι υπάγονται στις ειδικές διατάξεις του Σώματος και στις διατάξεις του συγκεκριμένου διατάγματος και εφαρμόζονται και σε αυτούς όλες οι διατάξεις που ισχύουν για τους τακτικούς δημόσιους υπαλλήλους, εφόσον δεν καθορίζεται διαφορετικά στη νομοθεσία που ισχύει για το Π.Σ. » .  Συνεπώς οι άδειες του άρθρου 53 του δημοσιοϋπαλληλικού κώδικα δεν χορηγούνται στους πυροσβεστικούς υπαλλήλους.
    Για τους λόγους αυτούς σας ζητάμε να προχωρήσετε σε αντίστοιχη νομοθετική ρύθμιση σε ότι αφορά τις άδειες των πυροσβεστικών υπαλλήλων όπως προβλέπεται από τις σχετικές διατάξεις του δημοσιοϋπαλληλικού κώδικα και χορηγήθηκε και στο προσωπικό της Ελληνικής Αγροφυλακής, γιατί είναι άδικο και αντικοινωνικό οι εργαζόμενοι του Π.Σ. άνδρες και γυναίκες που εργάζονται κάτω από τις ποιο αντίξοες εργασιακές συνθήκες και ιδιαίτερα αυτήν την περίοδο της αιματηρής οικονομικής αφαίμαξης, να μην έχουν αντίστοιχες διευκολύνσεις για την σωστή ανατροφή των παιδιών τους . 
                                                                 Για  το  Διοικητικό  Συμβούλιο  
                    Ο   ΓΕΝΙΚΟΣ  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ                                                  Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

                       ΚΑΜΝΗΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ                                                           ΜΙΧΑΗΛ  ΜΙΧΑΗΛ         

