ΕΝΩΤΙΚΗ  ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ  ΚΙΝΗΣΗ  ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ Ε.Α.Κ.Π.
Της Ένωσης Υπαλλήλων  Πυροσβεστικού Σώματος  Περιφέρειας  Ηπείρου

.                                                                                                                                                                  .  Αρχιεπισκόπου Μακαρίου 18 Ιωάννινα τηλ –.6978520351 Web site WWW.eakp.gr , Email:info@eakp.gr
Ιωάννινα  27 ΜΑΪΟΥ 2010  
                                                 ΠΡΟΣ :Εργατικό Κέντρο Ιωαννίνων για ενημέρωση των μελών του                                                           Νομαρχιακό Τμήμα Α.Δ.Ε.Δ.Υ. για ενημέρωση των μελών του       

                                                           Γεωτεχνικό Επιμελητήριο 
Συνάδελφοι

Η Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση Πυροσβεστών τη Δευτέρα 31-5-2010 και ώρα 11:00 θα πραγματοποιήσει συνέντευξη τύπου στην αίθουσα του Εργατικού Κέντρου Ιωαννίνων, με στόχο την ενημέρωση της κοινής γνώμης για την πραγματική κατάσταση που υφίσταται το Πυροσβεστικό Σώμα, τις αρνητικές συνέπειες που έχει αυτή όχι μόνο στις εργασιακές σχέσεις των πυροσβεστών αλλά γενικότερα στην πυρασφάλεια της χώρας και ταυτόχρονα να υποβάλλει τις προτάσεις της με στόχο την επίλυση του προβλήματος.   
Το Π.Σ. από την ίδρυσή του αντιμετωπίζει τη μεγαλύτερη κρίση που είναι αποτέλεσμα χρόνιων πολιτικών επιλογών στα πλαίσια πάντα των αναδιαρθρώσεων στο δημόσιο τομέα.
Η τεράστια έλλειψη προσωπικού είναι η φυσική απόρροια αυτής της πολιτικής, η οποία δημιουργεί σοβαρές παρενέργειες σε όλους τους τομείς με αποτέλεσμα:
· Κανένας αντιπυρικός σχεδιασμός δεν μπορεί πλέον να υλοποιηθεί.
· Καμιά οργανωτική προσπάθεια αναβάθμισης και αναδιοργάνωσης δεν μπορεί να αποδώσει.
· Το δίκτυο πυρασφάλειας που υπάρχει σε όλη τη χώρα μοιάζει σαν χάρτινος πύργος που με μια ταυτόχρονη εκδήλωση μεγάλων συμβάντων θα καταρρεύσει.
Οι θυσίες που μας έχουν επιβληθεί από την πολιτική ηγεσία σε εργασιακά δικαιώματα, κυρίως με την υπέρ εκμετάλλευση του ελεύθερου χρόνου μας, καθώς και οι τραγικές απώλειες δεκάδων συναδέλφων μας, αποδείχτηκαν μάταιες, γιατί δεν έφθασαν και δεν φθάνουν από μόνες τους να αποσοβήσουν τις τεράστιες συνέπειες από την απώλεια εκατομμυρίων στρεμμάτων δασικής έκτασης, την πρόκληση ανυπολόγιστων ζημιών σε περιουσίες συμπολιτών μας και τα δεκάδες τραγικά ανθρώπινα θύματα μέσα στην τελευταία δωδεκαετία από τις πυρκαγιές που εκδηλώθηκαν και εξελίχθηκαν σε καταστροφικές, λόγω της αντιδασικής πολιτικής που εφαρμόζεται. 
Η υπάρχουσα κατάσταση στο Πυροσβεστικό Σώμα σε συνδυασμό με την ύπαρξη του εύκαμπτου νομοθετικού πλαισίου με αποκορύφωμα την αναθεώρηση του άρθρου 24 του συντάγματος για την εμπορευματική αξιοποίηση του δάσους και τις κατά καιρούς χαριστικές ρυθμίσεις υπέρ των καταπατητών, αποτελούν το εκρηκτικό μείγμα που απειλεί τη χώρα μας ανά πάσα στιγμή κατά τη διάρκεια της εκάστοτε αντιπυρικής περιόδου, ιδιαίτερα τα τελευταία χρόνια.
Στην προσπάθεια μετατροπής της γης σε εμπόρευμα είναι επιβεβλημένη αναγκαιότητα η συνεργασία όλων των κοινωνικών φορέων στην βάση επίλυσης αυτών των προβλημάτων, με πρωταρχικό μέλημα την πλατιά και υπεύθυνη ενημέρωση του Ελληνικού Λαού για το μέγεθος του προβλήματος και στην συνέχεια την ανάπτυξη κοινής δράσης για να δοθούν λύσεις. 

Οι μεγάλες πυρκαγιές του 2007 και του 2009 και οι τραγικές συνέπειες τους για τον Ελληνικό Λαό και κυρίως για τους εργαζόμενους, πρέπει να αποτελέσουν την αφορμή για να μπει ένα οριστικό τέλος στην κατάσταση αυτή.  

Δεν μπορεί πλέον άλλο να αφεθούν στην τύχη τους η προστασία της ζωής και της περιουσίας των Ελλήνων πολιτών, καθώς επίσης και η προστασία του δασικού μας πλούτου. Χρειάζεται κοινός αγώνας για την επίλυση των προβλημάτων.
Στα πλαίσια αυτά λοιπόν η Ε.Α.Κ.Π. ως παράταξη με γνήσιο ταξικό προσανατολισμό, αναλαμβάνει για ακόμη μια φορά πρωτοβουλία να ενημερώσει για την πραγματική έκταση του προβλήματος και να απευθύνει κάλεσμα συμπαράστασης και συστράτευσης .  

Για τους παραπάνω λόγους σας καλούμε να παραβρεθείτε στην συνέντευξη τύπου που θα δώσει η παράταξή μας και να συμβάλετε με τις τοποθετήσεις σας στην προσπάθεια κοινής δράσης που επιβάλλεται σε μια τόσο κρίσιμη περίοδο. 

Για την Ε.Α.Κ.Π. τα μέλη του Δ.Σ. της Ε.Υ.Π.Σ.Π.Η

Βλάχος Δημήτριος    Ράπτης Ιωάννης

