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    ΘΕΜΑ :   Επικίνδυνη μεταφορά με πυροσβεστικό όχημα προσωπικού της Π.Υ. Καστοριάς 
    Κύριε Επιθεωρητά 

    Παρ΄ ότι αυτές τις ώρες η χώρα μας και ο ελληνικός λαός ξαναζεί εφιαλτικές στιγμές από την μεγάλη πυρκαγιά που εκδηλώθηκε στην Αττική και οι πυροσβέστες καλούνται να υπερβούν τα ανθρώπινα όρια για να προστατέψουν τις περιουσίες και τις ζωές των συμπολιτών μας, είμαστε υποχρεωμένοι να σας καταγγείλουμε την από κάθε άποψη επικίνδυνη, απαράδεκτη και εξευτελιστική μετάβαση τεσσάρων πυροσβεστικών υπαλλήλων (τρείς πυροσβέστες και μία πυροσβέστρια ) της Π.Υ. Καστοριάς στην Αττική με το Π.Σ 985 πυροσβεστικό όχημα μάρκας stayer  για τον λόγο ότι:

· Στις 22 Αυγούστου και περί Ω/ 20.00΄ διαπιστώθηκε από εκπρόσωπό μας κατά την άφιξη του συγκεκριμένου οχήματος στην Π.Υ. Λαμίας για πλήρωση καυσίμων ότι ενώ το όχημα διαθέτει τρείς μονές θέσεις επιβατών συμπεριλαμβανομένης και αυτής του οδηγού, στο όχημα επέβαιναν τέσσερεις υπάλληλοι της προαναφερόμενης υπηρεσίας.   
· Εκ των πραγμάτων ο τέταρτος υπάλληλος δεν είχε ασφαλή θέση παρά αιωρούνταν και ισορροπούσε μεταξύ δύο θέσεων με αποτέλεσμα να υπάρχει καταπόνηση τόσο του ιδίου όσο και των υπολοίπων αλλά και να εκτίθεται αυτός και οι συνεπιβαίνοντες σε διαρκή κίνδυνο καθ όλη την διάρκεια του πολύωρου ταξιδιού από οποιοδήποτε απρόοπτο ελιγμό του οχήματος.   

· Παραβιάστηκε κατ’ εντολή υπηρεσιακού παράγοντα ο κώδικας οδικής κυκλοφορίας για την ασφαλή μετάβαση επιβατών με τροχοφόρο όχημα και εκτέθηκε έτσι σε κίνδυνο η σωματική τους ασφάλεια. 

   Για όλους τους παραπάνω λόγους και επειδή δεν αξίζει για οποιοδήποτε λόγο τέτοια ανάλγητη και εξευτελιστική αντιμετώπιση κανένας υπάλληλος  του πυροσβεστικού σώματος ιδιαίτερα μάλιστα τέτοιες στιγμές που καλείτε να υπερβεί τον εαυτό του προκειμένου να αντιμετωπίσει την λαίλαπα των πυρκαγιών, παρακαλούμε όπως : 

· Προβείτε στις απαραίτητες ενέργειες στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων σας για την απόδοση ευθυνών κατά παντός υπευθύνου. 

· Απαγορευτεί η κατά τον ίδιο απαράδεκτο και επικίνδυνο τρόπο επιστροφή των υπαλλήλων  της Π.Υ. Καστοριάς  με το πέρας της αποστολής στην έδρα τους . 
 Ευελπιστούμε στην άμεση ανταπόκριση των ενεργειών σας       
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