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                                                                                    ΠΡΟΣ:  ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΛΗ 

                                                                      Κοιν/ση:  Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. – Πρωτοβάθμιες Ενώσεις Π.Σ. 

                                              Α Γ Ω Ν Α Σ   Τ Ω Ρ Α  
  Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι, το  Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης Υπαλλήλων Πυροσβεστικού Σώματος Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην συνεδρίαση του που έγινε την Παρασκευή 25ης Ιουνίου 2010 εκτιμώντας: 
· Την κατάσταση που έχουν περιέλθει τα εργασιακά μας δικαιώματα και την συνεχόμενη υποβάθμιση του βιοτικού μας επιπέδου από την άδικη εφαρμογή των αντεργατικών μέτρων που πάρθηκαν και παίρνονται συνεχώς στο όνομα της οικονομικής κρίσης.

· Την ακόμη μεγαλύτερη επιδείνωση που προβλέπεται για το άμεσο μέλλον να υπάρχει από τα επιπρόσθετα αντιλαϊκά μέτρα κατά εφαρμογή του μνημονίου, ομόφωνα αποφάσισε ότι: 
   Η μόνη διέξοδος για να βγούμε από την δεινή οικονομική θέση που έχουμε περιέλθει γενικότερα ως εργαζόμενοι και ειδικότερα ως κλάδος συνέπεια των αντιλαϊκών πολιτικών που εφαρμόζονται είναι να αποφασιστούν άμεσα από όλα τα συνδικαλιστικά όργανα του κλάδου ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ  ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ.  
   Περιθώριο αναμονής δεν υπάρχει, κάθε μέρα που φεύγει χωρίς αντίδραση δίνει την δυνατότητα στην κυβέρνηση να περνά γρήγορα και ανεμπόδιστα τις αντεργατικές πολιτικές που σχεδιάζονται από κοινού με τα επιτελεία της Ε.Ε. στο όνομα της αντιμετώπισης των συνεπειών μιας οικονομικής κρίσης που μόνο εμείς οι εργαζόμενοι δεν φταίμε για αυτήν και τα αποτελέσματα της, αλλά μόνο εμείς πληρώνουμε. 
· Οι περικοπές 20% από τις αποδοχές μας, το φιλοδώρημα  που πήραμε ως επίδομα αδείας, οι περικοπές του επιδόματος αδείας και των δώρων από τους συνταξιούχους συναδέλφους μας, το κρυφτούλι με το δασικό επίδομα, δηλαδή η πιθανή απώλεια επιπλέον 1.500 ευρώ, οι περικοπές στα εκτός έδρας, η αύξηση των έμμεσων φόρων σε όλα τα είδη πλατιάς κατανάλωσης και οι περικοπές σε δαπάνες κοινωνικού χαρακτήρα είναι μόνο η αρχή. 
· Οι σχεδιασμένες ανατροπές στο ωράριο, τον κανονισμό μεταθέσεων και την διάθρωση των υπηρεσιών του Π.Σ. είναι σε εξέλιξη. Ήδη το 12ωρο πλέον θεσμοθετήθηκε με το Π.Δ. 55( Α΄93 ), πήρε ΦΕΚ από 22/6/2010 και αντικαθιστά το 24ωρο, άσχετα εάν για καθαρά συγκυριακούς λόγους κάτω από την αυξανόμενη πίεση επανέρχεται προσωρινά προς εκτόνωση η εφαρμογή του. Οι ανατροπές  του ασφαλιστικού ανατρέπουν τα όνειρα όλων μας για μία αξιοπρεπή σύνταξη για μία ανθρώπινη ζωή.   
   Η Ένωση μας μπροστά σε αυτήν την τραγική κατάσταση καλεί όλες τις πρωτοβάθμιες ενώσεις να αναλάβουν τις ευθύνες τους προτείνοντας τους έναρξη αγωνιστικών κινητοποιήσεων μέσα στο 1ο δεκαήμερο του Ιουλίου και καλεί τους συναδέλφους να δηλώσουν μαζικά παρών μαζί με όλους τους υπόλοιπους εργαζόμενους στις απεργιακές συγκεντρώσεις που θα γίνουν σε όλη την  χώρα την ΤΡΙΤΗ  29 ΙΟΥΝΙΟΥ.   
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