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                                                                                                      ΠΡΟΣ:  ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΛΗ 

                ΜΑΖΙ ΜΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΑΛΛΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ  ΠΑΛΕΥΟΥΜΕ  
           ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΠΕΡΑΣΟΥΝ ΟΙ ΑΝΤΙ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΝΟΜΟΙ    
   Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι, το  Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης Υπαλλήλων Πυροσβεστικού Σώματος Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στα πλαίσια της απόφασης που έχει πάρει από τις 25/6/2010 για την έναρξη αγωνιστικών κινητοποιήσεων του κλάδου και την συμμετοχή σε κάθε απεργιακή κινητοποίηση που θα εξαγγέλλεται από τα τριτοβάθμια συνδικαλιστικά όργανα για να μην περάσουν τα αντεργατικά μέτρα και οι αντι ασφαλιστικές ανατροπές της κυβέρνησης σας ΚΑΛΕΙ:  
· Να συμμετέχετε την Πέμπτη 8 Ιούλιου μαζικά σε κάθε πόλη της περιφέρειας μας όπου θα πραγματοποιηθούν απεργιακές συγκεντρώσεις και μαζί με τους άλλους εργαζόμενους να απαιτήσουμε από την κυβέρνηση να πάρει πίσω όλες τις αντι ασφαλιστικές ρυθμίσεις. 

· Να κατανοήσουμε όλοι μας την σοβαρότητα όλων όσων έχουν αποφασιστεί να γίνουν στα πλαίσια εφαρμογής του μνημονίου και τις συνέπειες που θα έχουν στις εργασιακές μας σχέσεις και στο βιοτικό μας επίπεδο και με μεγαλύτερη αποφασιστικότητα από ποτέ να παλέψουμε με κάθε τρόπο για να μην περάσουν. 
  Δυστυχώς μέχρι στιγμής και ενώ ο κλάδος μας αντιμετωπίζει εντονότατα προβλήματα και είναι προ των πυλών σοβαρές αλλαγές που έχουν να κάνουν με το ασφαλιστικό, το ωράριο, τον κανονισμό μεταθέσεων, την αναδιάρθρωση του σώματος και μία σειρά ζητήματα οικονομικής φύσης όπως το δασικό επίδομα, τα απλήρωτα χρωστούμενα ρεπό, την υπερεργασία κ.λ.π ,  με την αδράνεια που δείχνει συνολικότερα το συνδικαλιστικό κίνημα του κλάδου αν δεν αντιδράσουμε άμεσα θα έχει περάσει «ήσυχα» η αντιπυρική περίοδο και θα έχουν γίνει όλα πλέον νομοθετικές διατάξεις όπως συνέβη πρόσφατα και με το 12ωρο. 

  Για άλλη μία φορά καλούμε την Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. και τα υπόλοιπα πρωτοβάθμια συνδικαλιστικά όργανα να πάρουν έγκαιρα αποφάσεις και μέσα στον Ιούλιο να προγραμματιστεί η πρώτη μεγάλη Πανελλαδική αγωνιστική κινητοποίηση του κλάδου.  
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