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                                                                                                 Δυτικής Ελλάδας

ΕΝΩΤΙΚΟ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΣΑΛΠΙΣΜΑ ΑΝΤΕΠΙΘΕΣΗΣ- ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗΣ
Συναδέλφισσες-Συνάδελφοι, η Πολιτική  ηγεσία  έστησε για τα καλά τα αντεργατικά-αντιλαϊκά της πολυβόλα, βάλλοντας στο ψαχνό κατά των χαμηλών στρωμάτων της κοινωνίας  και του κλάδου μας κατακερματίζοντας κάθε εργασιακό δικαίωμα, ενώ προάγει  και προστατεύει παράλληλα τα συμφέροντα  της άρχουσας  τάξης. 
Δεν πέρασε πολύς καιρός από τότε που η κυβέρνηση υπόσχονταν άφθονες φιλολαϊκές μεταρρυθμίσεις  μέχρι να γαντζωθεί  στην εξουσία και υστέρα αρχίζει  το ανελέητο σφυροκόπημα στις κατακτήσεις του εργατικού κινήματος της χωράς μας. Κατακτήσεις που αποκτηθήκαν με αγώνες και αίμα, μετά από σκληρή, μακροχρόνια προσπάθεια  και αγώνες των εργαζομένων της χώρας. Αγαστή και πλήρως συναινετική η στάση της  Φυσικής ηγεσίας που σιγοντάροντας την γενικευμένη επίθεση την οποία δέχεται ο κλάδος μας, αξιοποιείται ως προτείχιο τις εκάστοτε κυβέρνησης για την εφαρμογή της βάναυσης πολιτικής.
Τρομοκράτησαν και ξεγέλασαν το Λαό θέτοντας του ψευδοδιλλήματα  υφαρπάζοντας την ψήφο του την οποία έστρεψαν εναντίων μας  μέσα από την καταδικαστέα εξοντωτική αντιλαϊκή πολιτικούς.  

Μεθοδευμένα οι ηγεσίες του εργατοϋπαλληλικού  κινήματος  το οδήγησαν στην αδράνεια σπρώχνοντας το στα  αντιλαϊκά λασπόνερα  τα οποία επεκτείνονται σε πανευρωπαϊκό επίπεδο και λυσσαλέα  επιχειρούν να καταπνίξουν κάθε ίχνος διεκδικητικής-αγωνιστικής  δράσης που έπρεπε αυτό να αναδείξει.
Συναδέλφισσες –Συνάδελφοι δεν είναι δυνατόν να ξεχνάτε και να συναινείτε με την στάση σας σε ότι συμβαίνει μέχρι σήμερα αλλά  και ότι έρχεται στο μέλλον. 
Δήλωσαν ότι «όλοι μαζί τα φάγαμε, με διορισμούς», χαρακτήρισαν  «άχρηστο» το μεγαλύτερο τμήμα των δημοσίων υπαλλήλων και αποκάλεσαν  «αντιπατριώτες» όσους δεν συμφωνούν με την πολιτικής τους.

Ας κλείσουμε  τ’ αυτιά μας σε σειρήνες, φαφλατάδες και παπαγαλάκια  και όλοι μαζί ενωμένοι να διεκδικήσουμε δυναμικά και ανυποχώρητα: 

· Την αναστολή έκδοσης του Π.Δ. για τον νέο κανονισμό μεταθέσεων που θα επιφέρει σωρεία μεταθέσεων για τους πυροσβέστες, προκειμένου να καλυφθούν τα οργανικά κενά της υπηρεσίας.

· Την αναστολή  εφαρμογής του 12ώρου ως ωράριο εργασίας και της διευθέτησης του εργασιακού χρόνου, με κατάργηση του Π.Δ. 55/2010 και την επαναφορά του προηγούμενου εργασιακού καθεστώτος, σε ότι αφορά το ωράριο. 

· Την άμεση πρόσληψη 2.000 μονίμων πυροσβεστών και την κάλυψη των οργανικών κενών θέσεων με χρονοδιάγραμμα διετίας 

· Την πληρωμή των οφειλόμενων ρεπό τουλάχιστον στο ποσό της αμοιβής της αποζημίωσης πενθημέρου και στη συνέχεια την εφαρμογή της εργατικής νομοθεσίας σε ότι αφορά την υπερεργασία.

· Την καταβολή του δασικού επιδόματος και των οδοιπορικών εξόδων μεταθέσεων στους δικαιούχους πυροσβεστικούς υπαλλήλους.
· Να μπει φρένο στις περικοπές δώρων, επιδομάτων, μισθών, συντάξεων.

· Την άμεση αναστολή κατάργησης πυροσβεστικών σταθμών και πυροσβεστικών κλιμακίων.
· Χορήγηση αποζημίωσης στους  τραυματισθέντες πυροσβέστες εν ώρα υπηρεσίας 

· Απόσυρση και όχι τροποποίηση των αντιασφαλιστικών νομοσχεδίων.

· Χορήγηση των γονικών αδειών και των διευκολύνσεων σε πυροσβεστικούς υπαλλήλους με οικογενειακές υποχρεώσεις Την επίλυση όποιου άλλου προβλήματος ταλανίζει τον κλάδο μας. 
Αν και απομείναν μόλις έξι ημέρες πριν την οριζόμενη ημέρα κινητοποίησης το προεδρείο  της  Ε.Υ.Π.Σ περ/ρειας Δυτικής Ελλάδας αντί να ενημερώσει και να καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια για την συμμετοχή όσο των δυνατών περισσοτέρων μελών, τηρεί σιγή ιχθύος.  Ποιους εξυπηρετεί άραγε αυτή τους η στάση; 

Συνάδελφισσες-Συνάδελφοι, ο κλάδος μας δέχεται ανελέητη επίθεση σε οικονομικά, εργασιακά αλλά και θεσμικά δικαιώματα  μας. 

Σας καλούμε λοιπόν να συμμετάσχετε  ενεργά και με κάθε τρόπο παρακάμπτοντας τα οποία εμπόδια ή τρικλοποδιές στον κλαδικό «ξεσηκωμό» στις 9/ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ γιγαντώνοντας το ανάστημα σε εγχώριους και ξένους «εισβολείς» προκειμένου εμείς να καθορίσουμε το μέλλον μας .
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