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                                                                      Ενώσεις- M.M.E.  

 Κύριε  Υπουργέ, εμείς οι εκπρόσωποι των εργαζομένων του Πυροσβεστικού Σώματος μεταφέρουμε την αγανάκτηση που υπάρχει στους Έλληνες Πυροσβέστες για τον τρόπο με τον οποίο επιλέξατε να αντιμετωπίσετε τα χρόνια προβλήματα μας αλλά  και για την απόμακρη στάση που κρατάτε απέναντι στα συνδικαλιστικά μας όργανα. 
 Μιας αγανάκτησης που απορρέει από το γεγονός ότι παρ ότι καλούμαστε να υποστούμε και εμείς το βάρος μιας οικονομικής κρίσης όπως και όλοι οι υπόλοιποι εργαζόμενοι της χώρας για την οποία όμως δεν έχουμε κανένα μερίδιο ευθύνης, με τους πειραματισμούς που γίνονται στον χρόνο εργασίας μας και τις αλλαγές στον κανονισμό μεταθέσεων, επιχειρείτε να καλύψετε τις τεράστιες ελλείψεις σε προσωπικό για ακόμη μία φορά σε βάρος των ήδη υπηρετούντων εργαζομένων.   
 Για τον λόγο αυτό κύριε Υπουργέ είμαστε υποχρεωμένοι να σας επισημάνουμε ότι: 

· Η αντιμετώπιση των χρόνιων προβλημάτων του Π.Σ. με αποσπασματικό τρόπο και με απλή διαχείριση των ήδη υπαρχόντων υποδομών του και μάλιστα με τα προβλεπόμενα διαθέσιμα κονδύλια μέσω του προϋπολογισμού μειωμένα κατά 30 εκατομμύρια ευρώ σε σχέση με πέρυσι.

· Η ανακατανομή του ήδη υπάρχοντος ελλειμματικού αριθμητικά προσωπικού για την κάλυψη των υπηρεσιακών αναγκών, όπως προαναγγέλθηκε μέσω σχετικής απάντησης του Υφυπουργού Προστασίας του Πολίτη και ήδη πιστοποιείται από την πρόσφατη κοινοποίηση των σχετικών πινάκων κατανομής της δύναμης για το 2010, η οποία θα επιφέρει την οικονομική και οικογενειακή εξόντωση των υπό μετακίνηση πυροσβεστών.  
· Η μεγιστοποίηση του χρόνου εργασίας μας είτε μέσω των ανεξέλεγκτων επιφυλακών είτε μέσω των συνεχόμενων πειραματισμών στον χρόνο εργασίας, δεν έλυσαν ούτε πρόκειται να λύσουν κανένα πρόβλημα. 
  Αυτό απέδειξε με τον ποιο τραγικό τρόπο η εμπειρία που συσσωρεύτηκε από το 1998 μέχρι σήμερα που επιχειρήθηκαν ακριβώς στην ίδια λογική παρόμοιες αλλαγές στο όνομα της αντιμετώπισης των προβλημάτων πυροπροστασίας της χώρας.   
  Ούτε τα εργασιακά μας προβλήματα λύθηκαν αντιθέτως επιδεινώθηκαν, αλλά ούτε και δόθηκε λύση στην έλλειψη της αποτελεσματικής πυροπροστασίας των δασών μας και της προστασίας της ζωής και των περιουσίων του Ελληνικού Λαού, αντιθέτως ο Ελληνικός Λαός παρά τον τιτάνιο αλλά μάταιο αγώνα και τις θυσίες των πυροσβεστών πλήρωσε με τον πιο εφιαλτικό τρόπο τους πειραματισμούς αυτούς μέσα από τον πύρινο εφιάλτη που ζούσε κάθε αντιπυρική περίοδο .                                                                                                      

  Για τον λόγο αυτό Κύριε Υπουργέ σας ζητάμε στην βάση των παραπάνω προβληματισμών και ανησυχιών μας, να αναστείλετε εδώ και τώρα όλες τις προωθούμενες αλλαγές στα εργασιακά μας ζητήματα, να αρχίσετε διάλογο με τα συνδικαλιστικά όργανα του κλάδου μας και να λάβετε υπόψη τις παρακάτω προτάσεις που δεν αποτελούν βέβαια το σύνολο των θεμάτων του κλάδου αλλά περιλαμβάνουν το φάσμα των ζητημάτων που ήδη και εσείς προωθείτε την λύση τους:                                                                                           
  Για Ωράριο – Προσλήψεις – Κανονισμός Μεταθέσεων & Κατάταξης- Υγιεινή & ασφάλεια ζητάμε:  
· Την άμεση αναστολή οποιαδήποτε ενέργειας για την εφαρμογή της 12ωρης εργασίας. 

· Άμεση εφαρμογή πενθήμερης εβδομάδας εργασίας 37,5 ωρών με προοπτική το 35ωρο. 

· Εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 16 του κεφαλαίου Α’  του νόμου 3205/03 για την υπερεργασία με πλήρη αποζημίωση κάθε ώρας υπερωρίας, πέραν της πενθήμερης εβδομάδας και της νυχτερινής εργασίας, με την προσαύξηση και στις δύο περιπτώσεις για τις Κυριακές και τις Αργίες. 

· Να σταματήσει το απαράδεκτο και αντεργατικό καθεστώς εκμετάλλευσης των εργαζομένων με τις ανεξέλεγκτες επιφυλακές που στόχο έχουν την κάλυψη όλων των υπηρεσιακών αναγκών από το υπάρχον προσωπικό. 
   Λόγω ότι η οικονομική πολιτική των κυβερνήσεων δημιούργησε σοβαρά προβλήματα επιβίωσης σε όλους τους εργαζόμενους και ιδιαίτερα στους εργαζόμενους του Π.Σ. που υπηρετούν μακριά από τον τόπο συμφερόντων τους,  δυσβάστακτο κόστος μετακινήσεων αλλά και μεταστέγασης τους σε αυτές. Επίσης λόγω ότι την κατάσταση αυτή με ευθύνη της ίδιας της πολιτείας ήρθε να επιβαρύνει ακόμη περισσότερο η αλλαγή του τρόπου κατάταξης δοκίμων πυροσβεστών που γίνεται πλέον σε πανελλαδικό επίπεδο και όχι για κατά τόπους κενά προτείνουμε: 

· Στις απομακρυσμένες από τα μεγάλα αστικά κέντρα υπηρεσίες όπου επανδρώνονται κυρίως από συνάδελφους μετακινούμενους να δοθεί η δυνατότητα εάν συναινούν οι υπάλληλοι των υπηρεσιών αυτών να λειτουργήσουν με ωράριο εργασίας το 24ωρο. 

  Απαραίτητες και παράλληλες ρυθμίσεις ή ενέργειες σε συνδυασμό με το ωράριο για την πλήρη και ικανοποιητική εφαρμογή του είναι: 
· Να γίνουν άμεσα προσλήψεις για την κάλυψη όλων των οργανικών κενών του Π.Σ. με χρονοδιάγραμμα διετίας. 

· Να δοθεί άμεσα η δυνατότητα αλλαγής τόπου συμφερόντων σε όλους τους πυροσβέστες. 

· Να καταγραφούν άμεσα πόσοι υπάλληλοι υπηρετούν εκτός τόπου συμφερόντων.

· Να μην τροποποιηθεί ο κανονισμός μεταθέσεων στην βάση των τροποποιήσεων που ήδη είχαν συνταχθεί από την προηγούμενη επιτροπή του Α.Π.Σ. γιατί θα δημιουργήσει η εφαρμογή τους οξύτατο πρόβλημα αξιοκρατίας, ειδικά για τις μεταθέσεις των υπαλλήλων από την 62 σειρά και μετά. 
· Να συσταθεί νέος κανονισμός μεταθέσεων σε αξιοκρατική κατεύθυνση με βασική δικλίδα να ισχύσει το αμετάθετο για όλους τους υπάλληλους του πυροσβεστικού Σώματος . Μεταθέσεις να επιτρέπονται μόνο όταν ο υπάλληλος το αιτείτε για λόγους που έχουν να κάνουν με αλλαγή τόπου συμφερόντων, που προβλέπονται από τις σχετικές διατάξεις, όπως και για λόγους σπουδών, υγείας, συνυπηρέτηση, αμοιβαίες μεταθέσεις κ.λ.π. Τα κενά των υπηρεσιών να καλύπτονται μόνο με αντίστοιχες προσλήψεις.     

· Να τροποποιηθεί άμεσα ο κανονισμός κατάταξης και οι νέες προσλήψεις να γίνονται για την κάλυψη των κατά τόπους οργανικών κενών και για κενά υπηρεσιών που θα δημιουργούνται από τους υπό μετακίνηση υπηρετούντες υπαλλήλους για τους παραπάνω λόγους.      

· Να μετακινηθούν σταδιακά και κατά αρχαιότητα όλοι οι υπάλληλοι στον τόπο συμφερόντων τους και να ολοκληρωθούν οι μεταθέσεις τους μέχρι την έξοδο από την σχολή των νεοπροσλαμβανόμενων που πρέπει να κατατάσσονται υπό καθεστώς κάλυψης συγκεκριμένων οργανικών κενών.   

· Να αλλάξει το σχέδιο του Π.Δ. για την υγιεινή και ασφάλεια και εκτός όλων των άλλων ρυθμίσεων που πρέπει να γίνουν ώστε να εναρμονιστεί πλήρως και χωρίς εξαιρέσεις με τις διατάξεις του Ν. 1568/85 και των κατά εξουσιοδότηση του προεδρικών διαταγμάτων, να μην ισχύσει η διευθέτηση χρόνου εργασίας σε εβδομαδιαία βάση του άρθρου 17. Να ορισθεί ανώτατο όριο εμπλοκής σε συμβάντα το 8ωρο και όχι το 12ωρο και σε συνθήκες καύσωνα να ισχύει μειωμένο ωράριο όπως προβλέπει και η σχετική εγκύκλιος του υπουργείου Απασχόλησης, με προτεινόμενο το 6ωρο 
ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟ – ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ  
· Προκειμένου οι προτάσεις για την θεσμοθέτηση Βαθμολογίου να έχουν ουσιαστικό χαρακτήρα και άμεσο θετικό αντίκτυπο στην οικονομική κατάσταση των πυροσβεστών που είναι τραγική εξ αιτίας της σφιχτής οικονομικής πολιτικής που εφαρμόζεται εδώ και χρόνια ζητάμε:      

·  Νέο μισθολόγιο που θα καλύπτει όλες τις παραμέτρους : Έτη υπηρεσίας - Θέση ευθύνης – Υπερεργασία (υπερωρίες, νυχτερινά, αργίες –Κυριακές) – Οικογενειακή κατάσταση – Επικινδυνότητα – Μάχιμο Υπηρεσία - Σπουδές . Ο μεγαλύτερος όγκος των αποδοχών να συμπεριλαμβάνεται στον βασικό μισθό με ενσωμάτωση σε αυτόν των επιδομάτων εξομάλυνσης, ειδικής απασχόλησης . Κατώτατες αποδοχές στα 1.400 ευρώ.

· Αναμόρφωση των συντελεστών με σκοπό την μείωση του ανοίγματος της ψαλίδας. 
Θέσπιση επιδομάτων στην βάση των προαναφερόμενων παραμέτρων όπως :
· Χορήγηση επιδόματος μαχίμου υπηρεσίας .
· Χορήγηση επιδόματος παραμεθορίου περιοχών .

· Χορήγησή επιδόματος σπουδών.

· Άμεση θεσμοθέτηση αποζημίωσης στην βάση του εργατικού δικαίου για την υπερεργασία τις υπερωρίες τα νυχτερινά κ.λ.π. Για τα μέχρι τώρα χρωστούμενα ρεπό με τη σύμφωνη γνώμη των υπαλλήλων να καταβληθεί εφάπαξ αποζημίωση τουλάχιστον 46 ευρώ ως λύση του αδιεξόδου που έχει δημιουργήσει το υπάρχον αντεργατικό καθεστώς προσμέτρησης της υπερεργασίας. 

· Άμεση  πληρωμή όλων των δεδουλευμένων νυχτερινών  με αναδρομική ισχύ από τον  Ιούλιο του 2003.   

· Άμεση θεσμοθέτηση του επιδόματος αντιπυρικής περιόδου με χορήγηση σε μηνιαία βάση στο ύψος  των  200  ευρώ . 

· Άμεση καταβολή της εφάπαξ ενίσχυσης της εισοδηματικής πολιτικής του 2009 σε όσους υπαλλήλους δεν χορηγήθηκε εξ αιτίας της ανισότιμης και άδικης εφαρμογής σε βάρος των πυροσβεστών, από τις κατευθύνσεις του υπουργείου οικονομικών. 
· Άμεση επαναχορήγηση  του επιδόματος χρόνου υπηρεσίας που έγινε περικοπή  από τους πυροσβεστικούς υπαλλήλους με την ειδικότητα του πλοηγού»

· Άμεση χορήγηση συμπληρωματικού ποσού για την κάλυψη της διαφοράς από τα 27 e που πληρώθηκαν οι υπερωρίες της αντιπυρικής περιόδου του 2008, με το ποσό που καταβάλλεται για την πέραν του πενθημέρου εργασία.
· ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΤΟΥ  ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ ΜΑΣ ΩΣ ΒΑΡΕΩΣ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΥ  ΚΑΙ  ΑΝΘΥΓΙΕΙΝΟΥ . 

         Ζητάμε άμεση  ένταξη  του επαγγέλματος στα βαρέα επικίνδυνα και ανθυγιεινά επαγγέλματα με:

 25 - 27 χρόνια πραγματικής υπηρεσίας με πλήρη αποδοχές , με ποσοστό 80% στον τελευταίο μισθό και καταληκτικό χρονοεπίδομα  60% 

· Χορήγηση επιδόματος επικινδυνότητας  20% επί του Β.Μ.του Αντιπυράρχου που θα προσμετρά στις συντάξιμες αποδοχές.

· Μειωμένο ωράριο - αυξημένη άδεια απουσίας για μεγαλύτερη αποχή από τις επικίνδυνες και ανθυγιεινές συνθήκες εργασίας.

· Πλήρη εφαρμογή των διατάξεων του Νόμου περί υγιεινής και ασφάλειας.

· Κατάργηση  όλων των αντι ασφαλιστικών Νόμων  από το 1990 και μετά. 
Άμεση αναγνώριση του αντίστοιχου χρόνου προϋπηρεσίας των προσληφθέντων πυροσβεστών το 1994 ( αντι του 1989 ) και την προσμέτρηση του στην οικονομική - βαθμολογική τους εξέλιξη και την συνταξιοδοτική τους κατάσταση χωρίς επιπλέον επιβάρυνση των εργαζομένων
· Ουσιαστική ΑΝΑΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΟΥ Π.Σ. στην βάση των σύγχρονων απαιτήσεων με  σαφή  προσδιορισμό των  αρμοδιοτήτων σε  συνεργασία  με τους  συνδικαλιστικούς φορείς.

Κατάργηση του Νόμου  3511/06 « Αναδιοργάνωση του Π.Σ. αναβάθμιση της αποστολής και άλλες διατάξεις » .

· Ίδρυση,  ΕΝΙΑΙΟΥ  ΦΟΡΕΑ  ΔΑΣΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ. 

     Εμπλεκόμενοι φορείς:  Δασική Υπηρεσία - Πυροσβεστικό Σώμα και οι συνεργαζόμενοι φορείς ( τοπική αυτοδιοίκηση, φίλοι του δάσους, ΓΕΩΤΕ, επιστημονικοί φορείς, εθελοντικές ομάδες). 

    Ο φορέας αυτός θα πρέπει να περιλαμβάνει τόσο το τμήμα της ανάπτυξης και προστασίας του δασικού - περιβαλλοντικού οικοσυστήματος ( Δασική Υπηρεσία κ.λ.π) όσο και το τμήμα καταστολής των πυρκαγιών δασών ( Πυροσβεστικό Σώμα ) . 

· Εκδημοκρατισμό του Εσωτερικού Κανονισμού 
  Κύριε Υπουργέ, σας καλούμε να υλοποιήσετε τις παραπάνω προτάσεις μας οι οποίες έχουν ευρύτατη αποδοχή στους Πυροσβέστες που είναι σε αναβρασμό παρά την φαινομενική συνδικαλιστική αδράνεια. Οι Πυροσβέστες θα αντιδράσουν και εμείς θα συμβάλλουμε στην ανάπτυξη δυναμικών και μαζικών κινητοποιήσεων αν δεν δρομολογηθούν άμεσα λύσεις για την ικανοποίηση των παραπάνω αιτημάτων μας, την βελτίωση των εργασιακών μας συνθηκών και την  εδραίωση ενός αποτελεσματικότερου πλαισίου πυρασφάλειας της χώρας μας.   
Οι πρόσφατες δηλώσεις σας για αναβάθμιση του Π.Σ. και συμπαράσταση στο έργο των πυροσβεστών θα κριθούν από την στάση που θα κρατήσετε απέναντι στην ζοφερή μας καθημερινότητα. 

                                                     Για  τις συνδικαλιστικές Οργανώσεις  
Ε.Υ.Π.Σ. Περ/ρειας             Ε.Υ.Π.Σ.              Ε.Υ.Π.Σ. Νομού         Ε.Υ.Π.Σ. Νομού              Ε.Α.Κ.Π.  
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