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  ΛΑΜΙΑ    17   ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ  2011                                                
                                                          Προς:    Κο  Αρχηγό Π.Σ. Στυλιανό Στεφανίδη   

                                                Κοιν/ση:  1ον  Ko Υπουργό Προστασίας του Πολίτη Χρήστο Παπουτσή 
                                                                 2ον  Kο Υφυπουργό Προστασίας του Πολίτη  Εμμανουήλ ‘Οθωνα        
                                                                       3ον   Προϊστάμενο επιτελείου Α.Π.Σ. Υποσ/γο Παναγιωτόπουλο  Παναγιώτη      
                                                                 4ον   Προϊστάμενο Β΄ κλάδου Διοικητικής Υποστήριξης 
                                                                 5ον   Κο  Διοικητή Π.Υ. Περ/ρειας Στερεάς Ελλάδας. 

                                                                       6ον   Κους Δημάρχους Λαμιέων & Μακρακώμης - Πολιτικούς Φορείς-Μ.Μ.Ε  
      ΘΕΜΑ :  Η έλλειψη δύναμης των πυροσβεστικών υπηρεσιών της Δυτικής Φθιώτιδας.   
    
     Κύριε Αρχηγέ, παρά τις επανειλημμένες επισημάνσεις μας δυστυχώς διαπιστώνουμε τους τελευταίους μήνες ότι η επιχειρησιακή ετοιμότητα των υπηρεσιών που καλύπτουν τον αστικό και αγροτοδασικό τόμεα της δυτικής Φθιώτιδας έχει περιέλθει σε τραγική κατάσταση λόγω της διαρκώς αυξανόμενης έλλειψης του προσωπικού τους και συγκεκριμένα: 
· Στο  Π.Κ. Αργυροχωρίου έχουν απομείνει  9  υπάλληλοι εκ των οποίων ο ένας σε μακρά αναρρωτική άδεια. Οι 8 απομείναντες υπάλληλοι κατανεμημένοι σε 4 βάρδιες καλούνται ανά 2 κατά βάρδια σε αντίθεση της επιχειρησιακής τακτικής και αποτελεσματικότητας να καλύπτουν σε πρώτο χρόνο ανάγκες άμεσης επέμβασης για πάσης φύσεως συμβάντα.  
     Η αποδυνάμωση όμως κύριε Αρχηγέ του Π.Κ. Αργυροχωρίου συντηρείται όχι μόνο από το πάγωμα των προσλήψεων που έχει επιβληθεί, αλλά και από ανεξήγητους προς εμάς λόγους μέσα από μία σειρά υπηρεσιακές αποφάσεις και ενέργειες όπως: 

· Η μη υλοποίηση μετάθεσης κατά παράβαση του κανονισμού μεταθέσεων υπαλλήλου που επιθυμούσε την μετάθεση του στο Πυροσβεστικό Κλιμάκιο αφού  είχε τόπο συμφερόντων  την περιοχή ευθύνης του.

· Η μη ανανέωση αποσπάσεων δύο υπαλλήλων που επιθυμούσαν να υπηρετούν σε αυτό.  Αντί αυτού επιλέχθηκε η απαράδεκτη από κάθε άποψη τακτική προκειμένου να χορηγηθούν οι άδειες στο προσωπικό του κλιμακίου να καλούνται σε καθημερινή βάση υπάλληλοι της Π.Υ. Λαμίας να μεταβαίνουν με Φύλλο πορείας στο Π.Κ. για εκτέλεση υπηρεσίας.                  
· Στην  Π.Υ. Μακρακώμης όπου από τους 28 εγγεγραμμένους στην δύναμη της με δεδομένο ότι: 7 υπάλληλοι τελούν υπό συνταξιοδότηση, 3 είναι αποσπασμένοι στο Συντονιστικό Κέντρο της περιφέρειας, 5 καλύπτουν ανάγκες διοικητικού τομέα της Π.Υ. Μακρακώμης και 2 είναι Αξιωματικοί, έχουν απομείνει για εκτέλεση υπηρεσίας στις 4 βάρδιες μόνο 11 υπάλληλοι ( 2,3,3,3 ) με ότι συνεπάγεται αυτό για την επιχειρησιακή ετοιμότητα μιας υπηρεσίας που πρέπει να καλύψει άμεσα και αποτελεσματικά μία από της ποιο νευραλγικές, πυκνοκατοικημένες και πολύπαθες περιοχές από καταστροφικές πυρκαγιές του Νομού Φθιώτιδας.             

    Κύριε Αρχηγέ, δυστυχώς την αριθμητική αποδυνάμωση της μάχιμου υπηρεσίας πέραν όλων των προαναφερόμενων δεδομένων, συντηρεί και η πεισματική άρνηση σας για την μη εφαρμογή του 24ωρου παρ ότι το έχουν αιτηθεί αλλεπάλληλες φορές οι ίδιοι υπάλληλοι της Π.Υ. Μακρακώμης.  
    Κύριε Αρχηγέ, στην βάση των όσων αναφέραμε παραπάνω και του κινδύνου που εγκυμονεί η διατήρηση αυτής της απαράδεκτης κατάστασης για την πυρασφάλεια της δυτικής Φθιώτιδας αλλά και των ίδιων των εργαζομένων ζητάμε: 

· Να ζητήσετε από την πολιτική ηγεσία την έγκριση προσλήψεων για την κάλυψη των στοιχειωδών υπηρεσιακών αναγκών υπηρεσιών του Πυροσβεστικού Σώματος που αντιμετωπίζουν αντίστοιχα προβλήματα λειτουργικότητας. 
· Να υπάρξει τόσο από την πλευρά των αρμόδιων υπηρεσιακών παραγόντων όσο και από την δική σας πλευρά η ανάλογη υπεύθυνη στάση που έδειξαν οι υπάλληλοι των υπηρεσιών αυτών θέτοντας το ζήτημα στην σωστή του διάσταση κτυπώντας το καμπανάκι με σχετικές αναφορές, αλλά και με τις σε βάρος των εργασιακών τους δικαιωμάτων υπερβατικές παραχωρήσεις που κάνουν εδώ και καιρό, ώστε να αντιμετωπιστεί με ουσιαστικό τρόπο το ζήτημα της έλλειψης δύναμης.       
                                                                      Για  το  Διοικητικό  Συμβούλιο  
                         Ο   ΓΕΝΙΚΟΣ  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ                                                  Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ
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