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ΠΑΤΡΑ   22 ΜΑΡΤΙΟΥ 2010                                            ΠΡΟΣ: Στα Μέλη του Δ.Σ  Ε.Υ.Π.Σ Περ/ρειας 

                                                                                                      Δυτικής Ελλάδας

                                                                                      ΚΟΙΝ/ΣΗ:  Στα Μέλη της Ε.Υ.Π.Σ  Περ/ρειας 

                                                                                                        Δυτικής Ελλάδας 

Συνάδελφοι του Δ.Σ της ένωσης μας, παρ’ ότι έχει κοινοποιηθεί η απόφαση της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ για ένστολη πανελλαδική κινητοποίηση στις 23/03/2010 και ώρα 11:00 π.μ, διαπιστώνουμε από μέρους σας ολιγωρία για εξάντληση κάθε διαθέσιμου μέσου προκειμένου να διευκολυνθούν στην μετακίνηση τους όσα μέλη επιθυμούν να συμμετάσχουν στην προαναφερθείσα κινητοποίηση. Ύστερα λοιπόν από καταγγελίες συναδέλφων προκύπτει ότι:

·  Σε υπηρεσίες της περ/ρειας μας δεν υπάρχει από τις διοικήσεις τους η απαραίτητη διευκόλυνση για την συμμετοχή τους.
· Αρνείστε την κάλυψη εξόδων όσων συναδέλφων δεν καλύπτονται λόγω αντικειμενικών δυσκολιών από τα διαθέσιμα μέσα μεταφοράς από την ένωση μας. Καθώς επίσης και σε όσους υπηρετούν σε νησιωτικές περιοχές και αντιμετωπίζουν δυσκολία στην μετακίνησή τους εξαιτίας έλλειψης δρομολογίων των φεριμπότ τις πρώτες πρωινές ώρες, με συνέπεια να επιβάλετε η μετάβαση τους από την προηγούμενη μέρα στην έδρα της Ένωσης από όπου θα ξεκινήσουν και τα λεωφορεία και εκ των πραγμάτων θα πρέπει να εξασφαλιστεί η διανυκτέρευση τους σε ξενοδοχείο.
Αν και σχετικά με το θέμα αυτό έχει προηγηθεί από στελέχη μας τηλεφωνική παρέμβαση-ενημέρωση σε μέλη  του Δ.Σ και από την στιγμή που δεν έχει δοθεί λύση μέχρι στιγμής για όλα τα παραπάνω, αναγκαζόμαστε να επανέλθουμε εκ νέου, απαιτώντας να δοθεί άμεση λύση για την αποφυγή της άσκοπής ταλαιπωρίας των συναδέλφων μας και την επιπλέον οικονομική τους επιβάρυνση. Για να υπάρξει μαζικότητα πρέπει να εξαλειφθούν όλα τα παραπάνω εμπόδια και για τον λόγο αυτό ζητάμε την άμεση παρέμβαση σας όπου κριθεί απαραίτητο. 
Συναδέλφισσες-Συνάδελφοι γνωρίζοντας τα προβλήματα που κάθε φορά εσκεμμένα δημιουργούνται προκειμένου να προκληθεί αφλογιστία  στο μεγάλο «όπλο» των εργαζομένων που στην περίπτωση μας μεταφράζεται σε μαζική κινητοποίηση, σας καλούμε, με κάθε τρόπο να συμμετάσχετε δυναμικά στην ένστολη πανελλαδική  κινητοποίηση του κλάδου μας διεκδικώντας ένα καλύτερο μέλλον, δίνοντας έτσι μια ηχηρή απάντηση στις αρνητικές για τα εργασιακά μας ζητήματα προθέσεις της πολιτικής και φυσικής ηγεσίας και των υποστηρικτών τους.
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