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χρόνος, όσος προκύτττει από το πηλίκο της διαιρέσεως του συνόλου των ωρών εργασίας δια του αριθμού των ωρών εβδομαδιαίας απασχόλησης που ισχύει για τον αντίστοιχο κλάδο τακτικών δημοσίων υπαλλήλων.
4. Απαραίτητη προϋπόθεση για την αναγνώριση των ανωτέρω προϋπηρεσιών, είναι να μην έχουν χρησιμοποι​ηθεί γιατη χορήγηση καμίας άλλης οικονομικής παροχής ή αναγνώρισης συνταξιοδοτικού δικαιώματος, καθώς και να έχουν παρασχεθεί μετά τη συμπλήρωση του δέκατου έβδομου (17ου) έτους της ηλικίας τους ή, για όσους στη συνέχεια μονιμοποιήθηκαν σε υπηρεσΐατου ίδιου Υπουρ​γείου μετά τη συμπλήρωση του δέκατου πέμπτου (15ου) έτους.
Σε κάθε περίπτωση αναγνώρισης προϋπηρεσίας για μι​σθολογική εξέλιξη, τα οικονομικά αποτελέσματα αυτής δεν μπορεί να ανατρέχουν σε χρόνο προγενέστερο της υποβολής όλων των κατά νόμο απαιτούμενων δικαιολο​γητικών.

        Αρθρο 16
                    Υπερωριακή εργασία
1. Η καθιέρωση με αμοιβή εργασίας πέρα από τις ώρες της υποχρεωτικής απασχόλησης των υπαλλήλων του Δη​μοσίου, των Ν.Π.Δ.Δ. και Ο.Τ.Α. επιτρέπεται μόνο για την αντιμετώπιση εποχικών, έκτακτων ή επειγουσών υπηρε​σιακών αναγκών.
Η υπερωριακή απασχόληση του προσωπικού εγκρίνε​ται με απόφαση του καθ' ύλην αρμόδιου Υπουργού στην οποία αναφέρονται σαφή και συγκεκριμένα στοιχεία που δικαιολογούν την ανωτέρω εργασία πέρα από το κανονι​κό ωράριο. Με την ίδια απόφαση καθορίζεται ο αριθμός των υπαλλήλων, το χρονικό διάστημα και οι ώρες υπερω​ριακής απασχόλησης τους μέσα στα όρια των πιστώσεων του Προϋπολογισμού τους, μη επιτρεπομένης της επιβά​ρυνσης του Προϋπολογισμού Δημοσίων Επενδύσεων. Οι κατά τα ως άνω ώρες απογευματινής υπερωριακής εργα​σίας δεν μπορεί να υπερβαίνουν τις εξήντα (60) ανά υπάλ​ληλο μηνιαίως.
Με την ίδια διαδικασία και προϋποθέσεις επιτρέπεται η καθιέρωση υπερωριακής εργασίας με αμοιβή κατά τις Κυ​ριακές και εξαιρέσιμες ημέρες ή κατά τις νυχτερινές ώρες, προς συμπλήρωση της υποχρεωτικής εβδομαδιαί​ας εργασίας είτε καθ' υπέρβαση αυτής, σε υπαλλήλους που ανήκουν σε υπηρεσίες που λειτουργούν, βάσει νό​μου, όλες τις ημέρες του μήνα ή σε δωδεκάωρη ή εικοσι​τετράωρη βάση. Ειδικά, στην καθ' υπέρβαση εργασία οι ώρες νυκτερινής, Κυριακών και εξαιρέσιμων ημερών δεν μπορεί να υπερβούν τις δεκαέξι (16) ώρες κατά περίπτω​ση το μήνα.
Τα ανωτέρω ισχύουν με την επιφύλαξη της παραγρά​φου 10 του άρθρου 12 του Ν. 2503/1997 {ΦΕΚ 107 Α') και της παραγράφου 7του άρθρου 25 του Ν. 2738/1999 (ΦΕΚ 180 Α') προκειμένου περί υπαλλήλων των Ο.Τ.Α. α' και β' βαθμού, αντίστοιχα.
Δαπάνες υπερωριακής, νυκτερινής και Κυριακών ή εξαιρέσιμων ημερών εργασίας, που πραγματοποιούνται το τελευταίο δίμηνο κάθε έτους, δύνανται να επιβαρύ​νουν τον προϋπολογισμό του επόμενου έτους, με την προϋπόθεση ότι είχαν προβλεφθεί οι σχετικές πιστώσεις στον προϋπολογισμό του οικονομικού έτους κατά το οποίο πραγματοποιήθηκαν και δεν κατέστη δυνατή η πλη​ρωμή τους.

Αύξηση των συνολικών αρχικών πιστώσεων του προϋ​πολογισμού για υπερωριακή εργασία και εργασία κατά τις Κυριακές και εξαιρέσιμες ημέρες και νυκτερινές ώρες είναι δυνατή μόνο με απόφαση του Υπουργού Οικονομίας και Οικονομικών, μετά από αιτιολογημένη πρόταση του διατάκτη.
2.
Η διαπίστωση και ο καθορισμός των ωρών υπερωρια​
κής, νυκτερινής ή Κυριακών και εξαιρέσιμων ημερών απα​
σχόλησης των υπαλλήλων που είναι αποσπασμένοι ή δια​
τίθενται για την εξυπηρέτηση των κατωτέρω Γραφείων
και καλύπτουν οργανικές θέσεις των Γραφείων αυτών, θα
γίνεται με κοινή απόφαση των Υπουργών Οικονομίας και
Οικονομικών και Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και
Αποκέντρωσης στην αρχή εκάστου έτους και δεν μπορεί
να υπερβαίνει τις:
α. Ενενήντα (90) ώρες μηνιαία ανά υπάλληλο των Γρα​φείων του Προέδρου της Δημοκρατίας, του Προέδρου της Κυβέρνησης, των Υπουργών, των Αναπληρωτών Υπουργών, των Υφυπουργών, της Γενικής Γραμματείας του Υπουργικού Συμβουλίου, καθώς και των Γραφείων των Βουλευτών, των μελών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλί​ου, των Πολιτικών Κομμάτων και του Γραφείου Εππρό-που στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή για απογευματινή απα​σχόληση. Στην περίπτωση απασχόλησης κατά τις εξαιρέ​σιμες ημέρες και νυκτερινές ώρες, δύνανται να χορηγηθούν μέχριτριάντα (30) ώρες για εξαιρέσιμες ημέ​ρες και είκοσι (20) ώρες για νυκτερινή εργασία εντός του ανωτέρω ορίου των ενενήντα (90) ωρών.
β. Εβδομήντα (70) ώρες μηνιαία ανά υπάλληλο των Γραφείων των Γενικών Γραμματέων Υπουργείων, των Ει​δικών Γραμματέων και των Διοικητών των Ασφαλιστικών Οργανισμών, για απογευματινή απασχόληση. Στην περί​πτωση απασχόλησης κατάτις εξαιρέσιμες ημέρες και νυ​κτερινές ώρες, δύνανται να χορηγηθούν μέχρι είκοσι (20) ώρες για εξαιρέσιμες ημέρες και δεκαπέντε (15) ώρες για νυκτερινή εργασία εντός του ανωτέρω ορίου των εβδο​μήντα (70) ωρών.
Οι πιστώσεις για την υπερωριακή, νυκτερινή ή Κυρια​κών και εξαιρέσιμων ημερών απασχόληση των υπαλλή​λων που είναι αποσπασμένοι ή διατίθενται για την εξυπη-ρέτησητων Γραφείωντων Βουλευτών, των μελώντου Ευ​ρωπαϊκού Κοινοβουλίου, των Πολιτικών Κομμάτων, καθώς και του Γραφείου Επιτρόπου στην Ευρωπαϊκή Επι​τροπή των οποίων η μισθοδοσία βαρύνει τον Κρατικό Προϋπολογισμό, εγγράφονται στον προϋπολογισμό του Υπουργείου Οικονομίας και Οικονομικών και μεταφέρο​νται με απόφαση του Υπουργού Οικονομίας και Οικονομι​κών στους αρμόδιους, για την πληρωμή των αποζημιώσε​ων, φορείς.
3. Οι κατά τα ανωτέρω εκδιδόμενες αποφάσεις δεν μπο​
ρεί να έχουν αναδρομική ισχύ πέραν του μηνός από την
ημερομηνία δημοσίευσης τους στην Εφημερίδα της Κυ​
βερνήσεως και η προκύπτουσα σχετική δαπάνη δεν δύ​
ναται να υπερβαίνει κατά μήνα το ένα δωδέκατο (1/12)
των εγγεγραμμένων πιστώσεων.
4. Η ωριαία αμοιβή των υπαλλήλων που απασχολούνται
σύμφωνα με τις διατάξεις των παραπάνω παραγράφων
ορίζεται ως εξής:
α. Πα υπερωριακή εργασία απογευματινών ωρών και μέχρι την 22η ώρα, ίση με το ωρομίσθιο.
β. Πα νυκτερινή εργασία εργάσιμων ημερών που παρέ​χεται από την 22η ώρα μέχρι την 6η πρωινή, πέρα από την υποχρεωτική, ίση με το ωρομίσθιο αυξημένο κατά δεκαπέντε τοις εκατό ( 15%).
