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                                 Άλλον ένα ήρωα πενθεί η Πυροσβεστική οικογένεια….
Τραγική κατάληξη είχε σήμερα ληστεία που έγινε σε μεγάλο κατάστημα στην Πάτρα.

Στις 12:30 σήμερα το μεσημέρι, δυο ένοπλοι κουκουλοφόροι ληστές εισέβαλαν σε γνωστό Super market απειλώντας υπαλλήλους και πελάτες προκειμένου να αφαιρέσουν τα χρήματα που υπήρχαν στα ταμεία.

Την στιγμή εκείνη ο 59χρονος Μαντάς Χρήστος πυροσβέστης  στο επάγγελμα και πατέρας δυο παιδιών μόλις είχε βγει από το κατάστημα . Βλέποντας όμως τους δυο ληστές χωρίς δισταγμό και δεύτερη σκέψη γύρισε πίσω κρατώντας ένα ξύλινο δοκάρι και όρμισε στους δυο ληστές με σκοπό να τους ακινητοποιήσει. Στην απόπειρα του αυτή κατάφερε να χτυπήσει στην πλάτη τον ένα ,ο δεύτερος όμως ληστής γύρισε και πυροβόλησε εν ψυχρώ τον άτυχο άντρα με αποτέλεσμα να τον τραυματίσει θανάσιμα.

Οι δυο αδίστακτοι ληστές κατάφεραν να διαφύγουν από το κατάστημα αφαιρώντας το ποσό των 3.000€ περίπου  και μια ζωή που στην εποχή που διανύουμε φαντάζει για κάποιους όπως φαίνεται ασήμαντη μπροστά σε μια χούφτα χρήματα. Ένας 59χρονος βάζοντας πάνω από τον ίδιο του τον εαυτό το κοινό συμφέρον και μη μπορώντας να ανήκει σε μια απαθή κοινωνία πλήρωσε με ότι πολυτιμότερο, την ιδία του τη ζωή.

Η Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση Πυροσβεστών εκφράζει τα θερμά της συλλυπητήρια και την συμπαράσταση της στην οικογένεια του αδικοχαμένου συναδέλφου μας ο οποίος αντιλαμβανόμενος την κρισιμότητα της κατάστασης ενήργησε με θάρρος, ανιδιοτέλεια και χωρίς κανέναν δισταγμό εξυψώνοντας την έννοια άνθρωπος.   

            Αψηφώντας τον κίνδυνο που διέτρεχε και προσπαθώντας για μια ακόμη φορά όπως έκανε τόσα χρόνια μέσα από την επαγγελματική του καθημερινότητα να προστατέψει τη ζωή των συμπολιτών του, έχασε την δική του.
Ζητάμε από το Δ.Σ της  Ένωσης μας να σταθεί αρωγός  στο πλευρό της οικογένειας του αδικοχαμένου συναδέλφους μας παρέχοντας της κάθε δυνατή στήριξη στις τραγικές στιγμές που διανύει.
Απαιτούμε από την πολιτεία  να καταβάλει κάθε προσπάθεια για την ανεύρεση και παραδειγματική τιμωρία των δολοφόνων….
             Αυτά τα αποτελέσματα επέρχονται όταν οι ανθρώπινες αξίες γίνονται βορά στο όνομα του όποιου συμφέροντος, πολύ δε περισσότερο του στενά οικονομικού συγκλονίζοντας, αγανακτώντας  την κοινωνία, οδηγώντας οικογένειες των αδικοχαμένων  σε μαρασμό  ..
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