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ΠΑΤΡΑ   5 Νοεμβρίου  2010                                                 ΠΡΟΣ:  Τα Μέλη της Ε.Υ.Π.Σ  Περ/ρειας
                                                          Δυτικής Ελλάδας 

            Συναδέλφισσες-Συνάδελφοι, δυο μόλις ημέρες πριν την έναρξη των Δημοτικών και Περιφερειακών Εκλογών το προεδρείο της Ένωσης επέλεξε να  ξεκινήσει περιοδείες με πρόσχημα την δήθεν ενημέρωση των υπαλλήλων σχετικά με τρέχοντα προβλήματα-ζητήματα. Δεν θεωρούμε τυχαίο το χρονικό διάστημα που επιλεγεί να προβεί σε περιοδείες το Προεδρείο αφού είναι πλέον δεδομένη η αδιαφορία και η απραξία απέναντι στα προβλήματα των  εργαζόμενων, λειτουργώντας  ως καλός των πολιτικών του κηδεμόνων. 
Άλλο ένα γεγονός που υποδηλώνει την σκοπιμότητα  των περιοδειών αυτό το διάστημα και με τον τρόπο που θα τις πραγματοποιήσει αποκλείοντας τις άλλες παρατάξεις από τις περιοδείες, είναι ότι την συγκεκριμένη χρονική περίοδο είναι σε εξέλιξη η διαδικασία των εκλογών για τα υπηρεσιακά συμβούλια μεταθέσεων. Θυμηθείτε ότι αρχικά επιχειρήθηκε να είναι η Π.Α.Σ.Κ Π. η μόνη παράταξη που θα έπαιρνε μέρος στις εκλογές για τα υπηρεσιακά συμβούλια μεταθέσεων για να καταλάβετε ποια είναι η αγωνία τους και τι ρόλο θέλουν να παίξουν σε ότι θα επακολουθήσει  μέσω της αναδιάρθρωσης και την κατάργηση του αμετάθετου που επιχειρείται μέσω του νέου κανονισμού μεταθέσεων.    
Αν και μέσα από τηλεφωνικές επαφές ζητήσαμε την συμμετοχή στις περιοδείες  του εκλεγμένου μέλους που έχει η Ε.Α.Κ.Π στο Δ.Σ της ένωσης μας, με ευθύνη του προεδρείου, λειτουργώντας αντιδεοντολογικά-αντιδημοκρατικά και  αυθαίρετα προέβησαν στον αποκλεισμό  μελών του Δ.Σ  ακριβώς για να μπορούν οι συνάδελφοι της συνδικαλιστικής πλειοψηφίας να ασκήσουν ανενόχλητοι τον κυβερνητικό τους συνδικαλισμό. 
            Αντίθετα λοιπόν με την συνδικαλιστική δεοντολογία και το δικαίωμα που έχουν όλα τα μέλη της Ένωσης να έρχονται σε επαφή με όλο το Διοικητικό Συμβούλιο που εκλέγουν με την ψήφο τους και να ενημερώνονται για ότι αφορά την δράση και τις θέσεις τόσο του προεδρείου όσο και των υπολοίπων παρατάξεων σε σχέση με τα εργασιακά τους ζητήματα, μας υποδείχτηκε να μην παραβρεθούμε στις υπηρεσίες που θα γίνει επίσκεψη μονό απ’ το προεδρείο ή αν παραβρεθούμε να μην κάνουμε καμιά παρέμβαση μέχρι την ολοκλήρωση των θέσεων και την αποχώρηση του!!  Μπορεί σ’ αυτούς  ο ρόλος της «γλάστρας» να  είναι οικείος μα σ’ εμάς  είναι παντελώς άγνωστος . 
Τόση δημοκρατία λοιπόν ! Τόσο φόβος να μην αποκαλυφθεί η συνδικαλιστική τους ανεπάρκεια αφού στην ουσία δεν έχουν να παρουσιάσουν τίποτε ουσιαστικό από την δράση τους για τα δικαιώματα των εργαζόμενων που βάλλονται όλο αυτό το διάστημα πολύπλευρα και προσπαθούν με τον αποκλεισμό μας να ψαρέψουν στα θολά νερά απαλλαγμένοι από την παρουσία της Ε.Α.Κ.Π.  πλασάροντας για δράση και για αλήθειες  ότι τους βολεύει ανάλογα με τις σκοπιμότητες που θέλουν να εξυπηρετήσουν και τις απαιτήσεις του ακροατήριου.  
Εδώ συνάδελφοι μπαίνει ένα ηθικό και ουσιαστικό ζήτημα, το προεδρείο δηλαδή η πλειοψηφούσα  παράταξη δεν νομιμοποιείτε να αξιοποιεί τα οικονομικά της Ένωσης που προέρχονται από τις συνδρομές όλων των μελών της δηλαδή και από αυτούς που ψήφισαν τις άλλες δύο παρατάξεις  για να κάνει περιοδείες αποκλείοντάς τες  από την περιοδεία. Η περιοδεία πλέον του προεδρείου με τον τρόπο που γίνεται είναι καθαρά παραταξιακή περιοδεία και έτσι έπρεπε να έχει ανακοινωθεί προς τα μέλη και τα έξοδα της να αφορούν την παράταξη που την κάνει.  
Επίσης η διάψευση των προθέσεων τους επιβεβαιώνεται  και από το γεγονός ότι στις από 29/10 και 03/11 ανακοινώσεις του Δ.Σ συμβουλίου πουθενά δεν γίνεται λόγος για επίσκεψη του προεδρείου αλλά για αντιπροσωπεία του Δ.Σ. 
Ίσως κάτω από άλλες συνθήκες να μην υπήρχε κάτι το επιλήψιμο, όμως τα ανωτέρω γεγονότα μας δίνουν κάθε δικαίωμα να αμφισβητούμε εκ των προτέρων την διαύγεια και αντικειμενικότητα θέσεων και προθέσεων  του προεδρείου. Εξάλλου σε κάθε ευκαιρία δεν παραλείπουν να προβάλουν το τάχα αγωνιστικό του προσωπείο όπως στην πρόσφατη ανακοίνωση του το προεδρείο  διατυμπανίζει ως επίτευγμα της  ένωσης μας την καταβολή του εκλογικού επιδόματος και σε άλλη ότι η συνδιάσκεψη της 22/Νοεμβρίου πραγματοποιείται υστέρα από συνεχόμενες προτροπές και παρεμβάσεις της ένωσης μας. Εμείς με την σειρά μας σας παραπέμπουμε στην ιστοσελίδα της παράταξης μας για να διαπιστώσετε  ποιοι αγωνίζονται πραγματικά και ποιοι με μεθοδικότατα παραπλανούν τους εργαζόμενους και επιδιώκουν  την δημιουργία αγωνιστικού προφίλ καπηλευόμενοι των αγώνα άλλων.
Τέτοιους είδους ενέργειες έχουν ως απώτερο σκοπό την υπονόμευση και φίμωση  του ακηδεμόνευτου ταξικού συνδικαλιστικού κινήματος και τον αποπροσανατολισμό, εξυπηρετώντας άλλου είδους συμφέροντα και όχι αυτά των εργαζομένων. 
Μία είναι η πραγματικότητα συνάδελφοι που τους υποχρεώνει σε τέτοιου είδους ενέργειες, ότι η φωνή της αληθείας που υπάρχει στο συνδικαλιστικό μας κίνημα και εκφράζεται από την Ε.Α.Κ.Π τους ανατρέπει τα σχεδία χαλιναγώγησης  των εργαζομένων στο Π.Σ. και προσπαθούν με κάθε τρόπο  να την φιμώσουν. Ας μην έχουν όμως αυταπάτες δεν θα τα καταφέρουν γιατί πλέον το στομάχι των εργαζομένων δεν γεμίζει με αερολογίες και τερτίπια, χρειάζεται υπεύθυνη δράση και αποφασιστικός αγώνας λέξεις και έννοιες άγνωστες για τους εκπροσώπους του κυβερνητικού συνδικαλισμού.  
Συναδελφισσες-Συνάδελφοι δεσμευόμαστε απέναντι σας ότι παρά το επιχειρούμενο κουκούλωμα  του δικαιώματος σας για αντικειμενική και επί της ουσίας ενημέρωση σύντομα θα οργανωθούν περιοδείες από στελέχη της παράταξης μας σε Π.Υ & Π.Κ της Περ/ρεια Δυτικής Ελλάδας.
Στις εκλογές για τα υπηρεσιακά συμβούλια μεταθέσεων ψηφήστε μαζικά το ψηφοδέλτιο της Ε.Α.Κ.Π
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