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  ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ. 344                                                          Τηλ. Προέδρου :                     6974141197  

                                                                                            Τηλ. Γενικού Γραμματέα:    6973436510
  ΛΑΜΙΑ   3 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ  2010                                                                        
                                                                                ΠΡΟΣ : ΟΛΑ τα μέλη  
                                                                                        1ον  Π.Κ.  Αγίου Κων/νου     
                                                                                        2ον  Π.Κ.  Αταλάντης 
                                                                                        3ον   Π.Υ.  Χαλκίδας 

                                                    Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η 

  Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι, το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης μας σας ενημερώνει  ότι  την Δευτέρα  6 Δεκεμβρίου 2010  κλιμάκιο του θα  πραγματοποιήσει επίσκεψη στα  Π.Κ. Αγίου Κων/νου  και Αταλάντης και στην Π.Υ. Χαλκίδας με σκοπό την ενημέρωση σας για τα τρέχοντα ζητήματα, την καταγραφή  προβλημάτων που αντιμετωπίζει τόσο η υπηρεσίας σας όσο και εσείς και την κατάλληλη προετοιμασία για την συμμετοχή της Ένωσης στην κινητοποίηση του κλάδου της 9ης Δεκεμβρίου. 
  Παρακαλούμε να  ενημερωθούν όλα τα μέλη για την επίσκεψη αυτή ώστε να  είναι οι περισσότεροι το δυνατόν συνάδελφοι  με σκοπό να υπάρξει μία κατ΄ ιδίαν ενημέρωση και ανταλλαγή απόψεων για  όλα τα  θέματα που μας απασχολούν ως εργαζόμενους. 

  Θεωρούμε  ότι  θα ήταν σκόπιμο και ότι θα βοηθούσε  να επιτευχθεί  ο  σκοπός της περιοδείας εάν υπήρχε  μία  εκ των προτέρων καταγραφή  και επεξεργασία από μέρους σας  των προβλημάτων που σας απασχολούν.

  Συνάδελφοι οι ανατροπές των εργασιακών μας δικαιωμάτων είναι ραγδαίες και τέτοιες στιγμές δεν δικαιολογείτε από κανέναν επανάπαυση και εφησυχασμός. Αποκτήσαμε όλοι την απαραίτητη εμπειρία από την αποφασιστική αντιμετώπιση των προβλημάτων της καθημερινότητας την αντιπυρική περίοδο με την δική σας συμβολή, τώρα όμως είναι επιτακτική η ανάγκη να συσπειρωθούμε και να οργανώσουμε τους αγώνες που πρέπει να δώσουμε με αποφασιστικότητα για τα μεγάλα εργασιακά μας προβλήματα.             

  Βοηθήστε με την ουσιαστική σας συμμετοχή και τις προτάσεις σας σε αυτές τις δύσκολες στιγμές για τα εργασιακά μας δικαιώματα το συνδικαλιστικό μας όργανο να γίνει μπροστάρης στην υπεράσπιση τους και  πρωτεργάτης στην αναβάθμιση του βιοτικού μας επιπέδου.  

Πρόγραμμα περιοδείας  
Ω/ 08.30΄      Π.Κ.   Αγίου Κωνσταντίνου 
Ω/ 10.00΄      Π.Κ.   Αταλάντης  
Ω/ 12.30       Π.Υ.    Χαλκίδας   
                                          Για το Διοικητικό  Συμβούλιο 

             Ο   ΓΕΝΙΚΟΣ  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ                                   Ο    ΠΡΟΕΔΡΟΣ
                  ΚΑΜΝΗΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ                                          ΜΙΧΑΗΛ   ΜΙΧΑΗΛ                              
