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Ιωάννινα  13 Ιουνίου 2011  

Η Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση Πυροσβεστών Ηπείρου, θα πραγματοποιήσει συνέντευξη τύπου την Τρίτη 14 Ιουνίου και ώρα 11:30 σε αίθουσα του Εργατικού Κέντρου Ιωαννίνων, με στόχο την ενημέρωση της κοινής γνώμης και των αρμόδιων φορέων:

· Για την πραγματική κατάσταση που υφίσταται στο Πυροσβεστικό Σώμα 13 χρόνια μετά την ανάληψη της δασοπυρόσβεσης, σε συνδυασμό με τη δημοσιονομική ύφεση που επικρατεί στη χώρα, εξαιτίας της παγκόσμιας κοινωνικοοικονομικής κρίσης. 
·  Για τις δυσμενείς εξελίξεις στις εργασιακές σχέσεις των υπαλλήλων του Πυροσβεστικού Σώματος και γενικότερα για τα προβλήματα που βιώνουν οι πυροσβέστες και την άμεση αλληλεπίδρασή τους στην εξασφάλιση του δικαιώματος της προστασίας της ζωής και της περιουσίας, των Ελλήνων πολιτών.
Στα πλαίσια αυτά λοιπόν η Ε.Α.Κ.Π. αναλαμβάνει για μία ακόμη φορά την πρωτοβουλία να ενημερώσει για την πραγματική έκταση του προβλήματος, προβάλλοντας παράλληλα τις προτάσεις της για την οριστική επίλυση του.
Για τους παραπάνω λόγους σας καλούμε να παραβρεθείτε στην συνέντευξη τύπου που θα δώσει η παράταξή μας, ώστε να επιτευχθεί με τον καλύτερο δυνατό τρόπο η πληρέστερη ενημέρωση του Ηπειρώτικου λαού. 

Για την Ε.Α.Κ.Π. τα μέλη του Δ.Σ. της Ε.Υ.Π.Σ.Π.Η

Βλάχος Δημήτριος    Ράπτης Ιωάννης

