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Ιωάννινα  27 ΜΑΪΟΥ 2010  

Η Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση Πυροσβεστών με αφορμή την έναρξη της αντιπυρικής περιόδου θα πραγματοποιήσει συνέντευξη τύπου τη Δευτέρα 31-5-2010 και ώρα 11:00 στην αίθουσα του Εργατικού Κέντρου Ιωαννίνων, με στόχο την ενημέρωση της κοινής γνώμης για την πραγματική κατάσταση που υφίσταται το Πυροσβεστικό Σώμα, σε συνδυασμό με τη διατήρηση ενός εύκαμπτου νομοθετικού πλαισίου για την εμπορευματική αξιοποίηση του δάσους, τις κατά καιρούς χαριστικές ρυθμίσεις υπέρ των καταπατητών και τις αρνητικές συνέπειες που απορρέουν από αυτή την αρνητική εξέλιξη όχι μόνο στις εργασιακές σχέσεις των πυροσβεστών, αλλά γενικότερα στην πυρασφάλεια της χώρας.
Στα πλαίσια αυτά λοιπόν η Ε.Α.Κ.Π. αναλαμβάνει για μία ακόμη φορά την πρωτοβουλία να ενημερώσει για την πραγματική έκταση του προβλήματος και να υποβάλλει τις προτάσεις της για την οριστική επίλυση του.
Στην προσπάθειά μας αυτή έχουμε απευθύνει κάλεσμα συμπαράστασης και συστράτευσης σε συνδικάτα εργαζομένων και κοινωνικούς φορείς.   

Για τους παραπάνω λόγους σας καλούμε να παραβρεθείτε στην συνέντευξη τύπου που θα δώσει η παράταξή μας, ώστε να επιτευχθεί με τον καλύτερο δυνατό τρόπο η πληρέστερη ενημέρωση του Ηπειρώτικου λαού. 

Για την Ε.Α.Κ.Π. τα μέλη του Δ.Σ. της Ε.Υ.Π.Σ.Π.Η

Βλάχος Δημήτριος    Ράπτης Ιωάννης

