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Συνάδελφοι

Η Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση Πυροσβεστών Ηπείρου εν όψει του τακτικού Διοικητικού Συμβουλίου του  Ιουλίου καταθέτει 4 θέματα, ώστε να συμπεριληφθούν στην ημερήσια διάταξη:

ΘΕΜΑ 1ο ΕΝΑΡΞΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΩΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 
Η παράταξή μας λαμβάνοντας υπόψη:

· Την τραγική κατάσταση που έχουν περιέλθει οι εργασιακές μας σχέσεις από την εφαρμογή των αντιλαϊκών και αντεργατικών μέτρων, που παίρνονται συνεχώς στο όνομα της οικονομικής κρίσης και έχουν σαν αποτέλεσμα την συνεχή υποβάθμιση της ίδιας μας της ζωής. 
· Τις ανατροπές στο ωράριο με τη θεσμοθέτηση του 12ωρου ως ωράριο εργασίας και την κατάργηση του 24ωρου με το Π.Δ. 55/2010, παρότι επανέρχεται προσωρινά η εφαρμογή του σε ορισμένες υπηρεσίες, ώστε να εξασφαλιστεί η απαραίτητη για την πολιτική και φυσική ηγεσία «εργασιακή ειρήνη» κατά την αντιπυρική περίοδο. 

· Τις αντιδραστικές αλλαγές στον κανονισμό μεταθέσεων και την επικείμενη αναδιάρθρωση των υπηρεσιών του Π.Σ. που είναι σε εξέλιξη και θα επιφέρει την κατάργηση των περισσοτέρων Π.Κ. 
· Τις ανατροπές του ασφαλιστικού συστήματος και την επερχόμενη διάλυση της κοινωνικής ασφάλισης. 
προτείνει ως άμεση αναγκαιότητα:

· Αγωνιστικές κινητοποιήσεις μέσα στο 1ο δεκαπενθήμερο του Ιουλίου σε τοπικό και πανελλαδικό επίπεδο, ως τη μοναδική λύση προκειμένου να υπάρξει διέξοδος από το τέλμα που έχουμε περιέλθει.
· Με δεδομένη την εσκεμμένη κωλυσιεργία του προεδρείου της Ομοσπονδίας, συμμετοχή της Ένωσης στις κινητοποιήσεις με όσα πρωτοβάθμια σωματεία ενεργοποιηθούν. Ήδη έχει παρθεί απόφαση από το Σωματείο Στερεάς Ελλάδας.
· Η διεξαγωγή της κινητοποίησης σε περιφερειακό επίπεδο, θα υλοποιηθεί αφού πρωτίστως πραγματοποιηθεί περιοδεία σε όλες τις υπηρεσίες της περιφέρειας, από κλιμάκιο του Δ.Σ. αποτελούμενο από στελέχη όλων των παρατάξεων, με στόχο την ενημέρωση των συναδέλφων για τις τρέχουσες αρνητικές εξελίξεις και την αναγκαιότητα της επιτυχίας της κινητοποίησης.
· Επειδή το θέμα του ωραρίου - 12ωρου, αγγίζει όλους τους εργαζόμενους του δημόσιου και ιδιωτικού τομέα και είναι βέβαιο ότι η εφαρμογή του στους πυροσβέστες θα αποτελέσει προπομπό για την επιβολή του και σε άλλους κλάδους, ανακοίνωση - κάλεσμα σε συνδικάτα εργαζομένων για συστράτευση σε κοινό αγώνα.     
ΘΕΜΑ 2ο ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΚΑΙ ΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ:

Για τις ενέργειες σχετικά με την υλοποίηση της απόφασης του Δ.Σ. του Ιουνίου, σε ότι αφορά τα οφειλόμενα ρεπό από τον Αύγουστο του 2008 των συναδέλφων της Π.Υ. Κόνιτσας. 

ΘΕΜΑ 3ο ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΣΕΙΣ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

Παρέμβαση προς το Υπουργείο και το Αρχηγείο με την αποστολή όλων των ανάλογων εγγράφων και ενημέρωση της Ομοσπονδίας, με στόχο την τροποποίηση της υπ. αριθμ. 25764 Φ.204.8/1-6-2010 Δ/γης Α.Π.Σ. που περιορίζει τις ημέρες απαλλαγής των αντιπροσώπων του συνεδρίου, σε αντίθεση με τις διατάξεις του νόμου 1264/1982 και της υφιστάμενης νομοθεσίας που ρυθμίζει τα συνδικαλιστικά δικαιώματα.
Εκτέλεση των απαραίτητων νόμιμων ενεργειών κατά παντός υπευθύνου, με παράλληλη ενημέρωση της αρμόδιας εισαγγελικής αρχής, προκειμένου να διασφαλιστούν τα κατοχυρωμένα συνταγματικά συνδικαλιστικά δικαιώματα του μέλους της Ε.Α.Κ.Π. στο Διοικητικό Συμβούλιο, που υπηρετεί στον 2ο Π.Σ. Ιωαννίνων.  
ΘΕΜΑ 40 ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΒΟΛΗΣ ΠΑΡΑΝΟΜΟΥ ΩΡΑΡΙΟΥ ΣΤΗΝ Π.Υ. ΠΡΕΒΕΖΑΣ
Εφαρμογή της απόφασης του Δ.Σ. του Μαΐου, με στόχο την άμεση υλοποίηση των προβλεπόμενων ενεργειών, ώστε να ανακληθεί οριστικά η καταστρατήγηση του ωραρίου που επιβλήθηκε κατά παράβαση των νομοθετικών διατάξεων, σε συνάδελφο – στέλεχος της Ε.Α.Κ.Π. από τον Διοικητή της Π.Υ. Πρέβεζας. 
Επίσης αναμένουμε την τοποθέτηση των παρατάξεων Π.Α.Σ.Κ.Π. και Δ.Α.Κ.Υ.Π.Σ. για τις προτάσεις που καταθέσαμε στο Διοικητικό Συμβούλιο του Μαΐου για:

· την ίδρυση Ενιαίου Φορέα Δασοπροστασίας  
· την εφαρμογή της υγιεινής και ασφάλειας στο Π.Σ. που συνδέεται άμεσα με το ωράριο των υπαλλήλων, σε ότι αφορά το συνολικό χρόνο και τα ανώτατα όρια εργασίας.                           
Για την Ε.Α.Κ.Π. τα μέλη του Δ.Σ. της Ε.Υ.Π.Σ.Π.Η.
Βλάχος Δημήτριος    Ράπτης Ιωάννης

