                                                     ΠΡΟΤΑΣΗ 
Προς :  Το  Υπηρεσιακό Συμβούλιο Μεταθέσεων 

                     Πυρ/μων – Αρχ/στων – Πυρ/στων 

Αθήνα  31/1/2011 

Η Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση Πυροσβεστών προκειμένου να εκλείψει το φαινόμενο των παράνομων αποφάσεων που λαμβάνονται από το Συμβούλιο Μεταθέσεων, για μακροχρόνιες αποσπάσεις προς εξυπηρέτηση ορισμένων συναδέλφων που υπηρετούν μακριά από τον τόπο συμφερόντων τους και λαμβάνοντας υπόψη ότι η κατάσταση αυτή επιβαρύνθηκε περισσότερο με ευθύνη της ίδιας της πολιτείας και συγκεκριμένα με την αλλαγή του τρόπου κατάταξης δοκίμων πυροσβεστών, που γίνεται πλέον σε πανελλαδικό επίπεδο και όχι για κατά τόπους κενά, καταθέτει την πρότασή της για να υπάρξει οριστική λύση στο πρόβλημα:

Προτείνουμε στο Υπηρεσιακό Συμβούλιο Μεταθέσεων την εισήγηση προς το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη με χαρακτήρα κατεπείγοντος για έκδοση τροποιητικής διάταξης στον Κανονισμό Μεταθέσεων (Π.Δ. 170/1996 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει), ώστε να μετατεθούν προς τον τόπο συμφερόντων τους όσοι πυροσβεστικοί υπάλληλοι προσλήφθηκαν στο Π.Σ. από το 1996 έως το 2001 και παραμένουν εκτός τόπου συμφερόντων, ενώ έχουν τοποθετηθεί στις υπηρεσίες αυτές νεότεροι τους, προς άρση της αδικίας που έχουν υποστεί από τις στρεβλώσεις και τις καταστρατηγήσεις του κανονισμού μεταθέσεων.
Η διάταξη να συμπεριληφθεί άμεσα σε προεδρικό διάταγμα με την παρακάτω μορφή: 
«Οι κατατασσόμενοι στο Πυροσβεστικό Σώμα από την 62η ως την 68η  (ή την 69η ) εκπαιδευτική σειρά που υπηρετούν εκτός της πόλης συμφερόντων τους, μετατίθενται στην πόλη συμφερόντων τους με τις τακτικές μεταθέσεις του έτους 2011. Οι υπάλληλοι αυτοί εφόσον δεν υπάρχουν πραγματικά κενά στην υπηρεσία - πόλη συμφερόντων τους, παραμένουν ως υπεράριθμοι μέχρι την δημιουργία πραγματικών κενών λόγο μετάθεσης ή αποστρατείας άλλων υπαλλήλων».
                                              Για  την ΕΑΚΠ  

                   Το μέλος  του Υπηρεσιακού συμβουλίου μεταθέσεων 

                                  Πυρ/μων – Αρχ/στων – Πυρ/στων 

                                             Μιχαήλ  Μιχαήλ

                                                  Πυρονόμος  

