ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ

ΤΑΙΝΙΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΡΓΕΝΤΙΝΗ
<<ΟΡΙΑΚΗ ΓΡΑΜΜΗ>>    ΒΑΛΤΕΡ ΣΑΛΕΣ - ΝΤΑΝΙΕΛΑ ΤΟΜΑΣ
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Η «Οριακή Γραμμή» είναι, πράγματι, το οριακό σημείο, το τελευταίο σκαλί και, σε καμία περίπτωση, δεν μπορείς να το ξεπεράσεις! Πού αλλού, πόσο βαθιά κάτω από τη γη να χωθείς; Εδώ είναι το τέλος της ζωής. Το τελευταίο σκαλοπάτι της ανθρώπινης αξιοπρέπειας.
Οι φαβέλες, οι «περίφημες» παραγκουπόλεις της Λατινικής Αμερικής, αυτό το ανελέητο και θλιβερό «πατείς με πατώ σε», έχουν προ πολλού εξαντλήσει τα όριά τους! Οι άνθρωποι εδώ, πια, κυλιούνται, πραγματικά και μεταφορικά, μέσα στις λάσπες. Μέσα στα ναρκωτικά και στη θρησκοληψία. Μέσα στην απογοήτευση και στο φόβο. Μέσα στην απελπισία και στην ανηθικότητα. Πόρνες, παιδιά, αγόρια και κορίτσια στην πορνεία, μικροκλοπές, μικροαπάτες, Φροντιστήριο για το άλμα στο μεγαλύτερο, στο σκληρότερο έγκλημα. Μια μάνα έγκυος, με τέσσερα ακόμα παιδιά! Κανένα από αυτά τα παιδιά, ούτε αυτό που θα γεννηθεί, ξέρει τον πατέρα του. Και, ωστόσο, η μάνα δεν είναι πουτάνα! Η φυγόκεντρος δύναμη φταίει για όλα! Ο έρωτας γι' αυτήν τη γυναίκα είναι μια στιγμή, μόνον εκείνη η «συγκεκριμένη» στιγμή. Εκείνη τη στιγμή νοιώθει να πετάει, να φεύγει από τη φαβέλα, να φεύγει από τα προβλήματά της. Δεν της έχει μείνει και τίποτα άλλο. Είναι το μόνο δικό της και δεν το διαπραγματεύεται ούτε με τα παιδιά της. Τα οποία γεννάει το ένα μετά το άλλο! Οι δυο Λατινοαμερικάνοι σκηνοθέτες, χωρίς να βγάλουν ούτε μια κραυγή, χωρίς να αφήσουν να τους ξεφύγει ούτε η μικρότερη οργή, και τα δυο παραπάνω τόσο δικαιολογημένα, έφτιαξαν μια μοναδική αργεντίνικη τοιχογραφία. Ζωγράφισαν μια αληθινή, μια άκρως ρεαλιστική και σκληρή Αργεντινή. 
Παίζουν: Σάντρα Κορβελόνι, Χοάο Μπαλντασερίνι, Βινίσιους Ντε Ολιβιέρα, Χοσέ Τζεράλντο Ροντρίγκες, Κεϊκ Τζέσους Σάντος.
<<Leonera>> ΠΑΜΠΛΟ ΤΡΑΠΕΡΟ
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Το θέμα της ταινίας, παρότι μοιάζει «προσωπικό», είναι, δυστυχώς, γενικό και αφορά σε όλον τον «πολιτισμένο» κόσμο (για την Ασία και την Αφρική, καλύτερα ας μη γίνεται συζήτηση)! Στο πρόσωπο της νεαρής ανύπαντρης μητέρας από την Αργεντινή, η οποία έμπλεξε με τα γρανάζια της δικαιοσύνης και του σωφρονισμού της άτυχης πατρίδας της, μπορούμε να αναγνωρίσουμε Αμερικάνες και Ευρωπαίες κρατούμενες. Φυσικά και Ελληνίδες. Οι δικές μας φυλακές δεν ξέρω αν είναι ίδιες ή και χειρότερες από αυτές της Αργεντινής. Είναι πολύ πρόσφατος ο θόρυβος διαμαρτυρίας των γυναικών κρατουμένων στις ελληνικές φυλακές για τους προσωπικούς εξευτελισμούς που υφίστανται («ψάξιμο» στα γεννητικά τους όργανα κλπ)!
Η «Leonera», χωρίς να κάνει κάποια βαθιά τομή, προσφέρεται για έρευνα και μελέτη. Ο άνθρωπος, τελικά, στις καπιταλιστικές κοινωνίες και ιδιαίτερα η γυναίκα, είναι ένα σκουπίδι, ένα πεδίο βολής που πάνω του το σύστημα ασκεί τη βία του, επιβάλλει τον εκδικητικό «σωφρονισμό» του! Το 37% των γυναικών της Αργεντινής που φυλακίζεται δεν έχει καθόλου παιδεία, το 42% έχει τελειώσει μόνο το δημοτικό, το 9% έχει τελειώσει το γυμνάσιο και μόλις 2% το πανεπιστήμιο. Η πορεία αυτών των γυναικών είναι σχεδόν «νομοτελειακά» προσχεδιασμένη. 

 Η Τζούλια «έμπλεξε» στην προανάκριση και στην ανάκριση! Κανένας δεν είχε όρεξη να ψάξει και να κουραστεί να βρει την αλήθεια. Έφτανε μια μαρτυρία και κάποιες «συμπτώσεις» σε βάρος της για να σχηματιστεί «σίγουρη» κατηγορία (και να κλείσει η υπόθεση). Το δικαστήριο, συνέχεια της προανάκρισης και της ανάκρισης, επισημοποίησε την κατηγορία (πώς θα γινόταν αλλιώς, ο ίδιος μηχανισμός είναι)! Αυτή σκότωσε τον εραστή της, αποφαίνεται η δικαιοσύνη. Ο εραστής της, ωστόσο, είχε φέρει στο σπίτι που συζούσε μαζί της, στο δικό της σπίτι, για την ακρίβεια, και τον ερωτικό σύντροφό του! Κανένας δεν άκουγε τις κραυγές της κοπέλας, «ο εραστής του σκότωσε τον σύντροφό μου». (Πόσες παρόμοιες περιπτώσεις έρχονται στο φως της δημοσιότητας και στον τόπο μας;)...

 Παίζουν: Μαρτίνα Γκούσμαν, Ελι Μεντέιρος, Ροντρίγκο Σαντόρνο, Τομάς Πλοτίνσκι.

ΘΕΑΤΡΟ 
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Η κόρη του παντοπώλη- ζητείται υπηρέτης
Παρουσιάζεται η παράσταση "Η κόρη του παντοπώλη- ζητείται υπηρέτης". Το θέατρο Τέττιγες παρουσιάζει δύο μονόπρακτες κωμωδίες .  Έως 9 -4 2009
Σκηνοθεσία: Λεωνίδας Βαρδαρός 

Πρόκειται για κείμενα γραμμένα στα τέλη του 19ου αιώνα, με έντονη την αίσθηση του κοινωνικού σχολιασμού, μιας και μέσα από τη σάτιρα προσπαθούν να φέρουν τον θεατή του σήμερα πιο κοντά στην κοινωνική κατάσταση του τότε, σε μια εποχή μεταβατική τόσο γλωσσικά όσο και συνολικότερα. 
Στην "Κόρη του παντοπώλου" ο ΄Αγγελος Βλάχος παρακολουθεί σκωπτικά μια οικογένεια μικροαστών και δεν διστάζει μαζί με τους ήρωές του να υπονομεύσει συνολικά τη δομή των σχέσεων που αναπτύσσονται πίσω απ' την κλειστή πόρτα του ελληνικούσπιτιού.
Το "Ζητείται υπηρέτης" του Μπάμπη ΄Αννινου, έχει χαρακτηριστεί ως ένα από τα σπουδαιότερα έργα της εποχής, καθώς με γλυκόπικρο χιούμορ και έξυπνα γλωσσικά παιχνίδια ξεφεύγει απ' το επίπεδο της κωμωδίας ηθών και ‘κλείνει το μάτι' στον υποψιασμένο θεατή, μιλώντας του για αναξιοκρατία, ρουσφέτι και ασυδοσία του κρατικού μηχανισμού. 
Είσοδος ελεύθερη * Πληροφορίες: Πολυχώρος 210 9344131, Γραμμή του Δημότη 1595 και στο www.cityofathens.gr.
«Η ζωή μου με τον Μότσαρτ»
στο Δημοτικό Θέατρο Καλαμαριάς  "Μελίνα Μερκούρη"
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''Η ζωή μου με τον Μότσαρτ'' είναι ο τίτλος του έργου του Έρικ Εμμάνουελ Σμιτ, που παρουσιάζει ο Πέτρος Φυσσούν                      μέχρι τις 12 Απριλίου στο Δημοτικό Θέατρο          Καλαμαριάς 'Μελίνα Μερκούρη''.
 
Ο Σμιτ δεν επιδιώκει να μας διδάξει Μότσαρτ. Δεν κάνει μουσικολογική  μελέτη. Με το εκπληκτικό ταλέντο του έγραψε ένα έργο που αφορά κάθε άνθρωπο  όποιας ηλικίας και φύλου. Στιγμές που ζήσαμε και τις ξεχάσαμε κι άλλες που πέρασαν δίπλα μας και δεν τις προσέξαμε. Καταφέρνει με τον μοναδικό δικό του τρόπο να μας προσφέρει μαζί με τη μουσική του Μότσαρτ ανάταση ψυχής, συγκίνηση, γέλιο, γαλήνη. Υμνεί τη ζωή και μας συμφιλιώνει με το θάνατο.  

Ο Πέτρος Φυσσούν σκηνοθετεί και πρωταγωνιστεί.
ΒΙΒΛΙΟ

<<ΑΠΑΓΟΡΕΥΜΕΝΗ ΙΣΤΟΡΙΑ>> 

Συγγραφέας: ΝΤΑΓΚΛΑΣ ΚΕΝΙΟΝ
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O Ντάγκλας Κένιον στο βιβλίο του Aπαγορευμένη Iστορία παρουσιάζει σαράντα δύο δοκίμια του διμηνιαίου περιοδικού Atlantis Rising για να δώσει στους αναγνώστες μια σφαιρική εικόνα γύρω από τις απόψεις των βασικών στοχαστών της σύγχρονης αντιφατικής οπτικής όσον αφορά στα αρχαία μυστήρια και στην εναλλακτική Ιστορία. Στους συντελεστές του βιβλίου περιλαμβάνονται σημαντικοί επιστήμονες που διαδραμάτισαν βασικό ρόλο στην αμφισβήτηση των παγιωμένων επιστημονικών απόψεων. O Kένιον συνέλεξε με μεγάλη φροντίδα ένα σημαντικό υλικό προκειμένου να στηρίξει τη διαρκώς αυξανόμενη αμφισβήτηση ξεπερασμένων τρόπων σκέψης όπως είναι ο δαρβινισμός και το δόγμα του δημιουργισμού. Στα δοκίμια που παρατίθενται, αναλύονται οι τελευταίες ανακαλύψεις και απόψεις γύρω από αιωνίως αμφισβητούμενα κι ανεξιχνίαστα μυστήρια, όπως αυτό της Aτλαντίδος, των Πυραμίδων και της εξωγήινης παρέμβασης, ενώ παραλλήλως προκύπτουν σημαντικά και προκλητικά ερωτηματικά. Tο συμπέρασμα είναι μια πολύ ενδιαφέρουσα θεωρία που πρεσβεύει την ύπαρξη Προκατακλυσμιαίων Πολιτισμών, καθώς και την ύπαρξη προηγμένης τεχνολογίας στη διάρκεια των λεγομένων προϊστορικών χρόνων. Aυτές οι εναλλακτικές απόψεις που μέχρι σήμερα ήταν στο περιθώριο και υπήρξαν αντικείμενο της χλεύης των «ορθόδοξων» επιστημόνων, κερδίζουν έδαφος, σεβασμό και αξιοπιστία από όλο και περισσότερους επιστήμονες-ερευνητές. 
ΒΙΒΛΙΟ ΠΑΙΔΙΚΟ ΕΦΗΒΙΚΟ  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΜΥΘΟΛΟΓΙΑ
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Η Ελληνική Μυθολογία είναι γεμάτη από ιστορίες, που μιλούνε για γενναίους ήρωες 
και τρομακτικά τέρατα, για παντοδύναμους θεούς και παντοδύναμες και πανέμορφες 
θεές, για καταπληκτικές περιπέτειες και μεγάλες μάχες. 

Σ' αυτό το βιβλίο οι 
ιστορίες είναι γραμμένες με τρόπο που τα μικρά παιδιά θα μπορούνε να τις ακούνε 
και να τις καταλαβαίνουν και τα μεγαλύτερα θα μπορούν να τις διαβάζουν μόνα 
τους και να τις χαίρονται. Η εικονογράφηση της Λίντα Έντουαρντς, όμορφη και 
γεμάτη φαντασία κάνει το βιβλίο να προκαλεί το ενδιαφέρον και να γίνεται πηγή 
χαράς για ολόκληρη την οικογένεια. Εκδόσεις: ΑΓΚΥΡΑ
Επιμέλεια : Κώστας Κ. 

