   Οι καιροί είναι δύσκολοι και όλοι μας λίγο πολύ έχουμε κάνει τις ανάλογες περικοπές από την καθημερινότητα μας, ο καθένας φυσικά ανάλογα με τις ανάγκες του και κυρίως με τις οικονομικές του δυνατότητες δίνει προτεραιότητα σε ότι πιστεύει ότι του είναι περισσότερο χρήσιμο. 

   Με δεδομένο λοιπόν την οικονομική δυσπραγία οι περικοπές αρχίζουν σχεδόν για όλους από την ψυχαγωγία και κυρίως σε ότι έχει σχέση με τον πολιτισμό και τις τέχνες, όπως το θέατρο, ο κινηματογράφος, το βιβλίο, οι επισκέψεις σε αρχαιολογικούς χώρους, μουσεία γκαλερί κ.λ.π.  Έτσι η τηλεόραση έχει αναδειχθεί για μικρούς και μεγάλους σε πρωτεύον και κυρίαρχο μέσον ψυχαγωγίας με χαμηλού επιπέδου περιεχόμενο στην πλειοψηφία των προγραμμάτων της και με ότι συνεπάγεται αυτό για την πνευματική και ψυχική μας κατάσταση. 
   Φυσικά δεν είναι στις προθέσεις μας να επιχειρήσουμε κάποια ανάλυση για τα φαινόμενα της πολιτιστικής παρακμής, αυτό το κάνουν πολύ καλά αυτοί που έχουν λόγο και ευθύνη είτε ως δημιουργοί, είτε ως ειδικοί αναλυτές, είτε ως πολιτικοί. Εμείς απλά προτάσεις επιχειρούμε να μεταφέρουμε για να ανοίξουμε μέσα από αυτές κάποια μονοπάτια που θα μας οδηγήσουν έστω και λίγο σε καταστάσεις ψυχικής και πνευματικής ανάτασης, ευελπιστώντας ότι θα λειτουργήσουν ως αντίδοτο στην μαζική προσπάθεια αποχαύνωσης και αποβλάκωσης.  

   Η ΕΑ.Κ.Π. από την στήλη αυτή σε εβδομαδιαία βάση θα παραθέτει προτάσεις για θέατρο, κινηματογράφο, πολιτιστικές και καλλιτεχνικές εκδηλώσεις, ανάγνωση βιβλίων και ότι άλλο θεωρεί ότι θα προσφέρει λίγες πινελιές από χρώματα στην γκρίζα πραγματικότητα των ημερών μας . 

  Στην προσπάθεια της αυτή θα καλούσε όλους τους φίλους επισκέπτες να συμβάλουν αποστέλλοντας με  imail εκδηλώσεις και ότι θέματα πολιτιστικού περιεχόμενου είναι σε γνώση τους ή γίνονται στην περιοχή τους. 
· ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΕΣ  ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΑΠΟΔΡΑΣΕΙΣ    
· Ενα ανεξάντλητο μουσικό «Θέαμα» με αγαπημένες μουσικές, τραγούδια και πολύ χιούμορ παρουσιάζουν οι Βασίλης Παπακωνσταντίνου, Σάκης Μπουλάς, Χρήστος Θηβαίος, Σωτήρης Καλυβάτσης και Γιάννης Ζουγανέλης, στην «Ακτή Πειραιώς» (Πειραιώς 178 και Λαμίας 4, τηλ. 210 3418.020). Μαζί τους δύο νέες τραγουδίστριες, η Αντιγόνη Ψυχράμη και η Μαρίνα Σάττι, καθώς και ο ηθοποιός Φοίβος Δουδωνής. Πρόγραμμα κάθε Πέμπτη, Παρασκευή και Σάββατο (10 μ.μ.).
· Ο Χρήστος Θηβαίος, τραγουδοποιός σπάνιας ευαισθησίας και εκφραστικός ερμηνευτής, παράλληλα με τις εμφανίσεις το φετινό χειμώνα στην «Ακτή Πειραιώς» (μαζί με τους Βασίλη Παπακωνσταντίνου, Σάκη Μπουλά και Γιάννη Ζουγανέλη) περιοδεύει σε όλη την Ελλάδα και την Κύπρο, με αφορμή την κυκλοφορία του τελευταίου του δίσκου «Πέτρινοι Κήποι». Στις 14/1 εμφανίζεται στην Καβάλα («Οδός Ονείρων», τηλ. 2510.556.125) και στις 15/1 στη «Βάρδια» της Θεσσαλονίκης (τηλ. 2310.942.289). Το πρόγραμμα περιλαμβάνει ξεχωριστές στιγμές της δισκογραφίας του («Γυναίκα», «Ο Αμλετ της Σελήνης», «Δεν είμαι άλλος», «Ημερολόγιο», «Πόσο πολύ σ' αγάπησα», «Κόκκινο θολό φεγγάρι» κ.ά.), τα τραγούδια των «Πέτρινων Κήπων» («Εσύ η Πόλη μου», «Κανείς δεν έρχεται», «Μείνε» κ.ά.) και ό,τι φέρνει η στιγμή.
· Ο Θάνος Μικρούτσικος, ο Μίλτος Πασχαλίδης και η Ρίτα Αντωνοπούλου, καλλιτέχνες που με συνέπεια και πάθος υπηρετούν το έντεχνο νεοελληνικό τραγούδι, ξεδιπλώνουν ένα πολύ ενδιαφέρον πρόγραμμα κάθε Κυριακή και Δευτέρα (9.30 μ.μ.), στο «Σταυρό του Νότου» (Φραντζή και Θαρύπου, Ν. Κόσμος, 210-9226.975). Στον ίδιο χώρο, κάθε Παρασκευή και Σάββατο η Μελίνα Κανά και ο Παντελής Θαλασσινός μοιράζονται τραγούδια και μοιράζουν συγκινήσεις. Μια μουσική «χημεία» επί σκηνής, ενόψει της δισκογραφικής τους συνεργασίας.
· Ανεπανάληπτα ζεϊμπέκικα, ροκ μπαλάντες, τραγούδια μεγάλων δημιουργών, υπέροχες ερμηνείες συνθέτουν το πρόγραμμα που παρουσιάζουν ο Δημήτρης Μητροπάνος, ο Μανώλης Λιδάκης, ο Μπάμπης Στόκας, η Ελεονώρα Ζουγανέλη και η Ασπασία Θεοφίλου, στο «Κέντρο Αθηνών» (Πειραιώς 142 και Π. Ράλλη, Γκάζι, 210 3454.888). Εμφανίσεις: Πέμπτη - Σάββατο.
· «Κακό συναπάντημα» τιτλοφορείται το πρόγραμμα που παρουσιάζουν στο «Ζυγό» (Κυδαθηναίων 22, Πλάκα, 210 3241.610) ο Λαυρέντης Μαχαιρίτσας, ο Κώστας Μακεδόνας, ο Γιάννης Μηλιώκας, ο Δημήτρης Σταρόβας, ο Αλκιβιάδης Κωνσταντόπουλος, η Ζίνα Αρβανιτίδη κ.ά. Πρόγραμμα, κάθε Παρασκευή, Σάββατο και Κυριακή.
· Ο Σταμάτης Κραουνάκης και η ομάδα μουσικού θεάτρου «Σπείρα Σπείρα» ξεδιπλώνουν τη νέα τους παράσταση «All that μπαζ - H τελευταία νύχτα του κόσμου», στην «Αθηναΐδα» (Καστοριάς 34-36, Βοτανικός, 210 3480.000). Ενα έργο εμπνευσμένο από τη σύγχρονη πραγματικότητα, με πολλά καινούρια τραγούδια - πρώτες εκτελέσεις του Στ. Κραουνάκη και τραγούδια από την παγκόσμια σκηνή. Παραστάσεις: Πέμπτη, Κυριακή (8.45 μ.μ.), Παρασκευή, Σάββατο (9.45μ.μ.). 
· Ο Πάνος Κατσιμίχας και ο Μάνος Ξυδούς και πάλι μαζί στη σκηνή, με αφορμή τον καλό τους δίσκο «Μέχρι να πάρεις παγωτό, σε βρίσκει ο χειμώνας». Κάθε Παρασκευή και Σάββατο παρουσιάζουν στη νέα «Αρχιτεκτονική» (Ελασιδών 6 - Πειραιώς 116, Γκάζι, 210 9014.428), τραγούδια παλιά κι αγαπημένα αλλά και καινούργιες δημιουργίες τους. Μαζί τους τραγουδούν οι Τόλης Φασόης και Μάνος Λιδάκης.
· Ο Μίμης Πλέσσας και ο Γιώργος Χατζηνάσιος, πλαισιωμένοι από νέους τραγουδιστές, συναντώνται ξανά επί σκηνής μετά από 15 χρόνια,  τη νέα μουσική σκηνή «Ωδήσια» (Ιερά Οδός 22, Βοτανικός, 210 3463.308) με ένα πρόγραμμα που περιλαμβάνει τις μεγάλες τους επιτυχίες και άλλα αγαπημένα τραγούδια. 
· Ο Δημήτρης Μπάσης συναντά την Σοφία Παπάζογλου στο «Χάραμα» (Σκοπευτήριο Καισαριανής, 2107669.742). Μαζί τους, οι Χρυσούλα Στεφανάκη, Ηρώ Σαΐα, Βαγγέλης Δούβαλης.
· «Νύχτα... στάσου» τιτλοφορείται το λαϊκό πρόγραμμα που παρουσιάζουν η Κατερίνα Κούκα και η Λένα Αλκαίου, στα «13 Φεγγάρια» (Αγ. Μελετίου 61 και Πατησίων, 210 8655.100).
· Η Γλυκερία και η Ελένη Τσαλιγοπούλου ερμηνεύουν παλιές και καινούργιες λαϊκές επιτυχίες, στο «Πόλις Theater» (Π. Ράλλη 18, 210 3452.527). Μαζί τους, το «Τρίφωνο», σ' ένα πρόγραμμα που επιμελήθηκε η Λίνα Νικολακοπούλου.
· . Κάθε Δευτέρα, στο «Μετρό», ο Νίκος Ξυδάκης συναντά τα συγκροτήματα «Encardia» και «Οίστρον», την Νανά Μπινοπούλου και τον Νίκο Πλατύραχο.
· Στη νέα μουσική σκηνή «Favela» (Π. Ράλλη 29 και Κρήτης 1, 210 3463.553), κάθε Δευτέρα και Τρίτη ο Λουδοβίκος των Ανωγείων και ο Βασίλης Λέκκας ξεδιπλώνουν μια μουσικοποιητική παράσταση. Κάθε Τετάρτη εμφανίζεται ο Μιχάλης Τζουγανάκης, ενώ τα Παρασκευο - Σάββατα ανήκουν στους «Χαΐνηδες». 
· «Ερωτας και Αθανασία» τιτλοφορείται η μουσικο θεατρική παράσταση της Καλλιόπης Βέττα, της Μάνιας Παπαδημητρίου και του Γιάννη Κ. Ιωάννου, στον «Ιανό» (Σταδίου 24, 210.3217.810). Ενα γοητευτικό «ταξίδι» με τραγούδια, ποίηση και κείμενα των Ελύτη, Θεοδωράκη, Χατζιδάκι, Μαυρουδή, Κραουνάκη, Μάλαμα κ.ά. - παλιά και σύγχρονα κείμενα της Μ. Παπαδημητρίου και μουσική - τραγούδια του Γ. Ιωάννου. Συμμετέχει ο μουσικός Αντώνης Καλιούρης. Οι παραστάσεις θα συνεχιστούν για όλα τα Σάββατα του Γενάρη. 

· Ο Δημήτρης Ζερβουδάκης ολοκληρώνει τις συναυλιακές εμφανίσεις του στο «Μετρό» (Γκύζη και Κάλβου 83, 210.6439.089), όπου θα βρίσκεται και το επόμενο Παρασκευοσάββατο, 10.30 μ.μ). Μαζί του, ο Αντώνης Μιτζέλος με τη θρυλική κιθάρα του και η Σοφία Γεωργαντζή, στο τραγούδι. Συνοδεύουν οι μουσικοί Διαμαντής Καραγιαννακίδης (πιάνο - πλήκτρα), Χρήστος Τσαπράζης (μπάσο), Βασίλης Καράμαλης (τρίχορδο μπουζούκι), Γιώργος Τόλιος (τύμπανα). 
· Γιάννης Λεμπέσης και η «Λαϊκή Στράτα», για έκτη χρονιά στο «Καραβάνι» (Φωκ. Νέγρη και Ζακύνθου 1, Κυψέλη, 210.8251.896), παρουσιάζουν ρεμπέτικα, σμυρναίικα, νησιώτικα, παραδοσιακά και τραγούδια του Γ. Λεμπέση, ενώ κάνουν ιδιαίτερες αναφορές στο κοινωνικό λαϊκό τραγούδι. Μαζί τους οι Βιβή Βουτσελά, Αρτεμις Ματαφιά, Πορφύρης Κονάς, Εκτορας Κοσμάς, Θοδωρής Τζινέλης, Φάνης Σαπατίνας, Σάκης Σάμπαλης. Πρόγραμμα και Κυριακή (μεσημέρι). 

· Δύο από τους καλύτερους ερμηνευτές του ρεμπέτικου, σμυρναίικου και λαϊκού τραγουδιού, η Μαριώ και ο Γιώργος Τζώρτζης εμφανίζονται στο «Περιβόλι τ' ουρανού» (Λυσικράτους 19, Πλάκα, 210.3235.517). Μαζί τους, οι Γιάννης Καραλής και Μαρία Βασιλοπούλου. Πρόγραμμα: Πέμπτη - Σάββατο και Κυριακή (μεσημέρι). 

· Οι ρεμπέτικες πενιές του Βαγγέλη Κορακάκη πλημμυρίζουν και φέτος τη «Μαγιοπούλα» της Καισαριανής (Βρυούλων και Οδεμησίου 9, 210.7226.616). Μαζί του οι Γιάννης Ντουνιάς, Σταυρούλα Μανωλοπούλου, Αλέκος Δεληγιάννης. Πρόγραμμα: Πέμπτη - Σάββατο και Κυριακή (μεσημέρι). 

· Οι Λάμπρος Καρελάς, Μαρία Σπυροπούλου, Γιώργος Περαντάκος, Χρύσα Κωττάκη και Θοδωρής Παπαδόπουλος προσφέρουν στις «Διαδρομές» (Πατησίων 208, 210.8676.155) ένα πρόγραμμα βασισμένο στο καλό ελληνικό λαϊκό τραγούδι και στη «χημεία» μιας καλής παρέας. Πρόγραμμα Παρασκευή, Σάββατο, Κυριακή. 

· Αξέχαστα βράδια με καλό τραγούδι και πολύ κέφι στα «Εννέα Ογδοα» (Λ. Αλεξάνδρας 40, 210.8235.841), όπου εμφανίζεται ο Χρήστος Νικολόπουλος, παρέα με τους Θεοδοσία Στίγκα, Ηλία Μακρή, Δόμνα, Γιώργο Αιγιώτη. 

· Αλησμόνητες ρεμπέτικες βραδιές με τους Χαρούλα Λαμπράκη, Κατερίνα Σκορδαλάκη, Αντ. Παπαϊωάννου, Αμ. Αυγουστάκη, Χάρη Χρησίνη, Ντ. Καρούζου και τον Δημήτρη Τσαουσάκη, στη «Στοά Αθανάτων» (Σοφοκλέους 19, 210.3214.362). Κυριακή κλειστά. 

· Μια αξιόλογη μουσική συντροφιά, οι Γιώργος Ξηντάρη, Κατερίνα Τσιρίδου, Σοφία Εμφιετζή, Παναγιώτης Αστεριάδης παρουσιάζουν διαχρονικά ρεμπέτικα και λαϊκά, στην «Αθηναίισα» (πρώην «Απτάλικο», Ηρώνδα 8, Παγκράτι - Καλλιμάρμαρο Στάδιο, 210.7242.172). Μαζί τους, οι Νίκος Πρωτόπαπας, Αλέκος Βαρανάκης, Γιώργος Αναγνώστου, Αντώνης Ξηντάρης. 

και τέλος 

· Στη μνήμη της Μαρίας Δημητριάδη, της σπουδαίας τραγουδίστριας που έδωσε φωνή σε εξαιρετικούς κύκλους τραγουδιών του Θάνου Μικρούτσικου («Πολιτικά τραγούδια», «Καντάτα για τη Μακρόνησο», «Φουέντε Οβεχούνα», «Τροπάρια για φονιάδες», «Τα τραγούδια της λευτεριάς», κ.ά.), αφιερώνεται η συναυλία με έργα του συνθέτη, τη Δευτέρα (8.30 μ.μ.), στο Μέγαρο Μουσικής (αίθουσα «Δημήτρης Μητρόπουλος»). Το πρόγραμμα περιλαμβάνει τα έργα του «Κιγκλίδωμα Ι» σε ποίηση Γ. Ρίτσου, «Μικρές Τρωαδίτισσες» σε ποίηση Ευριπίδη / Κ. Βάρναλη και «Η Γη τσακισμένο καράβι» σε ποίηση Γ. Κοζία με παρεμβολές στίχων του Γουίλιαμ Μπλέικ - σε πρώτη εκτέλεση, καθώς και τα έργα μουσικής δωματίου «Καλημέρα σας κύριε Χατζιδάκι» και «Ballet Music». Ερμηνεύουν οι πιανίστες Νέλλη Σεμιτέκολο και Καλλιόπη Γερμανού και η μέτζο σοπράνο Αγγελική Καθαρίου. Αφηγητής: Γιάννης Μαργαρίτης.

Αρχή φόρμας

· ΘΕΑΤΡΟ   
· Στο «Πορεία» ο θίασος «Δόλιχος» ανεβάζει τις «Βάκχες» του Ευριπίδη. Σκηνοθεσία - σκηνικό Renate Jett. Παίζουν: Νίκος Ελευθεριάδης, Blaine Reininger, Jrgen Stssinger, Γιώργος Μωρόγιαννης, Δημήτρης Τάρλοου, Απόστολος Πελεκάνος, Ναταλία Καποδίστρια.

· Το κορυφαίο έργο του Αρθουρ Μίλερ «Ο θάνατος του εμποράκου» στο νέο θέατρο «Ζίνα» (πρώην κινηματογράφος της λεωφόρου Αλεξάνδρας). Σκηνοθεσία Γιάννης Ιορδανίδης. Παίζουν: Θύμιος Καρακατσάνης, Αφροδίτη Γρηγοριάδου, Μιχάλης Μαρκάτης, Ελευθερία Ρήγου, Χάρης Εμμανουήλ, Στάθης Κακαβάς κ.ά. 

· Στο «Αλμα» το έργο του Ιψεν «Τζον Γαβριήλ Μπόρκμαν», σε σκηνοθεσία Γιώργου Μιχαλακόπουλου. Παίζουν: Γιώργος Μιχαλακόπουλος, Κατερίνα Μαραγκού, Φιλαρέτη Κομνηνού, Γιώργος Μοσχίδης κ.ά. 

· «Το ημέρωμα της στρίγκλας» του Σαίξπηρ, από το Εθνικό, στο «Κοτοπούλη - Ρεξ». Απόδοση - Σκηνοθεσία: Κωνσταντίνος Αρβανιτάκης. Παίζουν: Καρυοφυλλιά Καραμπέτη, Ακης Σακελλαρίου, Αλέξανδρος Μυλωνάς, Ιερώνυμος Καλετσάνος, Γιάννης Νταλιάνης, Ηλίας Ασπρούδης, Γεννάδιος Πάτσης κ.ά. 

· Στο «Απλό Θέατρο» το έργο του Ευγένιου Ο' Νιλ «Ταξίδι μιας μεγάλης μέρας μέσα στη νύχτα», σε απόδοση Νίκου Γκάτσου και σκηνοθεσία Αντώνη Αντύπα. Ερμηνεύουν: Δημήτρης Καταλειφός, Ράνια Οικονομίδου, Αλκης Κούρκουλος, Κώστας Βασαρδάνης, Σοφία Καλεμκερίδου. 

· «Το ξύπνημα της άνοιξης» του Φρανκ Βέντεκιντ, παρουσιάζει το Εθνικό Θέατρο, στο «Σύγχρονο Θέατρο Αθήνας». Σκηνοθεσία Νίκος Μαστοράκης. Παίζουν: Ιωάννα Παππά, Προμηθέας Αλειφερόπουλος, Ομηρος Πουλάκης, Αλκηστις Πουλοπούλου, Αννίτα Κούλη κ.ά. 

· Το έργο του Τένεσι Ουίλιαμς «Ξαφνικά πέρσι το καλοκαίρι», στο «Αμφι-Θέατρο», σε μετάφραση Μάριου Πλωρίτη, σκηνοθεσία Σπύρου Α. Ευαγγελάτου. Παίζουν: Κατερίνα Χέλμη, Μαρίνα Ασλάνογλου, Θανάσης Κουρλαμπάς, Ζωή Ρηγοπούλου κ.ά. 

· Η «Επίσκεψη της γηραιάς κυρίας» του Φρίντριχ Ντίρενματ, στο «Θέατρο Οδού Κεφαλληνίας». Σκηνοθεσία Στάθη Λιβαθινού. Παίζουν: Μπέτυ Αρβανίτη, Γιάννης Φέρτης, Κώστας Γαλανάκης, Νίκος Αλεξίου, Τζίνη Παπαδοπούλου κ.ά. 

· Η «Πλάνη» παρουσιάζει (Δευτέρα - Τρίτη) στο «Σημείο» το έργο του Λουίτζι Πιραντέλο «Ο άνθρωπος με το λουλούδι στο στόμα», σε μετάφραση - σκηνοθεσία Αννας Ετιαρίδου. Παίζουν: Κώστας Δελακούρας, Μιχάλης Γκίνος.

· Στη «Νέα Σκηνή - Νίκος Κούρκουλος», στο ανακαινισμένο κτίριο Τσίλερ του Εθνικού Θεάτρου, το έργο «Ρομπέρτο Τσούκο» του Μπερνάρ - Μαρί Κολτές. Μετάφραση: Δημήτρης Δημητριάδης. Σκηνοθεσία: Εφη Θεοδώρου. Παίζουν: Γιάννης Αναστασάκης, Γιάννης Βογιατζής, Αγορίτσα Οικονόμου, Μάκης Παπαδημητρίου, Γιάννος Περλέγκας, Μαρία Πρωτόπαππα, Σοφία Σεϊρλή κ.ά. 

· Στο «Αλφα», με το «Θαύμα της Αννυ Σάλιβαν» του Ουίλιαμ Γκίμπσον, σε σκηνοθεσία Γιάννη Διαμαντόπουλου. Παίζουν: Πέγκυ Τρικαλιώτη, Θωμάς Κινδύνης, Γεωργία Μαυρογιώργη, Θεοδώρα Βουτσά κ.ά. 

· Στο «Διάνα» το έργο του Ρίτσαρντ Νας «Ο βροχοποιός», σε μετάφραση - διασκευή Ελένης Ράντου και σκηνοθεσία Γιάννη Κακλέα. Παίζουν: Βασίλης Χαραλαμπόπουλος, Αγγελική Παπαθεμελή, Ορφέας Αυγουστίδης, Ερρίκος Λίτσης, κ.ά. 

· Στο θέατρο «Ιλίσια - Βολανάκης», το έργο «Εξι μαθήματα χορού σε... έξι εβδομάδες» του Ρίτσαρντ Αλφιέρι. Σκηνοθεσία: Πέτρος Ζούλιας. Παίζουν: Ρένη Πιττακή, Κώστας Κάππας. 

· Στο «Δημήτρης Ποταμίτης», «Ρίτερ, Ντένε, Φος» του Τόμας Μπέρνχαρντ, σε μετάφραση Λευτέρη Βογιατζή, Σωτηρίας Ματζίρη, σκηνοθεσία Κωνσταντίνου Κωνσταντόπουλου. Παίζουν: Κωνσταντίνος Κωνσταντόπουλος, Μάντυ Λάμπου, Μαρία Καψή. 

· Στο «Εξαρχείων» το έργο της Λίζας Κρον «Πολύ καλά», σε σκηνοθεσία Τάκη Βουτέρη, με τους Ελένη Γερασιμίδου, Αννίτα Δεκαβάλλα, Ανδρη Θεοδότου, Λιάνα Παρούση κ.ά. 

· Στο «Βρετάνια», η κωμωδία του Νόελ Κάουαρντ «Μη γελάτε... είναι σοβαρό!!!», σε σκηνοθεσία Γρηγόρη Βαλτινού. Παίζουν: Γρηγόρης Βαλτινός, Πέγκυ Σταθακοπούλου, Αντιγόνη Γλυκοφρύδη, Κώστας Φλωκατούλας κ.ά. 

· Η ομάδα «Νάμα» παρουσιάζει στο θέατρο «Επί Κολωνώ» το έργο του Γκιγιέρμο Ερας «Ροτβάιλερ». Σκηνοθεσία Ελένη Σκότη. Παίζουν: Δημήτρης Λάλος, Γιάννης Ράμος, Δημήτρης Καπετανάκος, Γιάννης Τρίμμης. Επί της οθόνης: Δημήτρης Καταλειφός, Ιωάννα Τζώρα. 

· Τη μαύρη κωμωδία «Alpenstock» του Remi de Vos παρουσιάζει (Δευτέρα και Τρίτη), το «Πορεία». Παίζουν: Αγγελική Δημητρακοπούλου, Νέστωρ Κοψιδάς, Δημήτρης Λιόλιος. 

· Στο «Αγγέλων Βήμα», «Οι αλλοπαρμένοι» των Thomas Middleton και William Rowley, σε σκηνοθεσία Κοραή Δαμάτη. Παίζουν: Σοφία Αθανασοπούλου, Χρήστος Γεωργαλής, Δημήτρης Καραμπέτσης, Δημήτρης Μαύρος, Ιωσήφ Πολυζωίδης κ.ά. 

· Στο «Μεταξουργείο» το έργο του John Millington Synge «Ενας ήρωας - το καμάρι της Δύσης». Σκηνοθεσία: Στάθης Λιβαθινός. Παίζουν: Νίκος Καρδώνης, Δημήτρης Παπανικολάου, Μαρία Ναυπλιώτου, Αρης Τρουπάκης, Μαρία Σαββίδου, Στέλιος Ιακωβίδης, Αννα Κουτσαφτίκη κ.ά. 

· Το τελευταίο έργο του Ντέιβιντ Μάμετ «Νοέμβριος», στο «Εμπορικόν». Παίζουν: Χρήστος Χατζηπαναγιώτης, Βίκυ Σταυροπούλου, Ιωσήφ Μαρινάκης, Χρήστος Βασιλόπουλος, Μάνος Πίντζης.

· Στο θέατρο «Αλμα» παρουσιάζεται για δεύτερη χρονιά, (Δευτέρα - Τρίτη), το έργο της Χρύσας Σπηλιώτη «Φωτιά και νερό», σε σκηνοθεσία Ασπας Τομπούλη. Παίζουν: Κάτια Γέρου, Μάνος Ζαχαράκος, Βασίλης Κουκαλάνι. 

· Στο «Χυτήριο», το έργο του Βασίλη Κατσικονούρη «Καλιφόρνια Ντρίμιν», σε σκηνοθεσία Νίκου Καραγέωργου. Παίζουν: Γιώργος Γεροντιδάκης, Παναγιώτης Καρμάτης, Ταρσία Ελευθερίου, Ευδοκία Ρουμελιώτη. 

· Στο θέατρο «Βασιλάκου», επαναλαμβάνεται το «Γάλα» του Βασίλη Κατσικονούρη. Σκηνοθεσία: Αννα Βαγενά. Παίζουν: Αννα Βαγενά, Αλέξανδρος Μπαλαμώτης, Στέφανος Κοσμίδης, Ανθή Κοκκίνου. 

· Τη μεγάλη λαϊκή τραγουδίστρια Σωτηρία Μπέλλου υποδύεται η Λήδα Πρωτοψάλτη στο έργο «Σωτηρία με λένε», σε σκηνοθεσία Κωνσταντίνου Κωνσταντόπουλου, που επαναλαμβάνεται στο θέατρο «Στοά». Παίζει, επίσης, η Εύα Καμινάρη. 

· Μια συγκινητική ιστορία για τη μεγάλη κυρία του ελληνικού τραγουδιού, την Ευτυχία Παπαγιαννοπούλου, κάθε Δευτέρα και Τρίτη, στο θέατρο «Βασιλάκου», με τη Νένα Μεντή. Κείμενο - Σκηνοθεσία: Πέτρος Ζούλιας. 

· Στη σκηνή «Αντιγόνη», του «Θεάτρου» του Κέντρου Πολιτισμού «Ελληνικός Κόσμος», «Ο βιοπαλαιστής στη στέγη» του Λάκη Λαζόπουλου. Παίζουν: Λάκης Λαζόπουλος, Χρύσα Ρώπα, Ανδρέας Φυλακτού, Χριστίνα Παναγιωτίδου, Σόλων Τσούνης, Μαρία Διακοπαναγιώτου κ.ά. 

· Στο θέατρο «Κάτια Δανδουλάκη», το έργο των Ρήγα - Αποστόλου «Παρακαλώ... ας μείνει μεταξύ μας», σε σκηνοθεσία Αλέξανδρου Ρήγα. Μουσική - στίχοι Σταμάτη Κραουνάκη. Παίζουν: Κάτια Δανδουλάκη, Γιώργος Μαρίνος, Κώστας Σπυρόπουλος, Κατιάνα Μπαλανίκα, Αλέξανδρος Μπουρδούμης κ.ά. 

· Το «Νέο Ελληνικό Θέατρο» επαναλαμβάνει το έργο του Γιώργου Αρμένη «Αμερικάνος στο κεφάλι», σε σκηνοθεσία του ίδιου. Παίζουν: Γιώργος Αρμένης, Σοφία Ολυμπίου, Ελένη Σιδερά, Νικολέτα Βλαβιανού, Δημήτρης Καλαντζής. 

· Τα ΔΗΠΕΘΕ Βορείου Αιγαίου και Πάτρας στο «Βεάκη» παρουσιάζουν το έργο «Ο Μεγαλέξανδρος και ο καταραμένος Δράκος» (κείμενο - σκηνοθεσία Δήμου Αβδελιώδη). Παίζουν: Κωνσταντίνος Πασσάς, Θανάσης Ζέρβας, Μαρκέλλα Γεωργαλά, Φένια Μάγιου, Αντώνης Δημητροκάλης κ.ά. 

· Στο «Αθηνά» το έργο «Το Δώρο» των Αλέξανδρου Ρήγα - Δημήτρη Αποστόλου, σε σκηνοθεσία Αλέξανδρου Ρήγα. Παίζουν: Ελένη Καστάνη, Γιάννης Μποστατζόγλου, Βασιλική Ανδρίτσου, Αλέξανδρος Ρήγας, Τόνι Δημητρίου κ.ά. 

· Στη Β' Σκηνή του «Θεάτρου Οδού Κεφαλληνίας», το έργο του Βαγγέλη Χατζηγιαννίδη «Η λάσπη», σε σκηνοθεσία Λίλλυς Μελεμέ. Παίζουν: Μαρία Καλλιμάνη, Πηνελόπη Μαρκοπούλου, Δημήτρης Ξανθόπουλος. 

· Στο «Θέατρο του Νέου Κόσμου» το έργο του γνωστού κομίστα Αρκά «Εχθροί εξ αίματος», σε σκηνοθεσία Βαγγέλη Θεοδωρόπουλου. Παίζουν: Λαέρτης Μαλκότσης, Ανδρέας Κωνσταντίνου, Παντελής Δεντάκης. 

· Στο «Θέατρο Τέχνης», οι «Ηθοποιοί» του Γιώργου Σκούρτη, σε σκηνοθεσία Θόδωρου Γράμψα. Παίζουν: Αγγελος Αντωνόπουλος, Ελισάβετ Μουτάφη, Μάνος Ζαχαράκος, Ελένη Δαφνή. 

· «Οι Αριστοφάνης» - (Συν)Αισθηματική Κωμωδία του Σταύρου Κεβόπουλου, στο «Ελυζέ», σε σκηνοθεσία Χάρη Γεωργιάδη. Παίζουν: Χριστίνα Βαρζοπούλου, Νίκος Καραγεώργης, Στέφανος Αθανασόπουλος, Γιάννης Συλιγνάκης, Τριανταφύλλη Μπουτεράκου, Αννα Ιρις.

· ΘΕΑΤΡΟ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ  
· Συνεχίζεται για δεύτερη χρονιά, στην παιδική σκηνή του θεάτρου «Αλέκος Αλεξανδράκης», η μουσικοχορευτική παράσταση «Ρωμαίος και Ιουλιέτα - σαν το σκύλο με τη γάτα». Ο Γιάννης Καλατζόπουλος διασκεύασε το σαιξπηρικό έργο χρησιμοποιώντας ένα βασικό εύρημα: Ολα τα πρόσωπα είναι σκύλοι ή γάτες. Σκηνοθεσία Νανάς Νικολάου, μουσική Γιούρι Στούπελ. Στη διασκευή του, ο Γιάννης Καλατζόπουλος προσθέτει στο σαιξπηρικό μήνυμα αγάπης και συμφιλίωσης και μηνύματα ζωοφιλίας, αντιρατσισμού και σεβασμού στη διαφορετικότητα. Παίζουν: Αχτύπης Διονύσης, Ακοκαλίδης Θανάσης, Σταματάκης Αγγελος, Χαλκιαδάκης Βαγγέλης, Χατζηιωαννίδου Μαρία, Χατζηιωάννου Μαρίνα. Χορεύουν: Ζερβού Δήμητρα, Μανογιαννάκης Παύλος, Στεφανίδου Ροδούλα, Φουρνιώτης Πέτρος.
· «Παραμυθ...issimo!» τιτλοφορείται το καινούριο έργο των Ξένιας Καλογεροπούλου - Θωμά Μοσχόπουλου, που παρουσιάζει η «Μικρή Πόρτα», στο θέατρο «Πόρτα». Το έργο, που βασίζεται σε ιταλικά λαϊκά παραμύθια που ενέπνευσαν την πένα του μεγάλου συγγραφέα Ιταλο Καλβίνο, απευθύνεται σε όλες τις ηλικίες. Σκηνοθεσία Θωμά Μοσχόπουλου, σκηνικά - κοστούμια Ελλης Παπαγεωργακοπούλου, χορογραφία Μάρθας Κλουκίνα, μουσική Κορνήλιου Σελαμσή. Παίζουν: Ηλιάνα Γαϊτάνη, Τώνια Γελεκλίδου, Γιάννης Κουκουράκης, Δάφνη Μαρκάκη, Χρίστος Νικολάου, Τατιάνα Πίττα, Σαράντης Μιχάλης, Στέλιος Χλιαράς.
· «Ο Μολυβένιος στρατιώτης», ένα μιούζικαλ για παιδιά, είναι η φετινή καινούρια παιδική θεατρική παράσταση, που ανεβαίνει στο «Θέατρο Τέχνης Κάρολος Κουν» - Φρυνίχου, σε σκηνοθεσία του Δημήτρη Δεγαΐτη. Σκηνοθεσία Δημήτρης Δεγαΐτης, θεατρική διασκευή Ανδρη Θεοδότου - Δημήτρης Δεγαΐτης, σκηνικά - κοστούμια Πάρης Μέξης, μουσική Νίκος Τσέκος, χορογραφίες Λία Τσολάκη. Παίζουν: Θοδωρής Αντωνιάδης, Κώστας Βελέντζας, Μαργαρίτα Γερογιάννη, Ορέστης Καρύδας, Μιχάλης Κωνσταντινίδης, Αγγελική Μαρίνου, Νίκος Μόσχοβος κ.ά. 
· Στο θέατρο «Παραμυθίας» παρουσιάζεται η μουσικο-χορευτική περιπέτεια του Σταμάτη Κραουνάκη «Η Συνωμοσία των Λουκουμάδων», βασισμένη στα «Ποιήματα με ζωγραφιές σε μικρά παιδιά» του Γιώργου Σεφέρη. Μουσική Σταμάτης Κραουνάκης, Χρήστος Θεοδώρου, Γιάννης Χριστοδουλόπουλος, Διονύσης Κωστής. Σκηνοθεσία Γιώργος Φίλης. Σκηνογραφία Θεοδόσης Δαυλός. Κοστούμια Δέσποινα Χειμώνα. Χορογραφία Αναστασία Γεωργαλά. Παίζουν, τραγουδούν και χορεύουν: Χρήστος Γεροντίδης, Δημήτρης Ερατεινός, Αναστασία Κατσιναβάκη, Τερέζα Κρητικού, Διονύσης Κωστής, Ελεάνα Παπαχρήστου.

· «Η χιονάτη και οι 7 ψηλοί νάνοι» της Κάρμεν Ρουγγέρη, στο θέατρο «Κιβωτός». Δεν είναι άλλο από το αξέχαστο παραμύθι. Η μουσική είναι βασισμένη πάνω σε υπέροχες μελωδίες του Φραντς Σούμπερτ, οι οποίες χρησιμοποιούνται άλλες ατόφιες και άλλες παραλλαγμένες έτσι ώστε τα παιδιά να κάνουν μια ωραία γνωριμία με τον θαυμάσιο αυτό συνθέτη. Σκηνικά -κοστούμια Χριστίνα Κουλουμπή, μουσική διασκευή - σύνθεση πάνω σε μελωδίες του Φ. Σούμπερτ Γιάννης Μακρίδης, στίχοι τραγουδιών Ανδρέας Κουλουμπής, χορογραφία Πέτρος Γάλλιας. Παίζουν: Ροζάκη Μαριαλένα, Μανίσαλη Νατάσσα, Καρακατσάνη Ευαγγελία, Πανταζίδου Νέλλη, Τζανοκωστάκης Κωστής κ.ά. 

· Η παιδική σκηνή «Σχεδία» παρουσιάζει στο θέατρο «Τζένη Καρέζη» το έργο «Το όνειρο της Σκουπιδένιας... Ανακύκλωση» της Αλέκας Τσιτσιπά. Παίζουν: Λίλα Σταμπούλογλου, Αλέκα Τσιτσιπά, Κατερίνα Ιοράνη, Πένη Φωτιάδου, Βάσια Δρίτσα, κ.ά. Σκηνοθεσία Αλέκα Τσιτσιπά, μουσική Θανάσης Νικόπουλος. Το έργο «Το όνειρο της Σκουπιδένιας... ανακύκλωση» πραγματεύεται το θέμα της διαχείρισης και επεξεργασίας σκουπιδιών, της ανάκτησης ενέργειας και της προστασίας του περιβάλλοντος μέσω της ανακύκλωσης.

· Η Θεατρική Ομάδα «Σκαραβαίοι» παρουσιάζει την περσινή της επιτυχία με το νέο έργο του Ευγένιου Τριβιζά «Η Κούλα η κατσικούλα και το κλεμμένο τραγούδι» στο Θέατρο «Ηβη». Το έργο γράφτηκε με σκοπό να αφυπνίσει τα παιδιά και τους νέους σχετικά με την έννοια και την αξία της πνευματικής ιδιοκτησίας. Είναι ένα έργο, με νέα τεχνική και θεματολογία, που ξεφεύγει από τα κλασικά θέματα για παιδιά και βάζει στο επίκεντρο ένα νέο επίκαιρο πρόβλημα που κινδυνεύει να τινάξει στον αέρα κάθε γέννηση πνευματικού προϊόντος που εκτίθεται σε κοινή χρήση και ιδιαίτερα στο διαδίκτυο. Σκηνοθεσία Κώστας Ν. Φαρμασώνης, σκηνικά Λέα Κούση, κοστούμια Τζωρτζίνα Κωστοπούλου, μουσική Γιάννης Ψειμάδας, χορογραφία Εφη Καρακώστα. Παίζουν: Δημήτρης Αντωνιάδης, Κώστας Αυλωνίτης, Σωτήρης Δούβρης, Μαρία Δρακοπούλου, Νίκη Λειβαδάρη, Δημήτρης Λύρας κ.ά. Ζωντανή εκτέλεση μουσικής: Χρήστος Σύγγελος.

· Στο Θέατρο «Κάτω από τη Γέφυρα» παρουσιάζεται «Ο Μάγος του Οζ» του Φρανκ Μπάουμ, σε διασκευή - σκηνοθεσία Νίκου Δαφνή, μουσική Μίμη Πλέσσα, χορογραφία Κωνσταντίνας Σαραντοπούλου. Παίζουν: Γιάννης Τσικής, Βαγγέλης Μελής, Κατερίνα Τσεβά, Μαρία Αθανασίου, κ.ά. Αναφέρεται στις περιπέτειες της μικρής Δώρας να βρει τον «μάγο» του Οζ για να τη βοηθήσει να επιστρέψει στο σπίτι της. Στο δρόμο της θα συναντήσει και άλλα πλάσματα που ζητούν και αυτά τη βοήθεια του «μάγου» για να πετύχουν τους στόχους τους.
· Στο θέατρο «Αθηνών» παρουσιάζεται το έργο του Δημήτρη Αδάμη «Σίτος Σιταράκις, αυτός ο Μεγάλος μικρός...»! Τον λένε Σίτο Σιταράκι, είναι μόλις οκτώ πόντους και γεννήθηκε σε ένα καρβέλι ψωμί. Εχει για αδερφό του έναν απίστευτο γάιδαρο πολύ σνομπ που τον λένε Λουδοβίκο. Μαζί του θα γυρίσει τον κόσμο για να αποδείξει σε όλους ότι το μπόι δε μετράει, μετράει το μυαλό. Του αρέσει η ζωγραφική και ιδιαίτερα ο Βαν Γκογκ. Επίσης τρελαίνεται για προκλασική μουσική, από τον Βιβάλντι και τον Χέντελ μέχρι τον Μπαχ! Σκηνοθεσία Δημήτρης Αδάμης, σκηνικά (βασισμένα στους πίνακες του Βαν Γκογκ) Χριστίνα Κωστέα, κοστούμια Αλέξανδρος Κομπόγιωργας, κίνηση - χορογραφία Αρτεμις Ιγνατίου, ενορχήστρωση (σε μοτίβα προκλασικής μουσικής) Γιώργος Κωνσταντινίδης. Μουσική τραγουδιών φινάλε Τατιάνα Ζωγράφου. Παίζουν: Ελενα Αρβανίτη, Νίκος Κωνσταντάκης, Νικόλας Μαρμαράς, Μαρία Μπρανίδου κ.ά.
· Ενα λαϊκό μουσικό παραμύθι του Γιώργου Φραντζεσκάκη, με τραγούδια του Σταύρου Κουγιουμτζή, «Το αγόρι που μιλούσε με τα πουλιά» ανεβαίνει στο θέατρο «Ανεσις». Παίζουν: Κορίνα Αλεξανδρίδου, Γιάννης Τσιώμου, Ρέια Σφηνιά, Κωνσταντίνος Λεβέντης κ.ά. Ενα άλλο έργο του Γιώργου Φραντζεσκάκη, τα «Παραμύθια από την καλή και από την ανάποδη» παρουσιάζεται στο «Μπροντγουαίη», σε σκηνοθεσία του ίδιου και μουσική και τραγούδια του Κώστα Χαριτάτου. Παίζουν: Κυριακή Γάσπαρη, Τζένη Οικονόμου, Νίκος Πυρακάκος, Μαρία Καμακάρη κ.ά.

· ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ 
· ΧΙΟΝΙ  Της Αΐντα Μπέγκιτς
  Από το 1992 μέχρι το 2001 που υπογράφηκε το σύμφωνο φιλίας ανάμεσα στη Γιουγκοσλαβία και τη Βοσνία - Ερζεγοβίνη οι συγκρούσεις, ανάλογα και με τις διεθνείς πιέσεις, έπαιρναν πότε τη μια και πότε την άλλη μορφή. Σημασία έχει πως η μικρή αυτή χώρα (52 χλμ2, 4.000.000 κάτοικοι) τυλίχτηκε στον πόνο, άνοιξε μεγάλες εσωτερικές πληγές που ένας «θεός» ξέρει πώς θα κλείσουν! Πάντως, όχι με τη σημερινή διεθνή πραγματικότητα...

  Το χωριό, λοιπόν, Σλάβνο της ταινίας και οι λιγοστοί κάτοικοί του, γυναίκες και παιδιά που προσπαθούν να επιβιώσουν μόνοι τους, αφού τους άντρες τούς κατάπιε ο πόλεμος, πρέπει να ιδωθεί σαν μια μικρογραφία της ίδιας της χώρας. Από τη μια δεν πρέπει τίποτα να ξεχαστεί, από την άλλη, όλα αυτά πρέπει να πάνε στην άκρη. Το χωριό, η χώρα, πρέπει να κοιτάξει προς το μέλλον!

   Το «Χιόνι», είναι μια τρυφερή χαμηλόφωνη ταινία, η οποία αγωνίζεται και σχεδόν πετυχαίνει να κρύψει τις εθνικιστικές αντιθέσεις και να σταθεί απέναντι στα γενικά άμεσα προβλήματα. Στη φτώχεια και στην πείνα. Πολλά πράγματα πρέπει να γίνουν και πρέπει να γίνουν γρήγορα!
· Φεστιβάλ αλληλεγγύης στον παλαιστινιακό λαό πραγματοποιείται αυτές τις μέρες στον κινηματογράφο «Αφαία» από τη «New Star». Είκοσι μία συνολικά ταινίες από και για την Παλαιστίνη θα προβληθούν μέχρι τις 14/1, ως μια μορφή αλληλεγγύης στον παλαιστινιακό λαό που βομβαρδίζεται από ισραηλινά πυρά, που χάνει τους ανθρώπους του, αποστερείται της γης του, αφανίζεται... Στο πλαίσιο του φεστιβάλ παρουσιάζονται σπάνιο υλικό, δυσεύρετες ταινίες και ντοκουμέντα. Ανάμεσα στις ταινίες οι «Κάτω από τις βόμβες», «Η γεύση της επανάστασης», «Σφαγή», «Αιχμάλωτες γυναίκες», «Το τείχος»... 

· ΒΙΒΛΙΟ      
· Ματωμένα Χώματα 

            Της Διδώ Σωτηρίου 

 Εκδόθηκε το 1962 και μεταφράστηκε σε μία σειρά χώρες όπως η Γαλλία, πρώην Σοβιετική Ένωση, Ουγγαρία και σε όλες τις χώρες των Βαλκανίων. Μέσα από τις γραμμές του βιβλίου ζωντανεύει το ανθρώπινο δράμα όλων των μικρών λαών που σφαγιάζονται στον βωμό των ιμπεριαλιστικών συμφερόντων.   

 Κυκλοφορεί από τις εκδόσεις  ΚΕΔΡΟΣ 

· «Το αλφαβητάρι του ασφαλισμένου» & «Το αλφαβητάρι του εργαζόμενου» είναι δύο βιβλιαράκια τσέπης, τα οποία περιέχουν χρήσιμες πληροφορίες τις οποίες συγκέντρωσε ο Νίκος Λακόπουλος και μας αφορούν όλους. 

   Στο πρώτο περιλαμβάνονται όλα όσα ορίζονται από τη νομοθεσία για τις συντάξεις, την υγεία και την ασφάλιση. 

  Το δεύτερο βιβλιαράκι είναι κι αυτό ένας συνοπτικός οδηγός για τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις των εργαζομένων και των εργοδοτών. Οι άδειες, τα δώρα, το ωράριο, η αποζημίωση με λεπτομέρειες για κάθε κατηγορία χωριστά. Αναλυτικά όλα όσα αφορούν τα σωματεία, την απεργία και το συνδικαλισμό. Λεπτομέρειες για την ασθένεια, τα ατυχήματα, τις συμβάσεις έργου, τις απολύσεις, την τηλε-εργασία. Ολα όσα πρέπει να ξέρουν εργαζόμενοι και εργοδότες. Με αναλυτικές παραπομπές στους αντίστοιχους νόμους, αποφάσεις δικαστηρίων και τη σχετική νομολογία.

Κυκλοφορούν από τις εκδόσεις «Δίαυλος». 

· Άνθρωπος αυτός ο γίγας
Μ. Ιλίν - Ε. Σεγκάλ
Εργο που γράφτηκε τη δεκαετία του 1940 στη Σοβιετική Ένωση ως σχολικό βιβλίο, στη συνέχεια εκδόθηκε σε πολλές γλώσσες σε όλο τον κόσμο. Ως «παιδικό» βιβλίο ακολουθεί μια όμορφη μυθιστορηματική αφήγηση. Όμως μόνο ως προς τη μορφή είναι ένα συναρπαστικό παραμύθι, γιατί το περιεχόμενό του βασίζεται στην υλιστική αντίληψη για την εξέλιξη του ανθρώπου. Έτσι με το διάβασμά του γνωρίζουμε αυτή την εξελικτική πορεία από την εποχή που ο άνθρωπος ζούσε στα δέντρα μέχρι την πρώτη δουλοκτητική κοινωνία. Μέσα από όλο το βιβλίο αναδεικνύεται ότι η ανθρώπινη κοινωνία εξελίσσεται και ότι αυτή η εξέλιξη είναι μια απόλυτα υλική διαδικασία που οφείλεται στην εργασία του ανθρώπου. Με καταπληκτικό τρόπο περιγράφεται το βασικό χαρακτηριστικό που έκανε τον άνθρωπο να επιβιώσει και να κυριαρχήσει σε ένα απόλυτα εχθρικό περιβάλλον, δηλαδή το γεγονός ότι ο άνθρωπος δούλευε ομαδικά - συλλογικά.
Κυκλοφορεί από την Σύγχρονη Εποχή 
· ΕΙΚΑΣΤΙΚΕΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ 


Μία σειρά από 225 σχέδια του Γιάννη Μόραλη, περιλαμβάνει η έκθεση, που παρουσιάζεται (έως 15/2) στο Μέγαρο Εϋνάρδου (Αγίου Κωνσταντίνου 20 - δίπλα στο Εθνικό Θέατρο) του Μορφωτικού Ιδρύματος της Εθνικής Τράπεζας. Τα σχέδια αυτά φιλοτεχνημένα από το 1934 έως το 1994, καλύπτουν 60 χρόνια εικαστικής διαδρομής του σημαντικού μας δημιουργού. 
· ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ  

Ο κλεμμένος πίνακας

Ο Ραούλ Ρουίζ σκηνοθετεί την ταινία «Η υπόθεση του κλεμμένου πίνακα». Ένας συλλέκτης σχολιάζει έξι πίνακες ενός άσημου ακαδημαϊκού Γάλλου ζωγράφου του 19ου αιώνα (πλασματικού). Μιλάει προς ένα πρόσωπο που ακούγεται αλλά δεν εμφανίζεται. Αναρωτιέται πώς αυτοί οι ασήμαντοι πίνακες προκάλεσαν κοινωνικό σκάνδαλο. Το κλειδί, συμπεραίνει, βρίσκεται στον έβδομο πίνακα, που έχει κλαπεί, για να περιοριστεί η ενόχληση των απογόνων των οικογενειών που απεικονίζονται.... Παίζουν: Ζαν Ρουζέλ, Γκαμπριέλ Γκασκόν, Σαντάλ Παλέ, Ζαν Ρενό, Ντανιέλ Γκριμ, Ιζίντρο Ρομέρο (Παρασκευή, ΕΤ-1, 24.00)
Ραντεβού την άλλη εβδομάδα και καλή διασκέδαση.  
Ιπτάμενα στιλέτα

	


Kινέζικη περιπέτεια εποχής «Τα ιπτάμενα στιλέτα» σκηνοθεσία  Ζανγκ Γιμού.  Παίζουν: Ζιγί Ζανγκ, Τακέσι Κανεσίρο (Κυριακή, STAR, 23.00).
