ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ
ILLUMINATI. ΟΙ ΠΕΦΩΤΙΣΜΕΝΟΙ  
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Αμερικανική ταινία σε σκηνοθεσία Ρον Χάουαρντ, με τους: Τομ Χανκς, Γιούαν ΜακΓκρέγκορ, Αγιελέτ Ζούρερ, Στέλαν Σκάρσγκαρντ
Την ημέρα εκλογής του νέου πάπα, ο καθηγητής του Χάρβαρντ Ρόμπερτ Λάνγκτον πηγαίνει στο Βατικανό για να βοηθήσει τις αρχές στον εντοπισμό μιας πανίσχυρης βόμβας που απειλεί να ανατινάξει τα πάντα. Πίσω από την τρομοκρατική ενέργεια κρύβεται η μυστική οργάνωση Illuminati, η οποία έχει απαγάγει τέσσερις καρδιναλίους και τους εκτελεί έναν. 
Η ΠΡΩΤΗ ΜΕΡΑ ΤΗΣ ΥΠΟΛΟΙΠΗΣ ΖΩΗΣ ΣΟΥ  
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Γαλλική ταινία σε σκηνοθεσία Ρεμί Μπεζανσόν, με τους: Ζακ Γκαμπλέν, Ζαμπού Μπρεϊτμάν, Ντεμπορά Φρανσουά
Η ζωή μιας πενταμελούς οικογένειας από το 1988 ως το 2000 μέσα από πέντε διαφορετικές ημέρες που σημάδεψαν την κοινή της πορεία.
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  ΤΑ ΣΥΝΟΡΑ ΤΗΣ ΑΥΓΗΣ
Γαλλική ταινία σε σκηνοθεσία Φιλίπ Γκαρέλ, με τους: Λουί Γκαρέλ, Λορά Σμε, Κλεμεντίν Πουντάτζ
Ένας φωτογράφος και μια παντρεμένη ηθοποιός ερωτεύονται, αλλά η παρουσία του συζύγου της τους αναγκάζει να χωρίσουν. Εκείνος εμμένει στην απόφασή του και δύο χρόνια αργότερα είναι έτοιμος να παντρευτεί, όμως το παρελθόν επιστρέφει απρόσμενα. 
ΘΕΑΤΡΟ
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Κατά τη θεατρική σεζόν δεν έχουμε συχνά την ευκαιρία να δούμε παραστάσεις κυπριακών θιάσων. Το κυπριακό και το ελληνικό κέντρο του Διεθνούς Ινστιτούτου Θεάτρου συνδιοργανώνουν ένα μικρό φεστιβάλ. Από τον Θεατρικό Οργανισμό Κύπρου θα δούμε το "Αγαπημένο μου πλυντήριο" του Αντ. Γεωργίου, σε σκηνοθεσία Μόνικας Βασιλείου, με τους Ι. Καμένου, Έλ. Παπαδοπούλου και Γ. Μουαΐμη (18-19/5). Το Σατιρικό Θέατρο Κύπρου έρχεται με το έργο "Ο τοίχος γύρω από τον παράδεισο" του Λ. Μαλένη, σε σκηνοθεσία Δέσποινας Μπεμπεδέλη, με την ίδια να πρωταγωνιστεί μαζί με τους Π. Αβραάμ, Σπ. Γεωργίου και Ξ. Μιχαήλ (20-21/5).
· ΑΓΑΠΗΜΕΝΟ ΜΟΥ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ
Κοινωνικό του Αντώνη Γεωργίου 
Σκηνοθ.: Μ. Βασιλείου. Θεατρικός Οργανισμός Κύπρου. Ερμηνεύουν: Ι. Καμμένου, Έλ. Παπαδοπούλου, Γ. Μουαΐμης. Σκην.- κοστ.: Λ. Γενεθλής. Μουσ.: Αργ. Χριστοδουλίδου. 

Το έργο, με θέμα τη μοναξιά, τη συμβατικότητα και το δικαίωμα στον έρωτα, αποτελείται από τους τρεις μονολόγους «Η Ιοκάστη 40 χρόνων», «Φλυαρίες» και «Αγαπημένο μου πλυντήριο». 

Βραδ: 18-19/5, 9 μ.μ. Προγραμματισμένη Πρεμιέρα 18/5. Μέχρι 19/5.
· Ο ΤΟΙΧΟΣ ΓΥΡΩ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΑΡΑΔΕΙΣΟ
Κοινωνικό του Λεωνίδα Μαλένη 
Σκηνοθ.: Δ. Μπεμπεδέλη. Σατιρικό Θέατρο Κύπρου. Ερμηνεύουν: Δ. Μπεμπεδέλη, Π. Αβραάμ, Σπ. Γεωργίου, Ξ. Μιχαήλ. Σκην.: Μ. Λοΐζου. Κοστ.: Κ. Καυκαρίδης. 

Μέσα από την προσπάθεια της άρχουσας τάξης να κρατήσει τα κλειδιά της εξουσίας αποκαλύπτεται ένας αδίσταχτος μηχανισμός που δεν ανέχεται τις ήττες
Βραδ: 20-21/5, 9 μ.μ. Προγραμματισμένη Πρεμιέρα 20/5.
· ΠΑΙΔΙ
Η επιστροφή της Πίπης
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Τη λένε Πίπη Φακιδομύτη, έχει κόκκινες πλεξούδες, το φετίχ της είναι οι ριγέ κάλτσες και λατρεύει να σκαρώνει σκανταλιές. Κάποιες μαμάδες ίσως μεγαλώσατε με τις ιστορίες της ηρωίδας της 'Αστριντ Λίντγκρεν, που πρωτοκυκλοφόρησαν στη Σουηδία το 1945. Τώρα μπορείτε να γνωρίσετε και στα παιδιά σας (από 7 ετών) την απίθανη ηρωίδα μέσα από την ολοκαίνουργια «Πίπη Φακιδομύτη» (εκδ. Ψυχογιός)· πρόκειται για μια συλλεκτική έκδοση, με φοβερές ζωγραφιές από τη βραβευμένη εικονογράφο Λόρεν Τσάιλντ.
Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΝΤΕΣΠΕΡΟ
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Αμερικανική ταινία σε σκηνοθεσία Σαμ Φελ, Ρομπ Στιβενχάγκεν
Ο Ντεσπερό είναι ένα μικροσκοπικό, μα ατρόμητο ποντίκι που αρνείται να συμβιβαστεί με τους κανόνες της φοβισμένης, συντηρητικής κοινωνίας του. Θα εξοριστεί από αυτήν, θα βρεθεί στον εχθρικό κόσμο των αρουραίων, δεν θα διστάσει να τα βάλει όμως με όλους για να σώσει μια αιχμάλωτη πριγκίπισσα. 
· ΘΕΑΤΡΟ ΣΚΙΩΝ ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΥ
Θέατρο Σκιών 
Παραστάσεις με τους καραγκιοζοπαίχτες Κώστα και Θανάση Σπυρόπουλο. Διάρκεια 90' 
Κάθε Κυριακή με νέο έργο. Στο χώρο του θεάτρου λειτουργούν έκθεση από φιγούρες κι εργαστήρια κατασκευής τους
· Ο ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΤΗΣ, ΕΙΡΗΝΗ, ΤΑ ΚΑΡΒΕΛΙΑ ΤΟΥ ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗ
Θέατρο Σκιών 
Σκηνοθ.: Τάσος Κώνστας. Ηλικίες 3+. Διάρκεια 50' 

Παραδοσιακές παραστάσεις αλλά κι ένα ολοκαίνουργιο έργο
ΒΟΛΤΑ –ΔΡΑΣΗ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ

· Δείτε έργα ζωγραφικής και κατασκευές Ελλήνων μαθητών που έλαβαν μέρος στο 8ο Διεθνές Σχολικό Πρόγραμμα Τέχνης Unilever. Πολιτιστικό κέντρο του Δήμου Αθηναίων «Μελίνα» (Ηρακλειδών 66 & Θεσσαλονίκης, Θησείο, 2103452150).
· Ο καλύτερος προορισμός διασκέδασης για όλη την οικογένεια. Ξεφαντώστε στα παιχνίδια του Luna Park «Τα Αηδονάκια» και διοργανώστε το πιο διασκεδαστικό πάρτι. Θα μας βρείτε στο Μαρούσι, Λεωφ. Κηφισίας 89 και Ανδρ. Παπανδρέου 35 (The Mall Athens), Λεωφ. Δημοκρατίας 67Α, Ίλιον (Escape Center), Αχαρνών 373-375, Αθήνα (Kontromania στο Funtastic). Είσοδος ελεύθερη, κόστος παιχνιδιών από € 2. Τηλέφωνα επικοινωνίας: 2106198274, 2106196941. Luna Park
· Γιορτάστε τα γενέθλια, τη γιορτή ή το πάρτι του παιδιού σας στο θέατρο. Δραπετεύστε από τα συνηθισμένα αντιπαιδαγωγικά πάρτι. Το Θέατρο Αερόπλοιο σας παρουσιάζει καταπληκτικές θεατρικές παραστάσεις, με παραμύθια, ηθοποιούς, πλούσια κοστούμια και μουσική. Θεατρικό παιχνίδι για τα παιδιά, δώρα κι εδέσματα για μεγάλους και παιδιά σε ένα υπέροχα διακοσμημένο, νεοκλασικό κτίριο. Θέατρο Αερόπλοιο - Τόπος Αλλού. Κεφαλληνίας 17, Κυψέλη, 2108679535, 6944360015, κ. Μίκα Πανάγου.
· ΜΑΓΕΙΡΕΥΟΝΤΑΣ ΙΣΤΟΡΙΕΣ

Θέατρο Κούκλας 
Ηλικίες 4+. Διάρκεια 60' 

Διαδραστική  κουταλοθεατρική παράσταση, κατά τη διάρκεια της οποίας μικροί και μεγάλοι μαγειρεύουν μικρές ιστορίες
Μεσημ: Σάβ. 13/6, Κυρ. 17/5, 14/6, 1 μ.μ. € 7.
Επιμέλεια : Κώστας Κέκκης  
