ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ
· Το αλάτι αυτής της θάλασσας   Της Ανμαρί Τζασίρ
Μια αξιόλογη ταινία του σας προτείνουμε να παρακολουθήσετε ανεπιφύλακτα. Μια ταινία που παρουσιάζετε με ηρεμία και αποδείξεις, αλλά και με αποφασιστικότητα, να συνηγορήσει υπέρ της ιστορικής αλήθειας και της ιστορίας.
Ο Παλαιστίνιος δεν είναι φερμένος στην Παλαιστίνη, είναι γέννημα θρέμμα αυτού του τόπου. Είναι ίσως μια από τις μεγαλύτερες αδικίες που έχουν γίνει ποτέ σε λαό. Να βρίσκετε επί αιώνες στο ίδιο μέρος και σήμερα, πια να διεκδικεί, το αυτονόητο, το σπίτι του, ένα δικό του κράτος. Αυτός ο τόπος είναι πολύ πληγωμένος. Παντού μπλόκα, έρευνες, εξευτελισμοί και κατά περιόδους, βέβαια, όπως τις μέρες μας, εξοντωτικοί και δολοφονική βομβαρδισμοί.

Το σχέδιο προβλέπει γενική εξαφάνιση ή ολοκληρωτική αφομοίωση.  
.
ΘΕΑΤΡΟ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ 

· Όλα τα Σάββατα του Φλεβάρη (ώρες 13.30-15.00)το Μουσείο Ελληνικής Παιδικής Τέχνης, με αφορμή τις Απόκριες, πραγματοποιεί ένα ενδιαφέρον θεατρικό πρόγραμμα με τίτλο <<Ας μεταμορφωθούμε μέσα από παιχνίδια ρόλων>>. Τα παιδία(6-10 ετών) που θα συμμετέχουν στο πρόγραμμα, θα χρησιμοποιήσουν θεατρικές τεχνικές και μεθόδους με σκοπό μια διαφορετική <<μεταμφίεση >>. Αναλυτικά:7/2:<<Όταν ο μάγος του θεάτρου κούνησε το ραβδί του όλοι μεταμορφώθηκαν σε...>>.14/2:<<Φωτιά ή πυροσβέστες, νερό ή ψάρια, αέρας ή δέντρα...>>.21/2<<Και...τι γίνεται όταν μια νεράιδα συναντάει τον Ζορό;...>>.28/2:<<1,2,3 γίνε ό,τι πω>>.Απαραίτητα η κράτηση θέσης τηλεφωνικά, στη γραμματεία του Μουσείου από Τρίτη 26/1εως Παρασκευή 30/1 10.00-14.00, στα τηλέφωνα:210.3312621, 210.33122750. 

ΒΙΒΛΙΟ

·    Σε ένα καλαίσθητο τόμο η <<Σύγχρονη Εποχή>> κυκλοφόρησε μια νέα συλλογή παραμυθιών της Αυγής Παπάκου-Λάγου με τίτλο <<Παραμύθια της Μακεδονίας>>.Σ΄αυτήν τη συλλογή περιλαμβάνονται λαϊκά παραμύθια της Μακεδονίας, Τα περισσότερα από τα οποία κατέγραψε το 1992 από την αφηγήτρια λαϊκών παραμυθιών Δέσπω Κριτσούδη από τον Άγιο Νικόλαο Χαλκιδικής. Η συγγραφέας προσθέτει ακόμη μια αξιόλογη έκδοση στις συλλογές λαϊκών παραμυθιών από διαφορές περιοχές του κόσμου. 
          ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ  

· Ο Ραούλ Ρουίζ σκηνοθετεί το ψυχολογικό δράμα <<Η κωμωδία της αθωότητας>>.Ο Καμίγ γιορτάζει τα γενέθλια του με τη μεγαλοαστική οικογένεια του. Γίνεται εννέα ετών και ασχολείται συνεχώς να βιντεοσκοπεί με την μικρή  κάμερα του. Κατά τη διάρκεια του γεύματος θέτει μια ερώτηση που προκαλεί έκπληξη και δυσθυμία στην μητέρα του Αριάν και στο θείο του Σερζ:<<Μαμά που ήσουν όταν γεννήθηκα ;>>.Μερικές μέρες αργότερα, μπροστά στην νεαρή <<νταντά>> του, ο Καμίγ αποφασίζει να φωνάζει την μητέρα του με το όνομα της, Αριάν. Ύστερα ζητάει να τον οδηγήσει στο αληθινό σπίτι του, όπου μένει η μητέρα του. Το ποίο παράξενο είναι ότι γνωρίζει την διεύθυνση αυτού του σπιτιού. Παίζουν Ιζαμπέλ Ιπέρ, Ζαν Μπαλιμπάρ, Σαρλ Μπερλέν, Νιλ Ιγκόν, Εντίτ Σκομπ Ντενί Πονταλιντές. (Παρασκευή ,ΕΤ-1,24.00).      
