ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ 
· Έλα να δεις   του Ελεμ Κλίμοφ
Μια ενδιαφέρον ταινία  που σας προτείνουμε να παρακολουθήσετε. Παίζετε αυτήν την εβδομάδα στους κινηματογράφους, και αναφέρετε στις θηριωδίες των Ναζί,  κατά των σοβιετικών το 1943. Με συνοπτικές διαδικασίες και απάνθρωπο κυνισμό και βία ζώων, καταστρέφουν ολοσχερώς 618 χωρία, καίγοντας ζωντανούς τους κατοίκους τους, κυρίως γυναικόπαιδα και ηλικιωμένους (που δεν μπορούσαν να αντισταθούν ή να τρέξουν να σωθούν). Θέλουν να δημιουργήσουν πανικό, πέρα από το ιδεολογικό μίσος που τρέφουν για την χώρα των  μπολσεβίκων. Το τελικό νούμερο των άγρια δολοφονημένων από τους ναζί Λευκορώσων φτάνει σε 2,2 εκατομμύρια ψυχές! 
Αξίζει να σημειωθεί ότι τόσο ο σκηνοθέτης, όσο και ο σεναριογράφος της ταινίας, έζησαν από πρώτο χέρι τις φρικαλεότητες του β΄ Παγκόσμιου Πολέμου.

Ένα ακόμη ενδιαφέρων σημείο της ταινίας, σε αντίθεση με άλλες πολεμικές ταινίες, είναι ότι ο Ελεμ Κλίμοφ δε χρεώνει τις σφαγές στην απρόσωπη ναζιστική μηχανή, αλλά στον άνθρωπο ναζί! Στον φασίστα.  
ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ

· Τη σκηνοθεσία της υπέροχης ταινίας <<Μάμα Ρόμα>> υπογράφει ο Πιερ Πάολο Παζολίνι. Η Μάμα Ρόμα είναι μια δυναμική πόρνη της Ρώμης, έχει σκοπό να καταστήσει το σεβασμό του κόσμου και την αξιοπρέπεια και έτσι αποφασίζει να αλλάξει ζωή. Πηγαίνει να πάρει το παιδί της από την οικογένεια στην οποία το είχε παραδώσει, για να το προφυλάξει από τις αναποδιές της δικής της ζωής και εγκαθίσταται μαζί του σε μια λαϊκή πολυκατοικία των προαστίων της πρωτεύουσας. Όμως η φήμη την ακολουθεί και οι καλοθελητές φροντίζουν να μάθει το αγόρι την προηγούμενη συμπεριφορά της μητέρας του. Παίζουν: Άννα Μανιάνι, Ετόρε Γκαρόφαλο, Φράνκο Τσίτι.(Παρασκευή ΒΟΥΛΗ 22.30)
ΒΙΒΛΙΟ
· Για τους λάτρεις του καλού βιβλίου σας προτείνουμε να διαβάσετε το καταπληκτικό βιβλίο του Μπρους Τσάτουιν: <<Τα Μονοπάτια των τραγουδιών>> <<εκδόσεις Χατζηνικολή>>. Ο μεγάλος ταξιδευτής μάς μεταφέρει στην Κεντρική Αυστραλία., μας μιλά για τους αυτόχθονες και για τις άθλιες συνθήκες της διαβίωσης τους. Και διασχίζει τα δύσβατα Μονοπάτια των Τραγουδιών, που άλλοι τα αποκαλούν Χνάρια των Ονείρων ή η Τέχνη της Μνήμης από την ανάποδη, και φυσικά με το έμπειρο μάτι του παρατηρεί έναν ευλογημένο άνθρωπο που κοιμάται από την Εποχή των Ονείρων. Ο Μπ Τσ. Αναρωτιέται το λόγο που κάνει τον άνθρωπο να είναι το πιο ανήσυχο και ανικανοποίητο πλάσμα του ζωικού βασιλείου. Επίσης, από τις εκδόσεις <<Χατζηνικολή>>κυκλοφορεί η συναρπαστική βιογραφία του Bruce Chatwin γραμμένη από τον Nikolas Shakespeare.
