ΘΕΑΤΡΟ
· Το θέατρο <<Βικτώρια>> παρουσιάζει την <<βασίλισσα της ομορφιάς>> του Μάρτιν Μάκ Ντόνα. Εξαιρετικό με δηλητηριώδες χιούμορ, δράμα για την ολέθρια σχέση μιας μάνας με την κόρη της, σε κωμόπολη της Ιρλανδίας. Στην μίζερη καθημερινότητα τους <<εισβάλει>> ένας άντρας και τότε αρχίζει η σύγκρουση. Η μάνα- δύναμη του κακού, ανικανοποίητη, δύστροπη, ατομίστρια, θέλει την κόρη της ως δούλα της. Η σαραντάρα κόρη, όταν αποκαλύπτει ότι η μάνα κατάστρεψε και την τελευταία ελπίδα να αλλάξει την ζωή της, γίνετε φόνισσα. Μετάφραση Ερρίκου Μπελιέ, σκηνοθεσία Νικαίτης Κουντούρη. Πρωταγωνιστούν: Ερση Μαλικένζου, Ναταλία Τσαλίκη, Τάσος Γιαννόπουλος, και Κωνσταντίνος Γαβαλάς        
· Στο θέατρο <<Προσκήνιο>> παρουσιάζει το έργο του Robin Maugham <<Ο υπηρέτης>>( γνωστό από την ομώνυμη του Τζόζεφ Λόουζι, σε σενάριο του Χάρολντ Πίντερ). Παίζουν: Φίλιππος Σοφιανός, Πέρης Μιχαηλίδης, Ζωή Ναλμπόντη, Νίκος Γεωργάκης, Σέργια Μιχαήλου, Ιωάννα Πηλίχου. Ένας αριστοκράτης επιστρέφει από τις αγγλικές αποικίες στην πατρίδα του. Ξαναβρίσκει τους φίλους και την μνηστή του και προσλαμβάνει ένα ικανότατο μπάτλερ, ο οποίος μετατρέπετε σε εξουσιαστεί του. Η εξουσία του περνά μέσα από μια γυναικά – δήθεν <<ανιψιά>> του μπάτλερ. Ο αριστοκράτης ενδίδει στην γοητεία της και απομακρύνετε από την μνηστή του, μέχρι την στιγμή που θα ανακαλύψει ένα καλά κρυμμένο μυστικό.  

                                          -----------------------------------------

ΘΕΑΤΡΟ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ 

· ΠΑΝΤΣΟ ΠΑΝΤΣΕΦ
<<Το παραμύθι με τα τέσσερα καπέλα>>


από την Παιδική Σκηνή της Πολιτιστικής Εταιρείας Θεάτρου 

                <<Η ΠΡΟΒΑ>> στο θέατρο <<ΠΡΟΒΑ>>
· Σπονδυλωτό παραμύθι, που στηρίζεται σε λαϊκές παραδόσεις, επιφυλάσσει μια αξιόλογη πλοκή, με περιπέτειες και απρόοπτα που εξάρουν την φαντασία των παιδιών και μέσα από το θεατρικό παιχνίδι, καθώς ανεβαίνουν – κατά σημεία - στην σκηνή (διαδραστικό – συμμετοχικό θέατρο, παριστάνουν το ποτάμι, τα δέντρα και τα λουλούδια), τα γαλουχούν αισθητικά και ιδεολογικά, με αξίες όπως: η ανθρωπιά, η εργατικότητα η τιμιότητα, η εξυπνάδα, η αφοσίωση κ.α.   
Τα τετράδυμα αδέρφια μιας οικογένειας, κάποτε, στην γειτονική Βουλγαρία, αγαπούσαν την ίδια κοπέλα, την όμορφη Μπόνκα . Η θεία Ελένη, η μάνα της, καθώς και ο πατέρας των τετράδύμων δεν μπορούν να αποφασίσουν ποίος είναι ο πιο κατάλληλος για γαμπρός, αλλά και ούτε και η ίδια η υποψήφια νύφη. Τους ρόλους ερμηνεύουν οι ηθοποιοί: Πηνελόπη Ανδρεαδάκη, Πολύτιμη Γιώτα , Βασίλης Οικονόμου, Νίκος Ευσταθιάδης .

                                                    --------------------------------------------

ΕΙΚΑΣΤΙΚΕΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ  
· Στο εκθεσιακό χώρο <<Νίκος Κεσσανλής>>της Ανώτατης Σχολής Καλών Τεχνών (Πειραιώς 256, Ταύρος), φιλοξενείται ώες 3/3 έκθεση των αποφοίτων του ακαδημαϊκού έτους 2006-2007. Η παρουσίαση περιλαμβάνει 140, περίπου έργα νέων καλλιτεχνών. Πρόκειται για διπλωματικές εργασίες (έργα ζωγραφικής , γλυπτικής χαρακτικής και νέων μέσων), οι οποίες χαρακτηρίζονται από μεγάλη ποικιλία αναζητήσεων, μορφών και μέσων.     
                                                ---------------------------------------------------

ΒΙΒΛΙΟ
· Μια λέξη που πολύς κόσμος φοβάται και να την αναφέρει. Αλήθεια, η λέξη ,<<καρκίνος>> συνδέεται πολλές φορές με την απώλεία κάποιου αγαπημένου προσώπου. Ωστόσο, βρίσκεται στην καθημερινότητα μας και συναντάμε συχνά ανθρώπους που πάσχουν από αυτόν. Με το νέο του βιβλίο <<Η Ιστορία του καρκίνου και της ογκολογίας>> (εκδόσεις <<ASCENT>>, ο καταξιωμένος συγγραφέας Γεράσιμος Ρηγάτος έρχεται να φωτίσει ένα θέμα που αφορά όχι μόνο τον ιατρικό κόσμο. Με τη συγγραφική δεξιότητα του, αλλά και με τη παράθεση επιστημονικών και ιστορικών στοιχείων, <<αποκαλύπτει>> ότι το ανθρώπινο είδος, από του πρώτους αιώνες της παρουσίας του στην Γη, προσβάλλεται από το νόσημα του καρκίνος, το οποίο προϋπήρχε του ανθρώπου. Η προσπάθεια για την καταπολέμηση του νοσήματος αποτελεί αληθινή εποποιία που τιμά την επιστήμη και τον ανθρώπινο πολιτισμό. Ιδιαίτερο ενδιαφέρον παρουσιάζει και το κεφάλαιο της ιστορικής προσέγγισης του <<επαγγελματικού καρκίνου>>, εκείνου, δηλαδή, που εμφανίζετε λόγο του επαγγέλματος: <<…Η ιστορία έχει καταγράψει διάφορες βλάβες της υγείας με το συγκεκριμένο όνομα ΄΄ασθένειες των δούλων΄΄ ,κυρίως εκείνων που δούλευαν στα ορυχεία.[…] μεταξύ του 1876 και του 1938, καρκίνο του πνεύμονα εμφάνιζαν το 80% των εργαζομένων στα ορυχεία. Σε ορισμένα σημεία του ορυχείου που λεγόταν ΄΄λάκκοι του θανάτου΄΄ αρρώσταιναν όλοι οι εργαζόμενοι>>…

                                                  ------------------------------------

ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ 
Η εποχή των εικόνων

· Την εποχή του Βλάσση Κανιάρη παρουσιάζει η εκπομπή <<Η εποχή των εικόνων>> με την Κατερίνα Ζαχαροπούλου. Μια εκπομπή για τα εικαστικά που καλύπτει μεγάλες εκθέσεις στην Ελλάδα και το εξωτερικό, ενώ έχουν φιλοξενηθεί στο πλατό σημαντικοί καλλιτέχνες, Έλληνες και ξένοι. Καλλιτέχνες, συλλέχτες, ιστορικοί Τέχνης  και διευθυντές μουσείων, από τους σημαντικότερους της εποχής μας, Αυτή τη βδομάδα <<Η εποχή των εικόνων>> επισκέπτεται την έκθεση του Βλάσση Κανιάρη  <<Γενέθλιον>> στο Μουσείο Μπενάκη. Πρόκειται για μια σπάνια συνάντηση, αφού ο καλλιτέχνης έχει πολύ καιρό να εκθέσει. Η κάμερα καταγράφει τα μέρει της έκθεσης, τους <<Μετανάστες τις Βαλίτσες>>, τα <<Παιχνίδια>>, τα <<Επιτοίχια>>, της <<Σημαίες>> και μια μοναδική εγκατάσταση ανάμεσα στα μόνιμα εκθέματα. Η εκπομπή έχει γυριστεί στο σπίτι του καλλιτέχνη στην οδό Φωκυλίδου, μέσα στο οποίο βλέπουμε μερικά ακόμη από τα έργα του. (Παρασκευή ΕΤ1 18,00).     

Επιμέλεια  Κώστας  Κ.  

