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  Συναδέλφισσες - Συνάδελφοι
  Το χρονικό διάστημα που διανύουμε ξεδιπλώνεται η πιο ανελέητη επίθεση στο σύνολο των δικαιωμάτων μας, αλλά και των δικαιωμάτων των λαϊκών οικογενειών. Στο στόχαστρο αυτής της επίθεσης βρίσκονται όλοι, οι γονείς μας, τα παιδιά μας, η νέα γενιά εργαζομένων, οι συνταξιούχοι. 

  Μας ζητάνε σήμερα να παραιτηθούμε από κάθε δικαίωμα που έχει απομείνει στους εργαζόμενους. Θέλουν όλα αυτά, τα οποία οι προηγούμενες γενιές κατέκτησαν με μακροχρόνιους, σκληρούς και αιματηρούς αγώνες, να τα αποτελειώσουν.

   Για αυτό η φετινή Πρωτομαγιά επιβάλλεται να μείνει βαθιά χαραγμένη στη μνήμη μας. Να περάσει στην ιστορία των αγώνων των εργαζομένων ως αφετηρία νέων και μεγάλων συγκρούσεων με την εργοδοσία και τους πολιτικούς και συνδικαλιστικούς εκπροσώπους της.

Κατακτήσεις που επιτεύχθηκαν με αγώνες, θυσίες και αίμα δεν παραδίδονται.

   Στο όνομα των νεκρών της τάξης μας, στο όνομα της ζωής των οικογενειών μας και το μέλλον της νέας γενιάς η Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση Πυροσβεστών καλεί όλους τους συναδέλφους να σηκώσουν το ανάστημά τους συμμετέχοντας ενεργά στον αγώνα για την ανατροπή της άγριας αντιλαϊκής πολιτικής, ως αναπόσπαστο τμήμα της εργατικής τάξης που πάνω τους εφαρμόστηκαν και εφαρμόζονται οι πλέον αντιδραστικές και αντεργατικές επιλογές:
· Με την άγρια εκμετάλλευση που μας επιβάλλουν με την απλήρωτη υπερεργασία μας και την εκτεταμένη χρήση των επιφυλακών, καθώς και τις αντεργατικές μεθοδεύσεις στο ωράριο εργασίας που συνεχίζονται με νέες μορφές για να καλύπτουν σε βάρος μας τις τεράστιες ελλείψεις σε προσωπικό. 
· Με τη διάλυση του οικογενειακού μας προγραμματισμού που θα επέλθει από την αναμενόμενη κατάργηση - συγχώνευση υπηρεσιών του Π.Σ. εξαιτίας της αναδιάρθρωσης, σε συνδυασμό με την έκδοση του νέου κανονισμού μεταθέσεων. 
· Με τη συρρίκνωση του εισοδήματος μας από τις διαδοχικές μειώσεις μισθών και τις περικοπές επιδομάτων, καθώς και από αυτές που αναμένεται να επιβληθούν με την κατάρτιση του ενιαίου μισθολογίου.
· Με τον χρόνιο εμπαιγμό της μη αναγνώρισης του επαγγέλματος μας ως επικίνδυνου και ανθυγιεινού.

· Με τον αυταρχισμό, την αναξιοκρατία και την ανασφάλεια που βιώνουμε σε κάθε μας βήμα.
Συναδέλφισσες - Συνάδελφοι

Το δικό μας μέλλον το άνοιξαν οι εργάτες του Σικάγο, οι εργάτριες της Νέας Υόρκης, οι 200 της Καισαριανής, οι νεκροί το Μάη του ’36, τα κινήματα αντίστασης, αυτοί που συνέτριψαν το φασισμό, αυτοί που στις χώρες της Ευρώπης, της Λατινικής Αμερικής διεκδίκησαν, πάλεψαν και πέτυχαν μεγάλες κατακτήσεις.

Το ταξικό εργατικό συνδικαλιστικό κίνημα σε συμμαχία με τους αυτοαπασχολούμενους και τη φτωχή αγροτιά, δεν έχει άλλη επιλογή από τον ανυποχώρητο αγώνα για την ανατροπή των βάρβαρων αντιλαϊκών μέτρων ως το τέλος.

   Η Ε.Α.Κ.Π. απευθύνει ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΚΑΛΕΣΜΑ για μία δυναμική παρουσία του κλάδου μας στις εκδηλώσεις αυτές ως απάντηση στην αντεργατική πολιτική της κυβέρνησης και σε όσους στηρίζουν και αβαντάρουν την πολιτική αυτή, που μας πλήττει το ίδιο όπως όλους τους άλλους εργαζόμενους .   
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