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ΛΑΜΙΑ  24  ΙΟΥΝΙΟΥ 2010

                                          Έκτακτο   ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ  ΣΗΜΕΙΩΜΑ  
                       Για την συνάντηση του Δ.Σ.  με τον Αρχηγό του Π.Σ.  στις 23/6/2010 
    Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι, την Τετάρτη 23 Ιουνίου και Ώρα 13.30 κλιμάκιο του Δ.Σ. της Ένωσης μας παραβρέθηκε στις εγκαταστάσεις του Α.Π.Σ. στα πλαίσια της προγραμματισμένης συνάντησης με τον Αρχηγό του Πυροσβεστικού Σώματος. Την 6μελή αντιπροσωπεία του Δ.Σ  αποτελούσαν: Ο Πρόεδρος Μιχαήλ Μιχαήλ, ο Γενικός Γραμματέας Καμνής Γεώργιος, ο Αντιπρόεδρος Παλιός Ευάγγελος,  ο Ταμίας Πανουργιάς Νικόλαος και τα μέλη  του Δ.Σ. Μίχος Ιωάννης και Φωτόπουλος Γεώργιος . 
   Η αντιπροσωπεία του Δ.Σ. συναντήθηκε επί 2 ώρες και 45 λεπτά, από Ω/13.30΄ μέχρι 15.45΄ και συζήτησε επί του συνόλου σχεδόν των θεμάτων που περιείχε η ατζέντα για την συνάντηση εργασίας, με τον Αρχηγό του πυροσβεστικού Σώματος Αντιστράτηγο Στεφανίδη Στυλιανό. Στην συνάντηση ήταν παρών και οι κάτωθι επιτελικοί υπηρεσιακοί παράγοντες: Ο Προϊστάμενος επιτελείου Α.Π.Σ. Υποστράτηγος Παναγιωτόπουλος Παναγιώτης – Ο Προϊστάμενος Α΄ Κλάδου Πυροσβεστικών Επιχειρήσεων Αρχιπύραρχος Γιωργακόπουλος Σωτήριος -  Ο Προϊστάμενος Β’ κλάδου Διοικητικής Υποστήριξης  Αρχιπύραρχος  Γιανακόπουλος Αργύρης .  
   Λόγο όμως ότι το θέμα του 24ωρου σύμφωνα με τα αιτήματα των περισσότερων συναδέλφων των Π.Υ. και Π.Κ. της Περιφέρειας μας αποτελεί άμεσης προτεραιότητας ζήτημα για τους λόγους που έχουν αναφερθεί κατά κόρον, ενημερώνουμε στην παρούσα φάση για την εξέλιξη που υπάρχει επί του θέματος αυτού μετά την παρέμβαση του Δ.Σ. στο Α.Π.Σ. και  στην συνέχεια θα ακολουθήσει ενημέρωση και επί των υπολοίπων θεμάτων:   
· Στα πλαίσια λοιπόν της πρότασης του Δ.Σ. κατόπιν σχετικής εντολής του Α.Π.Σ. που δόθηκε σήμερα 23/6/2010 στην Περιφερειακή Διοίκηση Στερεάς Ελλάδας, καλούνται όλοι οι διοικητές των Π.Υ. να υποβάλουν αιτιολογημένες προτάσεις  εάν οι υπάλληλοι των υπηρεσιών και Π.Κ. ευθύνης τους επιθυμούν ή όχι την 24ωρη εναλλαγή.  Η απάντηση πρέπει να δοθεί μέχρι την Τρίτη 29/6/2010. 

· Ο Αρχηγός δέχτηκε όσοι συνάδελφοι διανύουν μεγάλες αποστάσεις  για την εκτέλεση υπηρεσίας και καταπονούνται οικονομικά, να τους δοθούν εάν το επιθυμούν μακράς διάρκειας αποσπάσεις για τον τόπο συμφερόντων τους ή για ποιο κεντρικές υπηρεσίες πλησίον του τόπου συμφερόντων τους.     

   Συναδέλφισσες – συνάδελφοι, εκτιμούμε υπό τις παρούσες συγκυρίες ότι η παραπάνω εξέλιξη αποτελεί ευκαιριακά μεν μία πρόσκαιρη ανακούφιση στο μεγάλο πρόβλημα που αντιμετωπίζουν αρκετοί συνάδελφοι, αλλά όχι την οριστική λύση για την οποία η Ένωση μας θα παλεύει με όλες της τις δυνάμεις  ώστε να γίνει κάποια στιγμή πραγματικότητα. 
   Πρέπει να λάβουμε υπόψη όμως ότι εκ των πραγμάτων πλέον η εφαρμογή του 24ωρου θα είναι μία προσωρινή λύση αφού υπάρχουν νέες εξελίξεις σχετικά με το ωράριο και κατά δήλωση του Αρχηγού και υπό των πρίσμα των αναδιαρθρώσεων θα εξεταστεί εκ νέου το ωράριο από  το Φθινόπωρο.  Υπό το βάρος λοιπόν των εξελίξεων αυτών κατατέθηκαν :
· Οι προβληματισμοί και οι ενστάσεις της Ένωσης για το θέμα της τροποποίησης που έγινε στην παρ. 3 του άρθρου 23 του Π.Δ. 210/92,  με το Π.Δ. 55 τεύχος Α΄  ΦΕΚ 93 / 22-6-2010 ( μόλις χθες πήρε ΦΕΚ ) μέσω της οποίας αντικαθίσταται η 24ωρη εναλλαγή με την 12ωρη ως εξής :  

      ΑΡΘΡΟ 1 : « Ο διοικητής  μπορεί μετά από έγκριση  του Αρχηγού Πυροσβεστικού Σώματος  να εναλλάσσει τους υπαλλήλους στην υπηρεσία ανά 12ωρο, όταν ειδικοί  υπηρεσιακοί λόγοι το επιβάλουν, με την προϋπόθεση ότι η συνολική προσφορά εργασίας τους κατά μήνα, θα υπολογίζεται στην βάση των 37,5 ωρών εργασίας την εβδομάδα » .     
· Καθώς επίσης και η αντίθεση της Ένωσης στο υπό ψήφιση σχέδιο του Π. Δ. για την Υγιεινή και Ασφάλεια που προβλέπει στο  Άρθρο 17 εργασία μέχρι 12 ώρες για την απασχόληση σε συμβάντα και μέχρι ένα τετραήμερο απομάκρυνση των πυροσβεστών εκτός έδρας όταν στέλνονται ενισχύσεις.  
·   Ζητήθηκε από τον Αρχηγό  να τροποποιηθούν άμεσα οι συγκεκριμένες διατάξεις του άρθρου 17  ή εάν πλέον είναι προς ψήφιση να μην έχουν εφαρμογή γιατί θα αποτελέσουν  ακόμη ένα χτύπημα σε βάρος του ελεύθερου χρόνου των υπαλλήλων και της οικονομικής του κατάστασης . Ο Αρχηγός είπε ότι οι επισημάνσεις επί του θέματος αυτού θα ληφθούν υπόψη.    
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