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ΠΑΤΡΑ  31 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2010                             ΠΡΟΣ : Όλα τα μέλη της Ε.Υ.Π.Σ Περ/ρειας Δυτικής Ελλάδας   
Συναδέλφισσες –Συνάδελφοι, στις 12 Αυγούστου συναντήθηκε αντιπροσωπεία της παράταξης μας με τον  Διοικητή Πυροσβεστικών υπηρεσιών Περ/ρειας Δυτικής Ελλάδας ο οποίος αποδέχθηκε σχετικό αίτημα μας για συνάντηση εργασίας  που διήρκησε δυο και πλέον  ώρες. Κατατεθήκαν (εγγράφως) αναλυθήκαν και συζητηθήκαν οι προτάσεις της παράταξης μας για έλλειψη προσωπικού, ωράριο εργασίας και διατήρηση της επιλεκτικής εφαρμογής του 24ωρου,  την υγιεινή και ασφάλεια, την κατάσταση των κτηριακών εγκαταστάσεων , σχετικά με τον μηχανολογικό εξοπλισμό,  τον κανονισμό μεταθέσεων, τις επιφυλακές και την ορθολογική αξιοποίηση τού προσωπικού, περί αναδιοργάνωσης του Π.Σ , την δημιουργία ενιαίου φορέα δασοπροστασίας, μέσα ατομικής προστασίας (Μ.Α.Π) κ.α
ΕΛΛΕΙΨΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
· Έγινε αναφορά στα  έντονα προβλήματα που δημιουργούνται  εξαιτίας της έλλειψης προσωπικού (υπερεργασια, αλλεπάλληλες επιφυλακές περικοπές συσσώρευση ρεπό, περικοπές αδειών). Ότι με τις υπάρχουσες οργανικές θέσεις δεν είναι σε θέση να αντιμετωπίσει αποτελεσματικά τον συνεχώς αυξανόμενο όγκο συμβάντων ενώ καλούνται υπηρεσίες και κλιμάκια που έχουν τεράστια κενά  να προσφέρουν πυρασφάλεια με βάρδιες 1,2,3, και 4 πυροσβεστών με ότι αυτό συνεπάγεται για την πυρασφάλεια της χώρας και την ασφάλεια του προσωπικού. Την όλη κατάσταση επιδεινώνει η σχετικά πρόσφατη ανακατανομή δύναμης που μειώνει την οργανική δύναμη των κλιμακίων από 17 σε 12  άτομα. Ζητήθηκε  να γίνουν ενέργειες για την κάλυψη των 3.500 κενών με  προσλήψεις, θέση που βρήκε σύμφωνο και τον ίδιο παρότι έθεσε ζήτημα κωλύματος λόγω οικονομικής κρίσης. Από την πλευρά μας αναφέρθηκε ότι τα οργανικά κενά προϋπάρχουν της κρίσης και ότι ο Ελληνικός λαός πληρώνει με εμέσους ή αμέσους φόρους για την προστασία της ζωής και της περιουσίας του.
·                                         ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΚΛΙΜΑΚΙΩΝ  
Γνώριζε για την ύπαρξη της επιτροπής που έχει συσταθεί από τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη για τον λόγο αυτό. Ενώ στάθηκε υπέρμαχος του κλεισίματος τους και της μεταφοράς αρμοδιοτήτων στους Ο.Τ.Α που θα έχουνε και την ευθύνη επάνδρωσης τους από εθελοντές κ.λ.π (πρόταση Κ.Ε.Δ.Κ.Ε 2006). Αφού εκφράσαμε τις ανησυχίες μας για τους  κινδύνους που εγκυμονεί αυτή η πρόταση και για την επιχειρουμένη υποβάθμιση του Π.Σ  αναφερθήκαμε στην πρόταση της Ε..Α.Κ.Π  απόσπασμα της οποίας σας επισυνάπτουμε.
   H ΠΡΟΤΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ  ΑΝΑΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ  ΤΟΥ Π.Σ

2ον Αναδιάρθρωση υπηρεσιών: 
 α) Ίδρυση Πυρ/κων Σταθμών σε όλα τα αστικά κέντρα, ανάλογης τάξης με τις επικρατούσες πληθυσμιακές και παραγωγικές συνθήκες  κατά περιοχή .

  β) Αναβάθμιση όσων υπηρεσιών που βάση σχετικών μελετών και στατιστικών εξυπηρετούν μεγαλύτερες ανάγκες από ότι πριν. 

  γ) Αναβάθμιση όλων των κλιμακίων σε σταθμούς Δ΄ τάξης εκτός αυτών που καλύπτουν περιοχές με μεγαλύτερων απαιτήσεων ανάγκες  και χρειάζονται μεγαλύτερης τάξης σταθμούς. 

ΩΡΑΡΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

·  Σχετικά  με το ωράριο εργασίας προτείναμε να εφαρμοστεί η πρόταση της Ε.Α.Κ.Π και  μέχρι να υλοποιηθεί ως ισχύον ωράριο να εφαρμόζεται το 8ωρο ή το 24ωρο συμφωνά με την επιλογή των συναδέλφων ανά υπηρεσία σταθμό και κλιμάκιο. Εκφράσαμε την αντίθεση μας στην κατ’ επιλογή εφαρμογή του 24ωρου εξαιρώντας υπηρεσίες που οι συνάδελφοι συναινούν καθολικά  στην εφαρμογή του όπως Π.Κ Θερμού, Αμφιλοχίας, Ναύπακτου κ.α. Αναφέραμε ότι δεν είναι δυνατόν να υπάρχει διαχωρισμός συναδέλφων από  την φυσική ηγεσία που αποτελείται από συναδέλφους μας και να παραγκωνίζονται οι ανάγκες τους κατ’ αυτόν τον τρόπο, Δεν μπορεί να αγνοούνται οι φωνές απόγνωσης των εργαζομένων στο Π.Σ  που χρονιά τώρα βάζουν πλάτες προκειμένου να φέρνει εις πέρας το έργο  του.  Ζητήσαμε να γίνουν επαφές με την φυσική ηγεσία για το σκοπό αυτό. Μας απαντήθηκε ότι έχει υποβληθεί σχετικό έγγραφο αίτημα από τον ίδιο για εφαρμογή του 24ωρου για την τρέχουσα αντιπυρική περίοδο και ότι αρμόδιος για το ωράριο είναι ο Αρχηγός του Π.Σ και με εντολή του έχουν επιλεγεί οι υπηρεσίες που θα εφαρμοστεί  καθώς και ότι  από την πλευρά του δεν διατίθεται να προβεί σε περαιτέρω ενέργειες σχετικά με το θέμα. Καταγγείλαμε την τροποποίηση του Κ.Ε.Υ.Π.Σ. στο άρθρο 23 για την πρόβλεψη 12ωρου αντί του 24ωρου. Π.Δ 55/2010

· ΥΓΙΕΙΝΗ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
·  Λαμβάνοντας σοβαρά υπόψη ότι  η υγιεινή και ασφάλεια πρέπει να αποτελούν πρώτιστο στόχο μιας οργανωμένης και πολιτισμένης κοινωνίας και κυρίως για τους εργαζομένους σε επαγγέλματα όπως και το δικό μας ώστε να τους δίνεται η δυνατότητα να απολαύσουν έτσι μια μακρόχρονη , ποιοτική και παραγωγική ζωή. Τους κινδύνους που εγκυμονεί μια τέτοιου είδους παράλειψη  για την υγειά και ασφάλεια του προσωπικού που επεμβαίνει σε ποικιλόμορφα σύμβαντα όσο και για τις οικογένειες τους π.χ μεταφορά μικροβίων και  μολυσματικών ασθενειών. Στηλιτευθήκαν  επίσης ενέργειες όπως η 12ωρη εργασία στο συμβάν και η παραμονή του προσωπικού μέχρι 4 ημέρες όταν σπεύδουν προς ενίσχυση άλλων σταθμών, όπως προβλέπει το προς υπογραφή του Π.Δ  περί υγιεινής και ασφαλείας και ζητήθηκε να ληφθεί υπόψη η πρόταση μας για την υγιεινή και ασφάλεια όπως αυτή κατατέθηκε στις 3/Μαρτίου/2010 σε πολιτική και φυσική ηγεσία.
ΚΤΗΡΙΑΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ
·  Επισημάναμε την απαράδεκτη κατάσταση πολλών κτηριακών εγκαταστάσεων και την αναγκαιότητα για την ανακαίνιση η μεταφορά τους σε άλλες κατάλληλες και λειτουργικές. Απαντήθηκε ότι γίνονται ενέργειες για αποκατάσταση ορισμένων εξ αυτών.
ΟΧΗΜΑΤΑ

·  Όσο αφορά τον μηχανολογικό εξοπλισμό παραθέσαμε σχετικό πίνακα με τα οχήματα ανά υπηρεσία πέραν της 20ετιας που βρίσκονται στην περ/ρεια δυτικής Ελλάδας απαιτώντας να αντικατασταθούν άμεσα τα πέραν της 35ετιας, την τακτική συντήρηση των υπαρχόντων, τακτικό έλεγχο από Κ.Τ.Ε.Ο, την άμεση  ακινητοποίηση σε όσα διαπιστώνεται βλάβη μέχρι την οριστική αποκατάσταση της , την μη απομάκρυνση από την έδρα τους  των ηλικιακά  καταπονημένων- προβληματικών λόγω χρήσης  οχημάτων που παρουσιάζουν διάφορα προβλήματα όπως π,χ υψηλές θερμοκρασίες κινητήρα, αναθυμιάσεις στην καμπίνα, αδικαιολόγητη απελευθέρωση χειρόφρενου ακόμη και λόγω κραδασμών της πυροσβεστικής αντλίας, πρόβλημα στο σύστημα πέδησης –διευθύνσεως κ.λ.π έως την αντικατάσταση τους ή την αποκατάσταση των ζημιών. Από την χρήση τέτοιων οχημάτων ελλοχεύει  κίνδυνος από ενδεχόμενη  μη ανταπόκριση τους σε σύμβαντα (π.Χ δασικές πυρκαγιές)  όσο και των επιβαινόντων και υπολοίπων χρηστών του οδικού δικτύου. Η απάντηση που δόθηκε αναφερόμενος στα περασμένης ηλικίας οχήματα είναι ότι γνωρίζει το πρόβλημα και μάλιστα ότι είναι πολυδάπανα στην συντήρηση τους.

ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΑ-ΒΟΗΘΗΤΙΚΑ & ΕΙΔΙΚΑ ΟΧΗΜΑΤΑ ΠΕΡΑΝ ΤΗΣ 20 Ετιάς ΣΕ Π.Υ & Π.Κ ΠΕΡ/ΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
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ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΜΕΤΑΘΕΣΕΩΝ

· Σχετικά με το προωθούμενο αναξιοκρατικό κανονισμό μεταθέσεων ήταν θετικός με τον προωθούμενο σχέδιο Π.Δ. για τον κανονισμό μεταθέσεων, με εφαρμογή του  κατά το δοκούν  στα πλαίσια της απόφασης του Α.Π.Σ, εκφράστηκαν από την πλευρά μας οι ενστάσεις μας σχετικά με το προωθούμενο Π.Δ. και καταθέσαμε την πρόταση της παράταξης μας για έναν αξιοκρατικό κανονισμό μεταθέσεων (βλέπε side Ε.Α.Κ.Π).
ΕΠΙΦΥΛΑΚΕΣ-ΟΡΘΟΛΟΓΙΚΗ ΧΡΗΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

· Όπως είναι γνωστό το προσωπικό του Π.Σ μπορεί να τεθεί σε κατάσταση επιφυλακής , μόνον εφόσον υφίστανται έκτακτες και πραγματικές ανάγκες συνέπεια συμβάντων που δεν δύναται να αντιμετωπίσει από μονή της η υπάρχουσα εν υπηρεσία δύναμη. Καταγγέλθηκε η αλόγιστη χρήση επιφυλακών εξαιτίας  της έλλειψης προσωπικού που υπάρχουν στο Π.Σ και η μαζική προσέλευση του προσωπικού (με εντολές ανώτερων τους) σε μικρά συμβάντα, σε περιπτώσεις που αυτά έχουν τεθεί υπό μερικό έλεγχο  ακόμη και προκειμένου να παραμείνουν ως τηλεφωνητές υπηρεσίας ή την επάνδρωση οχήματος για την  περίπτωση εκδήλωσης πιθανού συμβάντος. Επίσης εκφράσαμε την έντονη αντίδραση μας για την  κλήση σε επιφυλακή του προσωπικού με αφορμή τους δείκτες επικινδυνότητας 4αρι προκειμένου να επανδρωθούν περεταίρω περιπολικά οχήματα κατά παράβαση των σχετικών διατάξεων. Η απάντηση που  δόθηκε από τον περ/κο Διοικητή δεν μας εξέπληξε αφού την έχουμε ξανακούσει. Συγκεκριμένα είπε «έχουμε πόλεμο»  προκειμένου να δικαιολογήσει την ανεξέλεγκτη χρήση επιφυλακών. Φυσικά έγινε ξεκάθαρο από την πλευρά μας ότι διαφωνούμε ριζικά με αυτή την λογική και ότι οι Πυροσβέστες είναι σκληρά εργαζόμενοι με υποχρεώσεις αλλά και δικαιώματα όπως αυτό της ανάπαυσης και κάθε φορά που θα επιχειρείται καταστρατήγηση δικαιωμάτων και από οπού και αν προέρχεται θα μας βρίσκει αντιμέτωπους ως παράταξη αφού υπενθυμίσαμε και την 9459/87 διαταγή του Α.Π.Σ περί πενθήμερης εβδομάδας εργασίας. 

Προτάθηκε επίσης από την αντιπροσωπεία  να γίνει  εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 16 του κεφαλαίου Α’  του νόμου 3205/03 για την υπερεργασία με πλήρη αποζημίωση κάθε ώρας υπερωρίας, πέραν της πενθήμερης εβδομάδας και της νυχτερινής εργασίας, με την προσαύξηση και στις δύο περιπτώσεις για τις Κυριακές και τις Αργίες. 

ΓΙΑ ΤΟ ΔΑΣΙΚΟ ΕΠΙΔΟΜΑ

· Συμφωνά με σχετική υποβληθείσα έγγραφη πρόταση  του Διοικητή (την οποία μας ανέγνωσε) σχετικά με το δασικό επίδομα  είναι αυτό να δίνεται ως αποζημίωση κατανεμημένο συμφωνά με όσα 8ωρα θα καλείται να  προσφέρει πρόσθετη εργασία ο υπάλληλος για την επάνδρωση περιπολικών σε περίπτωση που ο δείκτης επικινδυνότητας ανέρχεται σε 4!! Διαφωνώντας κάθετα με την πρόταση αυτή, υπενθυμίσαμε τον λόγο που χορηγείται (ακόμη δεν έχει καταβληθεί ούτε η πρώτη δόση) το δασικό επίδομα και ζητήσαμε άμεση θεσμοθέτηση  του επιδόματος αντιπυρικής περιόδου με χορήγηση σε μηνιαία βάση στο ύψος των 200  εύρω . 
ΠΕΡΙ ΑΝΑΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΤΟΥ Π.Σ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΕΝΙΑΙΟΥ ΦΟΡΕΑ ΔΑΣΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ
· Συζητήθηκε και επισημάνθηκε η αναγκαιότητα ουσιαστικής και εκ  βάθρων  αναδιοργάνωσης του Π.Σ  και δημιουργίας ενιαίου φορέα δασοπροστασίας για να  μπορέσει το Π.Σ. να ανταποκριθεί στις σύγχρονες συνθήκες και  να καλύψει το σύνολο της χώρας αποτελεσματικά σε επίπεδο πυρασφάλειας αλλά και για να διαμορφωθούν ασφαλείς συνθήκες εργασίας για τους εργαζόμενους σε αυτό, απαιτείτε η Αναδιοργάνωση του σε όλα τα  επίπεδα. ( βλέπε πρόταση Ε.Α.Κ.Π). 
ΜΕΣΑ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ (Μ.Α.Π)
· Έγινε μνεία για τα ελλιπή ή ανύπαρκτα μέσα ατομικής προστασίας και την χρησιμότητα τους στο προσωπικό που επιχειρεί σε κάθε συμβάν και την αναγκαιότητα της άμεσης αντικατάστασης το παλιών  και καταπονημένων και χορήγησης καταλλήλων υπό προδιαγραφές  σε όλο το προσωπικό του Π.Σ.
· Αναφερθήκαν και ορισμένα προβλήματα που αντιμετωπίζονται από τις επίγειες δυνάμεις  κατά την κατάσβεση των δασικών πυρκαγιών. 

Στο τέλος της επίσκεψης μας παρακαλέσαμε το Περ/ρειακο Διοικητή να μελετήσει τις προτάσεις που κατετέθησαν από την αντιπροσωπεία της Ε.Α.Κ.Π και να τις μεταφέρει στην φυσική ηγεσία σε περίπτωση που ζητηθεί η γνώμη του λόγω της επερχομένης αναδιοργάνωσης του Π.Σ ενόψει Καλλικράτη ή  σε κάθε άλλη περίπτωση.
    Συναδέλφισσες-Συνάδελφοι, παρ’ όλες της δυσκολίες που αντιμετωπίζουμε λόγω περιορισμένου ελευθέρου χρόνου  εξαιτίας  των αυξημένων συνδικαλιστικών υποχρεώσεων μας καταβάλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια ανάδειξης  και επίλυσης των προβλημάτων που αντιμετωπίζουν οι εργαζόμενοι στις Π.Υ και τα Π.Κ. της Περιφέρειας  Δυτικής Ελλάδας και Ιονίων Νήσων αλλά και γενικότερα. 

    Οι προσπάθειες μας για  προστασία των εργαζομένων στο Π.Σ θα εντείνονται και θα σκληραίνουν όσο αυξάνεται η επίθεση  των αντεργατικών-αντιλαϊκών σχεδιασμών. Μην επιτρέπετε καμιά παραχώρηση δικαιωμάτων μας διότι έτσι ανοίγει ο δρόμος περαιτέρω καταπάτησης και ισοπέδωσης  όσων μέχρι σήμερα έχουν κατοχυρωθεί με σκληρούς και άνισους αγώνες.
     Η αντίδραση  μας  πρέπει να προάγεται μέσα από την ενδυνάμωση και την πάλη του ταξικού συνδικαλιστικού κινήματος και των αγωνιστικών σωματείων.

     Η στάση (πλήρη  σιωπή) των άλλων δυο παρατάξεων σε καιρούς που η  αντεργατική λαίλαπα  καταστρέφει στο πέρασμα της ότι έχει απομείνει όρθιο υποσκάπτοντας  με έμμεσο ή άμεσο τρόπο ακόμη  και το αναφαίρετο δικαίωμα  μας στην ζωή,  μαρτυρά και τους σκοπούς τους.       ΟΥΤΕ ΒΗΜΑ ΠΙΣΩ……
Για την Ε.Α.Κ.Π

Το μέλος του Δ.Σ της Ε.Υ.Π.Σ Περ/ρειας Δυτικής Ελλάδας
   Ζαμπάτης Σπυρίδων
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