 ΕΝΩΣΗ   ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ  ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΥ  ΣΩΜΑΤΟΣ
                ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ  ΣΤΕΡΕΑΣ  ΕΛΛΑΔΑΣ
.                                                                                                                                                                  .

             Μέλος της  Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. αναγνωρισμένη με την ΥΠ΄ ΑΡΙΘΜ. 76/1998  απόφαση  Πρωτοδικείου  Λαμίας 
Εδρα: Λαμία Κων/νου Καραμανλή  3 Π.Υ. Λαμίας Τ.Κ. 35100  Τηλ & FAX. 22310-33636 Ταχ. Θυρ.114 email: eypsster@hotmail.com
.                                                                                                                                                                 .
ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ.   340                                                                            Τηλ. Προέδρου:                     6974141197  

                                                                                                              Τηλ. Γενικού Γραμματέα:    6973436510
ΛΑΜΙΑ   28 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2010                                                                                           
                                                                                          ΠΡΟΣ:  ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΛΗ -  Μ.Μ.Ε. 
   « ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ ΜΕ ΟΠΛΟ ΤΟ ΔΙΚΙΟ ΜΑΣ ΓΙΑ ΕΝΑ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΜΕΛΛΟΝ » 
   Συναδέλφισσες - Συνάδελφοι, το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης στα πλαίσια της απόφασης που πάρθηκε στην Πανελλαδική Συνδιάσκεψη των Πρωτοβάθμιων Ενώσεων της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. για Ένστολη Πανελλαδική Κινητοποίηση την ΠΕΜΠΤΗ 9 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2010 στην Αθήνα,  καλεί όλα τα μέλη σε μαζική συμμετοχή.  
· Είναι γνωστό ότι όλο το προηγούμενο διάστημα και μάλιστα από την αρχή της αντιπυρικής περιόδου η Ένωση μας εκτιμώντας την σοβαρότητα των προβλημάτων που υπάρχουν στον κλάδο μας, συνέπεια όλων των πολιτικών που εφαρμόστηκαν διαχρονικά και των μέτρων που πάρθηκαν στο όνομα της οικονομικής κρίσης, άσκησε μεγάλη πίεση απευθύνοντας συνεχώς κάλεσμα προς την Ομοσπονδία και τις Πρωτοβάθμιες Ενώσεις προκειμένου να οδηγηθεί ο κλάδος σε αγωνιστικές κινητοποιήσεις με σκοπό να απαιτήσουμε λύσεις στα μεγάλα και χρονίζοντα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε. Την ίδια πίεση άσκησε και κατά την διάρκεια της Πανελλαδικής Συνδιάσκεψης μπροστά στον ορατό κίνδυνο που διαφάνηκε να μην παρθεί σχετική απόφαση, τονίζοντας για ακόμη μια φορά ότι απόφαση της Ένωσης μας είναι να προχωρήσει έστω και μόνη της σε κινητοποιήσεις αν δεν υπήρχε η σχετική ανταπόκριση.  
· Ευτυχώς όμως έστω και στο παραπέντε ήρθε η ώρα για να δώσουμε όλοι μαζί την μάχη για να ανατρέψουμε την σκληρή αντεργατική και αντιλαϊκή πολιτική που εφαρμόζει η κυβέρνηση στην βάση των συμφωνιών και των δεσμεύσεων της απέναντι στο Δ.Ν.Τ. και την Τρόικα. Μία πολιτική που διαλύει στην κυριολεξία την καθημερινότητα και το μέλλον των οικογενειών μας και εκθέτει παράλληλα σε ακόμη μεγαλύτερο κίνδυνο την πυρασφάλεια της χώρας μέσα από την εν κρυπτό αναδιάρθρωση που επιχειρείται στο Π.Σ.(βλέπε κλείσιμο κλιμακίων & υπηρεσιών ), χωρίς να έχει προηγηθεί κανένας διάλογος με τα συνδικαλιστικά όργανα του κλάδου.
· Πρέπει να γίνει κατανοητό πως ότι ήταν να γίνει με τα υπομνήματα, τις καταγγελίες και την αλληλογραφία με τους αρμόδιους Υπουργούς έγινε. Η Ένωση μας όλο το προηγούμενο διάστημα έφερε στο προσκήνιο και απέναντι στους υπεύθυνους όλα τα καυτά θέματα του κλάδου όπως: Ωράριο- Έλλειψη προσωπικού - Αναδιοργάνωση- Οικονομικά ζητήματα – Κανονισμό Μεταθέσεων – Υγιεινή και ασφάλεια και μία σειρά μικρά και μεγάλα θέματα.
   Τα επιχειρήματα μας για τα αυτονόητα και η υπομονή μας έχουν πλέον εξαντληθεί, γιατί το μόνο που εισπράττουμε απέναντι στα δίκαια αιτήματα μας είναι υποσχέσεις χωρίς αντίκρισμα, αδιαφορία και απαξίωση.     
  Οι  μέχρι τώρα ανατροπές που έγιναν μέσα στο 2010 σε σχέση με:

· Τις αποδοχές μας αφού χάσαμε από τις περικοπές ένα πολύ σημαντικό ποσό από το οικογενειακό μας εισόδημα και ιδιαίτερα εμείς οι πυροσβέστες ακόμη μεγαλύτερο με την διαφαινόμενη απώλεια του δασικού επιδόματος και των εκατομμυρίων απλήρωτων ωρών υπερεργασίας που έχουν συσσωρευτεί με την μορφή χρωστούμενων ρεπό.    

· Τις αντι ασφαλιστικές ρυθμίσεις που υπονομεύουν την κοινωνική ασφάλιση και τινάζουν στον αέρα το ασφαλιστικό και συνταξιοδοτικό μέλλον όλων των γενεών. 
· Την άγρια φοροεπιδρομή μέσα από τις απανωτές αυξήσεις των έμμεσων φόρων σε όλα τα είδη και τις υπηρεσίες που έχουν να κάνουν με τις καθημερινές ανάγκες των οικογενειών μας. 
   Σύμφωνα με τις πρόσφατες εξαγγελίες των παραγόντων της κυβέρνησης για τις νέες διαθρωτικές αλλαγές που θα γίνουν μέσα στο 2011 και τα κατά πολύ μειωμένα οικονομικά στοιχεία του σχεδίου του προϋπολογισμού για τις κοινωνικές δαπάνες, δείχνουν ότι τα βάσανα μας δεν θα έχουν τέλος, αντιθέτως θα αυξηθούν ακόμη περισσότερο. 
   Τα στοιχεία του πίνακα που ακολουθεί από το σχέδιο του προϋπολογισμού οι πιστώσεις για μισθούς και συντάξεις του Π.Σ. είναι κατά 70.174.784 ευρώ περίπου μειωμένες σε σχέση με πέρυσι.    

  Καθώς επίσης τα κονδύλια για τις λειτουργικές ανάγκες έχουν μειωθεί κατά 47 % σε σχέση με το 2009, γεγονός που είναι εμφανές πλέον στις υπηρεσίες από τις δυσκολίες που αντιμετωπίζουν στις λειτουργικές τους ανάγκες. 
	Κωδικός 
	                ΟΝΟΜΑΣΙΑ 
	          2011 
	2010 (Διαμόρφωση 30/9/10)
	      2009  

	120
	      Πυροσβεστικό Σώμα 
	370.277.000,00
	  439.555.991,00
	499.601.293,18

	0001
	Αποδοχές και συντάξεις 
	  278.334.000,00
	  348.508.784,00
	 331.027.669,09

	0002
	Πρόσθετες και παρεπόμενες αμοιβές
	    26.710.000,00
	     25.087.300,00
	   47.562.905,10

	0003
	Καταναλωτικές και σύνθετες δαπάνες
	    65.200.000,00
	     65.928.407,00
	 121.008.569,93

	0004
	Μεταβιβαστικές πληρωμές 
	           33.000,00
	            31.500,00
	           2.129,06


    Σε όλα αυτά έρχεται να προστεθεί η ανασφάλεια που διακατέχει ένα μεγάλο αριθμό υπαλλήλων του Π.Σ. από το επαπειλούμενο κλείσιμο Πυροσβεστικών Κλιμακίων και Υπηρεσιών που σε συνδυασμό με την εφαρμογή του νέου κανονισμού μεταθέσεων όταν αυτός εγκριθεί, θα φέρει αρκετούς υπαλλήλους σε απόγνωση αφού η πιθανή μετακίνηση τους μακριά από τις εστίες τους θα επιφέρει ριζικές ανατροπές στον οικογενειακό τους προγραμματισμό και σημαντική επιβάρυνση στο εισόδημα τους.       
 Η μόνη διέξοδος που μας απέμεινε αν δεν θέλουμε να βουλιάξουμε εμείς και οι οικογένειες μας ακόμη περισσότερο μέσα στην δίνη της ανασφάλειας και της ανέχειας και να γίνουμε μάρτυρες της ακόμη μεγαλύτερης υποβάθμισης του Π.Σ. και της πυρασφάλειας της χώρας,  να ορθώσουμε το ανάστημα μας και με μαζική συμμετοχή στην κινητοποίηση και με αποφασιστικότητα να ΑΠΑΙΤΗΣΟΥΜΕ:
· Την άμεση αναστολή κάθε ενέργειας στα πλαίσια της Αναδιάρθρωσης και έναρξη ουσιαστικού διαλόγου με τα συνδικαλιστικά όργανα για την ουσιαστική αναδιοργάνωση του Π.Σ. 

· Το αναστολή έγκρισης του σχεδίου Π.Δ. για τον κανονισμό μεταθέσεων και την έναρξη διαλόγου με τα συνδικαλιστικά όργανα για την θέσπιση ενός κανονισμού με δίκαια και αξιοκρατικά κριτήρια.     
· Την άμεση έναρξη διαλόγου στην βάση των προτάσεων που έχουν κατατεθεί από τα συνδικαλιστικά όργανα για το ωράριο εργασίας, για να πάρει επιτέλους τέλος όλη αυτή η άθλια κατάσταση που έχει δημιουργηθεί σε βάρος των εργαζομένων και σε βάρος της λειτουργίας των υπηρεσιών από τους ανεδαφικούς και επικίνδυνους πειραματισμούς στο ωράριο.  
· Την θέσπιση ενός μισθολογίου που θα καλύπτει τις πραγματικές και σύγχρονες ανάγκες διαβίωσης με: 1.400 ευρώ κατώτατες αποδοχές – Ενσωμάτωση των επιδομάτων στον Β.Μ. – Επίδομα μαχίμου υπηρεσίας και σπουδών – Πληρωμή της υπερεργασίας ( Υπερωρίες – Νυχτερινά – Αργίες)- Την ουσιαστική βαθμολογική εξέλιξη των χαμηλόβαθμων.  
· Την άμεση κάλυψη  των 4.000 κενών οργανικών θέσεων σε βάθος διετίας.

· Την άμεση καταβολή όλων των οφειλών που εκκρεμούν: Δασικό επίδομα – Εφάπαξ αποζημίωση των χρωστούμενων  ρεπό στο ύψος τουλάχιστον της αποζημίωσης πέραν του πενθημέρου – Οδοιπορικά έξοδα μεταθέσεων.     
· Την κατάργηση όλων των αντιασφαλιστικών νόμων από το 1990 και μετά.   

· Την άμεση και ουσιαστική εφαρμογή της Υγιεινής και ασφάλειας με την έγκριση των σχετικών Π.Δ. 

·  Την ίδρυση παιδικών σταθμών και κατασκηνώσεων και την πλήρη εφαρμογή των διατάξεων για τις γονικές άδειες για την ουσιαστική εξυπηρέτηση των αναγκών των εργαζομένων του Π.Σ. με οικογενειακές υποχρεώσεις.   
· Την άμεση μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων πυροσβεστών με πλήρεις και σταθερές σχέσεις εργασίας στα πλαίσια κάλυψης των αναγκών της Πολιτικής προστασίας της χώρας και την αυξημένη μοριοδότηση για ένταξη στο Π.Σ. όσων πληρούν τα κριτήρια κατάταξης. 
   Καλούμε όλα τα μέλη να συμμετέχουν μαζικά και να δηλώσουν εκ των προτέρων συμμετοχή προκειμένου να καθοριστεί ο τρόπος μετακίνησης στην κινητοποίηση. Στόχος της Ένωσης είναι προς διευκόλυνση των μελών και για την μαζικότερη συμμετοχή να μισθωθούν λεωφορεία με αφετηρίες: 

1) Την Π.Υ. Λαμίας για την διευκόλυνση των συναδέλφων της Π.Υ. Λαμίας, ΒΙΠΕ, 7η ΕΜΑΚ, ΣΠΕΚ και των κλιμακίων που υπάγονται σε αυτή.

2) Την Π.Υ. Καρπενησίου για την διευκόλυνση των συναδέλφων της Π.Υ. Καρπενησίου, Π.Κ. Φουρνάς( θα μετακινηθούν με Ι.Χ. μέχρι την Π.Υ. Καρπενησίου με κάλυψη των εξόδων από την Ένωση) , Π.Υ Μακρακώμης και Π.Κ. Αργυροχωρίου και όσων άλλων από τις υπηρεσίες του Νομού Φθιώτιδας πλεονάζουν. 

3) Την Π.Υ Ιστιαίας για την διευκόλυνση των συναδέλφων της Π.Υ. Ιστιαίας, Π.Κ. Λίμνης, Π.Κ. Μαντουδίου, Π.Υ Χαλκίδας και τα Π.Κ. Σκύρου, Κύμης, Καρύστου, Αλιβερίου που θα επιβιβαστούν σε αυτό αφού μεταβούν με Ι.Χ. μέχρι την Π.Υ. Χαλκίδας και θα καλυφθούν τα έξοδα μετακίνησης από την Ένωση.

4) Την Π.Υ. Ιτέας για την διευκόλυνση των συναδέλφων των Π.Υ. Ιτέας, Άμφισσας, Λειβαδιάς, Θήβας, Οινοφύτων και των κλιμακίων που υπάγονται στην Π.Υ. Άμφισσας (θα μετακινηθούν με Ι.Χ. μέχρι την Π.Υ. Άμφισσας  ή την Π.Υ. Λαμίας αν εξυπηρετεί με κάλυψη των εξόδων από την Ένωση). 
· Παρακαλούνται οι τοπικές επιτροπές όπου αυτές έχουν συσταθεί και μεμονωμένοι συνάδελφοι όπου αυτές δεν υπάρχουν να αναλάβουν την καταγραφή και τον συντονισμό των συναδέλφων των υπηρεσιών τους και σε συνεργασία με το Δ.Σ να διευθετηθούν λεπτομέρειες σχετικά με οργάνωση και την μετακίνηση των μελών.  
· Το διοικητικό συμβούλιο τις αμέσως επόμενες ημέρες θα επισκεφθεί τις Π.Υ. & τα Π.Κ που δεν έχει καλύψει μέχρι στιγμής με τις περιοδείες και απευθύνει αγωνιστικό κάλεσμα προς όλα τα μέλη για μαζική συμμετοχή στην κινητοποίηση. 
· Λόγω ότι ακόμη δεν έχει οριστεί από την Ομοσπονδία ο τόπος και ο χρόνος της συγκέντρωσης αυτό θα γίνει το αμέσως επόμενο διάστημα και θα υπάρξει σχετική ενημέρωση.                                     
                                                                  Για  το  Διοικητικό  Συμβούλιο  
                       Ο   ΓΕΝΙΚΟΣ  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ                                                  Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ
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