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EΝΩΣΗ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

Δ/νση 1ο χλμ Μυτιλήνης-Θερμής Πυροσβεστική Υπηρεσία Μυτιλήνης ΤΚ81100 Μυτιλήνη, Τηλ.2251400353

Φαξ. 2251034130, email: eypspba@yahoo.gr, email: eypspba@gmail.com, Ηλεκτρονική Διεύθυνση: http://www.eypspba.gr,

Τηλ. Προέδρου 6947532012, Τηλ. Αντιπροέδρου 6973383644, Τηλ. Γραμματέα 6945238641, Οργ.Γραμματέα 6944569490

Αριθ. Πρωτ.    34                                                                                     Μυτιλήνη 13-08-2009
Προς:  Αρχηγό Πυροσβεστικού Σώματος κ. Αθανάσιο Κοντοκώστα
 
ΚΟΙΝΟΠ: 1) Περιφερειάρχη Π.Υ.Β. Αιγαίου  κ. Τουλίκα
                   2) Διοικητή Π.Υ. Σάμου κ. Κανελλόπουλο 
                   3) Δήμαρχο καρλοβάσου  κ. Λυμπέρη
                   4) Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. & Νομικό Σύμβουλο 
                   5) Α.Δ.Ε.Δ.Υ 
                   6) Πρωτοβάθμιες Ενώσεις Πυροσβεστικού Σώματος
                   7) Π. Υ και Πυροσβεστικά Κλιμάκια Περιφέρειας Β. Αιγαίου
                   8) ΜΜΕ και Τύπο
Θέμα: Συνθήκες Υγιεινής και Διαβιώσεις εντός του Πυροσβεστικού Κλιμακίου Καρλοβάσου Σάμου
 κ. Αρχηγέ 

   Η Ένωση υπαλλήλων Πυροσβεστικού Σώματος Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου, θα ήθελε να σας ενημερώσει για τις συνθήκες που επικρατούν στο Κλιμάκιο Καρλοβάσου Σάμου, οι οποίες κρίνονται ως  απαράδεκτες και όσον αφορά τις συνθήκες διαβιώσεις των πυροσβεστών, αλλά και ως εικόνα οργανωμένης πυροσβεστικής υπηρεσίας.

Ξεκινώντας από το κτίριο, να πούμε ότι δεν υπάρχουν αρκετοί χώροι ώστε να είναι λειτουργικό, ουσιαστικά είναι ένα διαμέρισμα το οποίο με πολύ φαντασία καταλαβαίνει ο πολίτης που το επισκέπτεται ότι είναι πυροσβεστική υπηρεσία! Το Τηλεφωνικό κέντρο, το οποίο είναι τόσο σημαντικό σε μια υπηρεσία, λειτουργεί ταυτόχρονα και ως χώρος ψυχαγωγίας, ως χώρος προετοιμασίας του φαγητού αλλά και εστίασης των πυροσβεστών, κατά την διάρκεια της φυλακής, αλλά ταυτόχρονα και ως χώρος αναμονής και εξυπηρέτησης των πολιτών που προσέρχονται στο κλιμάκιο!
Δεν υπάρχουν ντουλάπες για την φύλαξη, τουλάχιστον των προσωπικών υπηρεσιακών αντικειμένων, (μια στολή, επενδύτης , μπότες, ζώνη,) και  χωρίς χώρο για την πλύση και καθαρισμό των τελευταίων, έτσι βρώμικος και μολυσμένος να τον περιφέρουν οι υπάλληλοι, ως περιοδεύων θίασος, κουβαλώντας σάκους κάθε φορά που έχουν υπηρεσία και τους παίρνουν ξανά σπίτι μόλις σχολάσουν, Ενώ όσοι πρόλαβαν έφτιαξαν προσωπικά αυτοσχέδια ντουλάπια, με αποτέλεσμα να θυμίζουν οι θάλαμοι αποθήκες.

Τα κουφώματα είναι παλιά και χαλασμένα, χωρίς σήτες, τα κλιματιστικά που υπάρχουν είναι ασυντήρητα με βρόμικα φίλτρα και παλιό φρέον, είναι περιττό νομίζω να σας πω ότι τα κλιματιστικά τα αγόρασαν με προσωπική οικονομική επιβάρυνση, αλλά και για την συντήρηση τους πάλι  το ίδιο θα γίνει! 

Εδώ και 9 χρόνια δεν έχει γίνει καμιά απολύμανση, υπάρχουν ζωύφια και έντομα και πρόσφατα εμφανίστηκαν και τρωκτικά!

Τα κρεβάτια και τα στρώματα είναι  παλιά και φυσικά όποιος δεν θέλει να πάθει  οσφυαλγία, θα πρέπει με προσωπική οικονομική επιβάρυνση να αγοράσει στρώμα και κάλυμμα. 

Ουσιαστικά ο κάθε πυροσβέστης συντηρεί άλλο ένα σπιτικό, υιοθετώντας τον ρόλο του χορηγού της υπηρεσίας και χωρίς  φοροαπαλλαγή!!! Ενώ τα έπιπλα που υπάρχουν είναι χορηγία άλλων ιδιωτών, δυστυχώς όμως από δεύτερο και τρίτο χέρι.

Οι κτηριακές εγκαταστάσεις είναι σε άσχημη κατάσταση, ξεβαμμένες και κατεστραμμένες , τα δωμάτια με υγρασία και μούχλα.

Δεν υπάρχει καθαρίστρια και οι χώροι καθαρίζονται από τους πυροσβέστες πολλές φορές χωρίς να έχουν ούτε καν καθαριστικά!! Το Καλοκαίρι μάλιστα που για να εφαρμοστεί ο αντιπυρικός σχεδιασμός οι υπάλληλοι καταναλώνονται σε περιπολικά, έτσι είναι πιο δύσκολο να κάνουν και τις καθαρίστριες.

Το κτήριο βρίσκεται σε μια γειτονιά, η οποία δεν ανέχεται την 24ωρη λειτουργία της υπηρεσίας, τις καθημερινές αλλαγές της φυλακής, τον έλεγχο των οχημάτων και των μηχανημάτων στις 7:30 το πρωί και δεν συζητάμε στην περίπτωση συμβάντος ή επιφυλακής. Πολύ συχνά δεχόμαστε τα παράπονα πολιτών. 
Τα οχήματα βρίσκονται  σε δημοτικό παρκινγκ μακριά από τον έλεγχο του τηλεφωνητή αλλά και εκτεθειμένα  στην διάθεση κάθε περαστικού αλλά και στις καιρικές συνθήκες (ήλιος, σκόνη, βροχή, αλμύρα).
Ακόμα όταν δοθεί  σήμα για συμβάν οι πυροσβέστες είναι αναγκασμένοι να τρέξουν στα οχήματα κατεβαίνοντας μια σκάλα που τους οδηγεί σε δημόσιο δρόμο, με κίνδυνο να παρασυρθούν από διερχόμενα οχήματα! Πρόσφατο παράδειγμα ο τραυματισμός συναδέλφου, ο οποίος συγκρούστηκε με ένα δίκυκλο ενώ έτρεχε για να επανδρώσει πυροσβεστικό όχημα. 
Στο ισόγειο λειτουργεί ηλεκτρολογείο αυτοκινήτων, του οποίου οι πελάτες χρησιμοποιούν το ίδιο παρκινγκ, με αυτό που χρησιμοποίει το κλιμάκιο, με αποτέλεσμα, πολλές φορές να εγκλωβίζουν τα οχήματα της πυροσβεστικής εξόδου.
Όλα αυτά στο ελάχιστο μπορούν να δώσουν την πραγματική εικόνα που επικρατεί και που θεωρούμε ότι μας προσβάλει ως ανθρώπους αλλά και ως εργαζόμενος επαγγελματίες πυροσβέστες.
Οφείλουμε δε να σας ενημερώσουμε ότι αν δεν γίνει κάποια ενέργεια  μεταστέγασης του κλιμακίου, θα ζητηθεί Υγειονομικός  έλεγχος των εγκαταστάσεων του κλιμακίου Καρλοβάσου  και θα προβούμε σε κάθε νόμιμη ενέργεια ώστε να  κριθεί ακατάλληλο  ως προς την στέγαση του μηχανολογικού εξοπλισμού και ως προς τις συνθήκες υγιεινής και ασφάλειας των υπαλλήλων του  Π. Κλιμακίου Καρλοβάσου.
Με Εκτίμηση

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                    Για το Δ.Σ                         Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ
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