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Μυτιλήνη 02-12-2009

Αριθ. Πρωτ.         46       
ΠΡΟΣ: Αρχηγό Πυροσβεστικού Σώματος

ΚΟΙΝ:             Υπηρεσίες και Κλιμάκια Π.Β.Α

Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ

                              Πρωτοβάθμιες Συνδικαλιστικές  Ενώσεις Πυροσβεστικού Σώματος  ΑΔΕΔΥ                                                                                                                                         

ΘΕΜΑ:    « Εφαρμογή 12ωρης εργασίας για το Προσωπικό του Π.Σ. »
Με αφορμή την προσπάθεια επιβολής του 12ωρου σαν ωράριο εργασίας των πυροσβεστών, έχουμε να επισημάνουμε τα εξής:

Βάση  των διατάξεων του Νόμου 1157/81 ισχύει η πενθήμερη εβδομάδα εργασίας των 37,5 ωρών στο δημόσιο τομέα και για το τι γίνεται με  την εργασία πέραν του πενθημέρου, τις αργίες, τις Κυριακές και τις νυχτερινές ώρες εργασίας προβλέπεται  στο άρθρο 16 του Νόμου 3205/03. 

Ζητάμε απλά  την εφαρμογή των Νόμων και να σταματήσει ο πειραματισμός με τους πυροσβέστες ώστε να νιώσουμε επιτέλους ότι κάποιος μας σέβεται σαν εργαζόμενους.  

Το 12ωρο είναι ένα μέτρο που εξυπηρετεί την λογική του παγώματος τον προσλήψεων στο Πυροσβεστικό σώμα, προσπαθώντας να καλύψει τα χιλιάδες οργανικά κενά εκ τον έσω, με πιθανή εκμετάλλευση του ελεύθερου χρόνου των πυροσβεστών για άλλη μια φορά, με σημαία τις υπηρεσιακές ανάγκες.

Οι Πυροσβέστες του Βορείου Αιγαίου είναι αντίθετοι στην εφαρμογή του 12ωρου και ως συνδικαλιστικός φορέας που τους εκπροσωπεί είμαστε υποχρεωμένοι να σας το γνωστοποιήσουμε, 

Παρόλο αυτά είμαστε πρόθυμοι να συζητήσουμε για τα προβλήματα μας, με λύσεις και προτάσεις που έχουμε, για το καλό του τόπου και χωρίς να θίγονται τα εργασιακά μας δικαιώματα.
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