δημόσιου τομέα. Οι συμβάσεις σε τοπικό επίπεδο δεν μπορούν να αποδυναμώνουν τις εθνικές ή περιφερειακές συλλογικές συμβάσεις. Όλοι οι Πυροσβέστες θα πρέπει να καλύπτονται από τις συλλογικές συμβάσεις ή από κανονισμούς που καθορίζουν το μέγιστο αριθμό ωρών που ένας  πυροσβέστης μπορεί να εργάζεται κατά μέσο όρο την εβδομάδα, σε συμμόρφωση με την Ευρωπαϊκή οδηγία, για το ωράριο εργασίας. Αυτός ο μέγιστος αριθμός δεν θα πρέπει να υπερβαίνει το εβδομαδιαίο ωράριο εργασίας των άλλων εργαζομένων. Η οργάνωση της εργασίας θα πρέπει να είναι ενδεδειγμένη ώστε να ανταποκρίνεται στις ανάγκες των πιο ηλικιωμένων εργαζομένων.
Ο αριθμός των Πυροσβεστών κι η γεωγραφική κατανομή των σταθμών κατάσβεσης και διάσωσης; έτσι όπως και τα σύνεργα για την καταπολέμηση των πυρκαγιών πρέπει να βασίζονται σε έναν τύπο καθοριζόμενο σε εθνικό επίπεδο, λαμβάνοντας υπόψη τους κινδύνους πυρκαγιάς που υπάρχουν σε όλο το Κράτος. Η τακτική χρήση των επαγγελματιών Πυροσβεστών σε υπερωρία ή η προσφυγή σε εθελοντές Πυροσβέστες δεν πρέπει να χρησιμεύουν ως εναλλακτική λύση της απασχόλησης ενός ενδεδειγμένου αριθμού επαγγελματιών Πυροσβεστών.
Συνταξιοδοτικά και ασφαλιστικά δικαιώματα
Οι Πυροσβέστες θα πρέπει να έχουν δικαίωμα, πέρα από τη γενική κρατική σύνταξη, σε μία σύνταξη που θα λαμβάνει υπόψη την επικινδυνότητα και τη δυσκολία των καθηκόντων τους και όλες τις αρμοδιότητες που έχουν αποκτήσει κατά τη διάρκεια των χρόνων υπηρεσίας τους. Αυτό σημαίνει ότι θα πρέπει να μπορούν να βγαίνουν στη σύνταξη με δικαίωμα πλήρους σύνταξης, πριν φτάσουν στην κανονική ηλικία συνταξιοδότησης όπως καθορίζεται σε εθνικό επίπεδο για τους άλλους εργαζόμενους. Ιδεωδώς, αν το επιθυμούν, οι Πυροσβέστες θα πρέπει να μπορούν να βγαίνουν στη σύνταξη σε ηλικία 55 ετών.
Τα δικαιώματα των Πυροσβεστών όσον αφορά τη σύνταξη θα πρέπει, σε περίπτωση θανάτου, να είναι μεταβιβάσιμα στη σύντροφο του για την υπόλοιπη ζωή της και στα ενδεχόμενα τέκνα έως ότου να ενηλικιωθούν.
Όταν οι Πυροσβέστες συνταξιοδοτούνται πρόωρα συνεπεία εργατικού ατυχήματος ή επαγγελματικής ασθένειας, θα πρέπει να εισπράττουν μία σύνταξη που θα λαμβάνει υπόψη τα χρόνια υπηρεσίας τα οποία θα μπορούσαν ακόμα να υπολογίσουν και κάθε απώλεια κερδών συσχετιζόμενη με το βαθμό και το ρόλο στον οποίο λογικά θα μπορούσαν να φτάσουν στη διάρκεια αυτών των χρόνων υπηρεσίας.
Όταν η πρόωρη συνταξιοδότηση είναι το επακόλουθο τραυματισμού ή ασθένειας που δεν οφείλονται στην πυροσβεστική υπηρεσία, τα συνταξιοδοτικά δικαιώματα θα πρέπει να υπολογίζονται σε συνάρτηση με τα χρόνια υπηρεσίας και τις δυνατότητες ανεύρεσης άλλης απασχόλησης στην υπηρεσία κατάσβεσης ή εκτός αυτής.
Όταν ένας πυροσβέστης χάνει τη ζωή του ή αποβιώνει από τις συνέπειες πληγών που προκλήθηκαν εν υπηρεσία, η σύντροφος πρέπει να έχει δικαίωμα είσπραξης μίας δια βίου σύνταξης επανεκτιμημένης αξίας και για κάθε τέκνο έως την ενηλικίωση του.
Πέραν των συνταξιοδοτικών δικαιωμάτων, ο πυροσβέστης που χάνει τη ζωή του εν υπηρεσία ή συνεχεία εργατικού ατυχήματος θα πρέπει να καλύπτεται από ένα ασφαλιστικό καθεστώς από τον εργοδότη, που να εγγυάται μία αποζημίωση η οποία ισοδυναμεί με τουλάχιστον δύο χρόνια ακαθάριστου μισθού.
Τα συνταξιοδοτικά κι ασφαλιστικά προγράμματα θα πρέπει να λαμβάνουν υπόψη την αυξημένη κινητικότητα των επαγγελματιών Πυροσβεστών εντός των υπηρεσιών κατάσβεσης και διάσωσης των Κρατών μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Οργάνωση της υπηρεσίας κατάσβεσης και διάσωσης
Η ύπαρξη μίας αποτελεσματικής κι αποδοτικής υπηρεσίας κατάσβεσης και διάσωσης είναι μία υποχρέωση για όλα τα Κράτη και όλα τα μέλη της κοινωνίας πρέπει να έχουν ίση πρόσβαση σ' αυτή την υπηρεσία.
